Jegyzőkönyv

Készült:
2008. május 08-án Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Rozgonyi Attila polgármester, Benicsák István és Várkonyi István alpolgármesterek, Balogh Tamás, Császár József Sándor, Dr. Bodnár Zoltán Imre, Dr. Litkei László, Nácsa Balázs, Ötvös János Sándor, Palló Sándor, Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet, Ráduly Zsolt, Szabó Zoltán és Tóthné Nácsa Irén képviselők.

Távol maradtak:
Halász László, Lázár István, Szőke Zoltán és Tündik András képviselők.
Meghívottként részt vettek:
Bundáné Badics Ildikó jegyző, Áfra Miklós aljegyző, Girus András osztályvezető, dr. Kórik Zsuzsanna osztályvezető, Rácz Mónika Kabinet vezető, Gáspár Ferenc köztisztviselő, Tóth Tibor intézmény-koordinátor, Csikós László köztisztviselő, Kabai Jakabné köztisztviselő, dr. Tóth Marianna humánpolitikai ügyintéző, Kosik István, Bodonyi Csaba, Finta Gábor, Pogácsás Ágnes, Tarnai Zoltán és dr. Fülöp Erik jegyzőkönyv-vezető.

Rozgonyi Attila polgármester:

Köszöntötte a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel - 18 főből - 14 fő képviselő volt jelen. Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a pályázati határidők rövidsége miatt volt szükség rendkívüli ülés tartására. Javasolta, hogy a Képviselő-testület az Egyebekben tárgyalja meg a Nyírségi szakképzési-szervezési kiemelten közhasznú non-profit Kft-re vonatkozó határozatok módosításával és az Ajánlattételi felhívás terepi műszaki ellenőri feladatok ellátására a volt Alkaloida Hulladéklerakó kármentesítési területén című előterjesztéseket. Javasolta továbbá, hogy a meghívott vendégekre való tekintettel a Testület először a 2. napirendet tárgyalja meg.  
A Képviselő-testület 14 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi javaslatot elfogadta. 

Tárgy (1.np.):
Előterjesztés „Egészségügyi Komplexum építése Tiszavasváriban” című pályázat benyújtásáról. 

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester
Rozgonyi Attila polgármester:

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a pályázat benyújtásának határidejét 2008. május 16-áról 2008. június 23-ára módosították, így lehetőség van további egyeztetések lefolytatására. 
Mindezekre tekintettel javasolta, hogy kezdeményezzen konzultációt a Testület a szakemberekkel és az érintettekkel, majd ezt követően tárgyalja újra a következő ülésén, de a pályázat benyújtása mellett most döntsön. 

Csikós László Márk köztisztviselő:

Elmondta, hogy a pályázat összköltsége 696.328 eFt, ebből önkormányzati önrész 15 %, azaz 104.494 eFt, míg az igényelt támogatás 85%, amely 591.878 eFt.  
Kosik István az E-szinapszis ZRt képviseletében:

Elmondta, hogy a pályázati kiírás szerint maximum 1500 m2 területű orvosi szakellátó központ létrehozása lehetséges. A tervek szerint heti 200 szakorvosi és heti 120 nem szakorvosi óraszámmal működne az intézmény. Lehetőség lesz az alap- és szakorvosi ellátások biztosítása mellett labor-, röntgen- és ultrahang-szoba létrehozására is. Az épületben kialakításra kerül egy 10 ágyas nappali kórház is. Tájékoztatta a jelenlévőket továbbá, hogy az előzetes számítások szerint a komplexum megépítését követő 5 éven keresztül a bevételek fedezni fogják a kiadásokat, tehát nem kerül az intézmény fenntartása plusz költségbe az Önkormányzatnak. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Megköszönte a tájékoztatást. Újra felhívta a Képviselő-testület figyelmét arra, hogy a határidő meghosszabbításával lehetősége van az Önkormányzatnak arra, hogy egyeztetéseket, konzultációkat folytasson az illetékes szakemberekkel és érdekelt személyeket. Természetesen itt tekintettel kell lenni a pályázati kiírás követelményeire, tehát például nem lehet az épület 1500 m2- nél nagyobb területű. 
Felkérte Bodonyi Csabát a komplexumra vonatkozó bemutató megtartására.

Bodonyi Csaba a BODONYI Építész Kft. vezetője elmondta, hogy a tervezett komplexum a Hortobágy-csatorna, a városi piac és az üdülőtelepre vezető út által határolt 16000 m2 nagyságú területen kerülne kialakításra, majd ezt követően kivetítőn megmutatta a szóban forgó területet. Megmutatta továbbá az épülettel kapcsolatos 3 beépítési vázlatot. Elmondta, hogy mindhárom alternatíva megegyező tartalommal bír, csak az épületnek a területen történő elhelyezésében és az épület kinézetében vannak különbségek. Tájékoztatta továbbá a jelenlévőket, hogy a tervek szerint „L” alakú, vagy pedig „egyenes” épület megépítésére van lehetőség.   
Bizottsági vélemények:

Palló Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet változatlan módon történő elfogadását, azzal a kiegészítéssel, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata kezdeményezze a helyi szakmai körök, valamint szakértők, tervezők közös egyeztetését a komplexum belső helyiségeinek kialakításával kapcsolatosan.

Tóthné Nácsa Irén Szociális és Egészségügyi Bizottság tagja: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet változatlan módon történő elfogadását, azzal a kiegészítéssel, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata kezdeményezze a helyi szakmai körök, valamint szakértők, tervezők közös egyeztetését a komplexum belső helyiségeinek kialakításával kapcsolatosan.

Nácsa Balázs Városfejlesztési Bizottság elnöke:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezetben foglaltak elfogadását a testületi ülésen történő kiegészítésekkel együtt. 

Dr. Litkei László Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezetben foglaltak elfogadását a testületi ülésen történő kiegészítésekkel együtt.

Szabó Zoltán Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet változatlan módon történő elfogadását, azzal a kiegészítéssel, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata kezdeményezze a helyi szakmai körök, valamint szakértők, tervezők közös egyeztetését a komplexum belső helyiségeinek kialakításával kapcsolatosan.

Hozzászólások:

Dr. Bodnár Zoltán Imre képviselő:
Véleménye szerint már korábban kellett volna konzultációt tartani a pályázattal kapcsolatosan. Kifogásolta a várótermek elhelyezését, a folyosók szélességét és az orvosi pihenőhelyeket is hiányolta. Javasolta, hogy a szakorvosi órák számának csökkentésével, vagy a röntgen-szoba elhagyásával próbáljon meg plusz helyiségeket nyerni a Testület.    
Rozgonyi Attila polgármester:

Jogosnak tartotta a felvetéseket, azonban tájékoztatatott mindenkit, hogy a pályázat egyes elemeinek elhagyásával a nyerési esélyét kockáztatja az önkormányzat. Ezért nem lehetséges például a röntgen-szoba elhagyása, illetve átalakítása. A folyosók kiszélesítésére van lehetőség, csakhogy az ezzel járó jelentős többletköltségeket teljes mértékben az önkormányzatnak kell állnia. 
Finta Gábor a MEDIPLAN Kft. képviseletében:

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy társaságuk kórháztervezéssel foglalkozik. Referencia munkáik között szerepel többek között a nyíregyházi Jósa András Kórház is.  Elmondta, hogy a pályázat fő célja a szakellátás és nem pedig az alapellátás megoldása. Jogosnak tartotta a bírálatokat, és valóban szűkösnek találta a helyiségeket. Optimálisnak legalább 1800-1900 m2 területű épületet tartott. 
Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy tudomásuk szerint 4 település nyújt be pályázatot a rendelkezésre álló 2 milliárd Ft támogatásra: Nyírbátor, Törökszentmiklós, Csenger és Tiszavasvári. 

Véleménye szerint valószínűsíthető, hogy a lobby tevékenységnek köszönhetően Nyírbátor elnyer 800 millió Ft támogatást, amely azt eredményezi, hogy a fennmaradó összeg jut a másik 3 településnek. Az ÁNTSZ-szel folytatott egyeztetések során kiderült, hogy a pályázatba foglalt szakorvosi ellátás tökéletes, azonban az alapellátással kapcsolatosan merültek fel problémák. Ezzel kapcsolatosan annyit tehet a Testület, hogy vagy a védőnőknek vagy a háziorvosok egy részének nem biztosít helyiséget az épületben, vagy pedig a szakorvosi órák, helyiségek számát csökkenti le. Az utóbbi megoldást azonban egyáltalán nem javasolta, ugyanis ezzel a pályázat sikerességét veszélyeztetheti a Képviselő-testület. Az épület kivitelezése után 5 évig nem lehet módosítani az épületet, azonban ezen időszak után bővítheti az épületet az önkormányzat és építhet mellé egyéb helyiségeket, ugyanis a terveket ennek szem előtt tartása mellett készítették el.      
Mindezekre tekintettel mindenképpen javasolta a határozat-tervezet elfogadását és a pályázat benyújtását. 
Balogh Tamás képviselő:
Javasolta, hogy az érintettekkel folytatandó egyeztetésre a képviselőket is hívják meg. 

Dr. Litkei László képviselő:

Álláspontja szerint a betegek érdekét is figyelembe kellene venni ebben az esetben és meg kell vizsgálni, hogy az jobb-e, ha az összes háziorvos egy helyen van, vagy pedig az, ha továbbra is szétszórtan helyezkednek el. Véleménye szerint az utóbbi variáció jobb. 

Rozgonyi Attila polgármester:
Egyetértett az elhangzottakkal és elmondta, hogy a pályázat főleg a szakorvosi ellátás színvonalának növelésére irányul. Ezt bizonyítja azt, hogy a jelenlegi 72 szakorvosi óra helyett 200 óra lesz biztosítva az Egészségügyi Komplexumban. 
A korábban elhangzottakra tekintettel javasolta, hogy fogadja el a Testület a határozat-tervezetet majd kezdeményezzen konzultációt a szakemberekkel és az érintettekkel és ezt követően tárgyalja újra a következő ülésén az épület megvalósításának feltételeit. 

A Képviselő-testület 14 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

103/2008. (V.8.) Kt. számú

határozata

Egészségügyi Komplexum építése Tiszavasváriban

című pályázat benyújtásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. Kifejezi szándékát, hogy az Észak-Alföldi Operatív Program keretében kiírt ÉAOP-2007-4.1.2. kódszámú, Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése / Kistérségi járóbeteg szakellátó központok fejlesztése, alap-, járóbeteg szakellátás korszerűsítése című felhívásra pályázatot nyújt be „Egészségügyi Komplexum építése Tiszavasváriban” címmel.

2. A tervezett beruházás forrásösszetételét az alábbiak szerint jóváhagyja:

A beruházás összköltsége:
696 328 000 Ft

Igényelt támogatás (85 %):
591 878 800 Ft

Önkormányzati sajáterő (15 %):
104 449 200 Ft

3. A beruházás megvalósításához szükséges sajáterő fedezetét Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Tiszavasvári Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályáról szóló 6/2008. (II.21.) rendeletében, illetve a beruházási program szerinti évek költségvetési rendeletében biztosítja.

4. A pályázat elkészítésével az E-SZINAPSZIS ZRt-t (1055 Budapest, Balassi Bálint u. 9.) bízta meg a 30/2008. (II.14.) Kt. számú határozatával.

5. A pályázat benyújtásához szükséges műszaki tervdokumentáció elkészítésével a MEDIPLAN Kft-t (1011 Budapest, Hunyadi János u. 13.) bízta meg a 48/2008. (III.06.) Kt. számú határozatával.

6. Felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot a VÁTI Kht. Debreceni Területi Irodához (4025 Debrecen, Simonffy u. 4-6.) nyújtsa be.

Határidő: 2008. május 16.
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Tárgy (2.np.):
Előterjesztés a 11/2004.(VI.23.) rendelettel jóváhagyott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításáról szóló rendelet-tervezetről. 

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester
Bodonyi Csaba a BODONYI Építész Kft. vezetője:

Az Országos Településrendezési és Építési Követelményekre (OTÉK) való hivatkozással javasolta a Képviselő-testület részére, hogy a rendelet-tervezet módosításával az Egészségügyi Komplexum mellett biztosítandó 60 parkolóhely számát csökkentse le 30-ra. Érdemesnek tartotta a módosítás egész városra történő kiterjesztésének a megfontolását. Javasolta továbbá, hogy a rendelet-tervezethez mellékleteként vagy függelékeként kerüljön csatolásra a 3 beépítési vázlat egyike.
Bizottsági vélemények:

Palló Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezet változatlan módon történő elfogadását.

Császár József Sándor Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi és Jogi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezet változatlan módon történő elfogadását.

Nácsa Balázs Városfejlesztési Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezet elfogadását. 

Dr. Litkei László Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezet elfogadását.  

Hozzászólás:
Rozgonyi Attila polgármester:

Javasolta, hogy a Bodonyi építész Úr kiegészítésével fogadja el a rendelet-tervezetet a Képviselő-testület, tehát a parkolóhelyek számát 60-ról csökkentse le 30-ra. Mindemelett azt tanácsolta, hogy csak az egyeztetések lefolytatását követően, csak a következő ülésen döntsön a Testület arról, hogy melyik beépítési vázlatot fogadja el. 
A Képviselő-testület 14 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 11/2004.(VI.23.) rendelettel jóváhagyott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításáról az alábbi rendeletet alkotta:
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

14/2008. (V.09.)

rendelete

A 11/2004. (VI.23.) rendelettel jóváhagyott Helyi Építési Szabályzat

és Szabályozási Terv módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a 11/2004. (VI.23.) rendelettel jóváhagyott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Tervet (továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A Tiszavasvári-külterület, 0358/166 helyrajzi számú ingatlan (mely a Nyíregyházi Körzeti Földhivatalnál történő átvezetést követően 0358/172, 0358/173, 0358/174 és 0358/175 helyrajzi számú ingatlanokra lesz megosztva) üdülőházas üdülőterület övezeti besorolását településközpont vegyes területté módosítja.

2. §

Az átvezetést követően kialakuló 0358/174 helyrajzi számú ingatlanra az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Kormány rendelet 42. § (10) bekezdése alapján a területen megépülő Egészségügyi Komplexumhoz szükséges parkolók számát 50 %-kal csökkenti. 
3. §

A rendelet 2008. május 15. napján lép hatályba.

Tiszavasvári, 2008. május 8.

    Rozgonyi Attila
        Bundáné Badics Ildikó


polgármester
    jegyző

Kihirdetve: 2008. május 9.

Bundáné Badics Ildikó


jegyző

Tárgy (3.np.):
Előterjesztés „Szabadidő park és jogging pálya kialakítása Tiszavasváriban” című pályázat benyújtásáról. 

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester
Csikós László köztisztviselő:
Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a pályázat értelmében megvalósulna egy 1250 m hosszú és 2 m széles aszfalt futópálya 34 kandelláberrel és a futópálya mellett 15 kerti paddal. A tervek között szerepel egy kis híd megépítése is, valamint szelektív hulladékgyűjtő és 4 db kerékpár tároló megvalósítása. A pályázat összköltsége 34.848 eFt. Az önkormányzati önerő az összköltség 10 %-a, amely 3.484 eFt lenne, míg a pályázat benyújtásának díja 250 eFt. Kérte továbbá, hogy a strand, a csónakázó-tó és a tábor területét egy fejlesztési területként kezelje a Képviselő-testület.  
Rozgonyi Attila polgármester:

Véleménye szerint önmagában a pályázatnak kevés nyerési esélye van, ezért lenne szükséges turisztikai-, vagy egészségfejlesztési egységként kezelni. Elmondta, hogy a pályázati kiírásnak csak ez a lehetőség felelt meg, ugyanis ez nem tervezés-köteles. Felmerült bizottsági üléseken, hogy a szabadidőpark kialakítása nem a legszükségesebb, de csak ennek benyújtására van lehetőség, ezért kérte határozat-tervezet elfogadását. 
Bizottsági vélemények:

Palló Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet „A” alternatívájának  elfogadását,  az előterjesztő által tett szóbeli kiegészítéssel együtt.

Nácsa Balázs Városfejlesztési Bizottság elnöke:

A Városfejlesztési Bizottság 1 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a „Szabadidő park és jogging pálya kialakítása Tiszavasváriban” című pályázat benyújtásáról szóló előterjesztésről többségi szavazat hiányában határozatot nem hozott.

Dr. Litkei László Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Környezetvédelmi és Mezőgazdasági bizottsága 2 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a „Szabadidő park és jogging pálya kialakítása Tiszavasváriban” című pályázat benyújtásáról szóló előterjesztésről többségi szavazat hiányában határozatot nem hozott.

Szabó Zoltán Gazdasági és Foglalkozatási Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet „A” alternatívájának  elfogadását,  az előterjesztő által tett szóbeli kiegészítéssel együtt.

Hozzászólások:
Nácsa Balázs képviselő:
Tudomása szerint a pályázati kiírás lehetővé teszi többek között az óvodai és oktatási intézmények vizesblokkjának felújítását, vagy az Irinyi út rendbehozatalát - melyre komplett tervvel rendelkezik az önkormányzat - ezért javasolta inkább ezen munkálatok elvégzésére vonatkozóan benyújtani a pályázatot. 
Dr. Bodnár Zoltán Imre képviselő:  
Javasolta megfontolni, hogy a pályázat nyerési esélyeinek növelése érdekében a Képviselő-testület vizsgálja meg a szóban forgó területen mászófal, vagy kalandpark kiépítésének lehetőségét.  
Rozgonyi Attila polgármester:
Egyetértett azzal, hogy fontos az óvodai és oktatási intézmények vizesblokkjának felújítása, azonban tájékoztatta a jelenlévőket, hogy érvényes pályázat van benyújtva erre vonatkozóan, ezért nem támogatta Nácsa Balázs képviselő Úr javaslatának elfogadását. Kérte a Testületet, hogy mindenképpen a turisztika fejlesztésére vonatkozó pályázat benyújtását támogassa. 
Várkonyi István alpolgármester:
Véleménye szerint jelentős szemléletváltásra van szükség és a turisztika fejlesztésére kell nagy gondot fordítania a városnak. Elmondta, hogy az intézmények fejlesztésére jelenleg elegendő forrás áll rendelkezésre, ezért javasolta a szabadidő park és jogging pálya kialakítására vonatkozó pályázat benyújtását. 
Nácsa Balázs képviselő:
Egyetértett, hogy nyitni kell a turisztikai fejlesztés irányába, azonban elmondta, hogy ez a pályázati kiírás a leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának támogatására vonatkozik. Mindezekre tekintettel javasolta, hogy önkormányzati alapfeladatok (útépítés, óvoda, oktatási intézmények fejlesztése, stb.) ellátására vonatkozóan adjon be pályázatot a Képviselő-testület. 
Szabó Zoltán képviselő:

Egyetértett az elhangzottakkal, azonban felhívta a figyelmet, hogy csak egy hét van a pályázat benyújtásának határidejéből. Másrészt emlékeztetett mindenkit, hogy a szóban forgó terület a város határán található, ezért ezt az elhanyagolt részt látják meg először a városból az idelátogatók. Ezért javasolta a határozat-tervezet elfogadását és a pályázat benyújtását. 
A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal és 6 tartózkodással nem támogatta Nácsa Balázs azon javaslatát, hogy intézményi fejlesztésre, illetve útfelújításra vonatkozóan nyújtsa be az önkormányzat a pályázatot. 
A Képviselő-testület 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 4 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

104/2008. (V.8.) Kt. számú

határozata

Szabadidő park és jogging pálya kialakítása Tiszavasváriban

című pályázat benyújtásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. Kifejezi szándékát, hogy az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által kiírt alapján a leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának támogatására című felhívásra pályázatot nyújt be „Szabadidő park és jogging pálya kialakítása Tiszavasváriban” címmel.

2. A tervezett beruházás forrásösszetételét az alábbiak szerint jóváhagyja:

A beruházás összköltsége:
34 848 516 Ft

Igényelt támogatás (90 %):
31 363 664 Ft

Önkormányzati sajáterő (10 %):
3 484 852 Ft

3. A beruházás megvalósításához szükséges sajáterő fedezetét Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Tiszavasvári Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályáról szóló 6/2008. (II.21.) rendeletében biztosítja.

4. A pályázat elkészítésével a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetét bízza meg.

5. Felkéri a polgármestert, hogy a

· pályázatkészítővel a Megbízási szerződést kösse meg,

· pályázatot a Magyar Államkincstár Észak-Alföldi Regionális Igazgatóságához (4400 Nyíregyháza, Széchenyi u. 3.) nyújtsa be.

Határidő: 2008. május 15.
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Tárgy (4.np.):
Előterjesztés a „Tiszavasvári Kommunális Hulladék telep gyűjtőmedence töltésének magasítási munkáiról” című pályázat benyújtásáról. 

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester
Bizottsági vélemények:

Palló Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a határozat-tervezet „A” alternatíváját javasolja elfogadásra a a Képviselő-testületnek.

Nácsa Balázs Városfejlesztési Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a  határozat-tervezet elfogadását.

Dr. Litkei László Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet elfogadását.

Szabó Zoltán Gazdasági és Foglalkozatási Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottsága a határozat-tervezet „A” alternatíváját javasolja elfogadásra a a Képviselő-testületnek.

Ötvös János Sándor képviselő végleg elhagyta az üléstermet, így 13 fő képviselő volt jelen.  
Kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el. 
A Képviselő-testület 13 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

105/2008. (V.8.) Kt. számú

határozata

„A Tiszavasvári Kommunális Hulladéktelep gyűjtőmedence

töltéseinek magasítása” című pályázat benyújtásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. Kifejezi szándékát, hogy az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által kiírt alapján a leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának támogatására című felhívásra pályázatot nyújt be „A Tiszavasvári Kommunális Hulladéktelep gyűjtőmedence töltéseinek magasítása” címmel.

2. A tervezett beruházás forrásösszetételét az alábbiak szerint jóváhagyja:

A beruházás összköltsége:
26 046 794 Ft

Igényelt támogatás (90 %):
23 442 114 Ft

Önkormányzati sajáterő (10 %):
2 604 680 Ft

3. A beruházás megvalósításához szükséges sajáterő fedezetét Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Tiszavasvári Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályáról szóló 6/2008. (II.21.) rendeletében biztosítja.

4. A pályázat elkészítésével a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetét bízza meg.

5. Felkéri a polgármestert, hogy a

· pályázatkészítővel a Megbízási szerződést kösse meg,

· pályázatot a Magyar Államkincstár Észak-Alföldi Regionális Igazgatóságához (4400 Nyíregyháza, Széchenyi u. 3.) nyújtsa be.

Határidő: 2008. május 15.
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Tárgy (5.np.):
Előterjesztés a „Dessewffy Kastély felújítása és turisztikai-kulturális célú hasznosítási funkcióval történő bővítése” című pályázat benyújtásáról.

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester
Gáspár Ferenc köztisztviselő:
Kérte a Képviselő-testülettől a határozat-tervezet 3. pontjának a következőre történő módosítását: 
„Nyilatkozik, hogy az önkormányzati pénzbeli saját erőt, 87 765 625 Ft-ot a költségvetésből biztosítja.”
Rozgonyi Attila polgármester:

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a pályázati kiírás kétfordulós és a pályázat nyert az első fordulóban, ezért a konkrét forrásösszetételről kell most döntenie a Testületnek és határozattal megerősíteni a pályázat benyújtásának szándékát. 
Bizottsági vélemények:

Palló Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a határozat-tervezet 3. pontját az alábbi módosítással javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek: 


- ”Nyilatkozik, hogy az önkormányzati pénzbeli saját erőt, 87.765.625 -ot biztosítja”
Nácsa Balázs Városfejlesztési Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a  határozat-tervezet elfogadását azzal, hogy a határozat-tervezet  3. pontja az alábbiak szerint módosuljon:

„3. Nyilatkozik, hogy az önkormányzati pénzbeli saját erőt, 87.765.625,-Ft-ot biztosítja.”

Dr. Litkei László Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet elfogadását azzal, hogy a határozat-tervezet 3. Pontja az alábbiak szerint módosuljon:

„3. Nyilatkozik, hogy az önkormányzati pénzbeli saját erőt, 87.765.625,-Ft-ot biztosítja.”

Szabó Zoltán Gazdasági és Foglalkozatási Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági és Foglalkoztatási  Bizottsága a határozat-tervezet 3. pontját az alábbi módosítással javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek: 

- ”Nyilatkozik, hogy az önkormányzati pénzbeli saját erőt, 87.765.625 -ot biztosítja.”

Kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el. 
A Képviselő-testület 13 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

106/2008. (V.8.) Kt. számú

határozata

A ”Dessewffy Kastély felújítása és turisztikai-kulturális célú hasznosítási funkcióval történő bővítése” című pályázat benyújtásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. Kifejezi szándékát, hogy az Európai Gazdasági Térség (EGT) Finanszírozási Mechanizmus és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus keretében” („Norvég Alap”) pályázati kiírása 3.1 pontja szerinti támogatási célra pályázatot nyújt be „A Dessewffy Kastély felújítása és turisztikai-kulturális célú hasznosítási funkcióval történő bővítése” címmel.

2. A tervezett beruházás forrásösszetételét az alábbiak szerint jóváhagyja:

A beruházás összköltsége:


877 656 250 Ft

Igényelt támogatás:



746 007 812 Ft

Önkormányzati pénzbeli saját erő:

  87 765 625 Ft

Önkormányzati természetbeli saját erő:

  43 882 813 Ft

3. Nyilatkozik, hogy az önkormányzati pénzbeli saját erőt, 87 765 625 Ft-ot a költségvetésből biztosítja.

4. A pályázat elkészítésével és beadásával a TISZATÉR Társulást bízza meg.

5. Felkéri a Polgármestert, hogy az önkormányzati önerő csökkentésének érdekében további pályázati lehetőségek bevonását is vizsgálja meg. (Pl.: BM EU Önerő Alap)

Határidő: azonnal, illetve esedékességkor
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Tárgy (6.np.):
Előterjesztés térfigyelő rendszer és információs táblák telepítésére vonatkozó pályázat benyújtása a decentralizált támogatási programok pályázati rendszerének HÖF TEKI keretén belül. 

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester
Tóth Tibor intézmény-koordinátor:
Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy Tiszavasvári a határozat-tervezetben megjelölt 80% helyett 90% támogatásra jogosult, ezért kérte a tervezetben az önerő mértéket 10 %-ra, azaz 2.282.970 Ft-ra csökkenteni.  
Bizottsági vélemények:

Palló Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a határozat-tervezet „A” alternatíváját javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek az előterjesztő által tett szóbeli kiegészítéssel együtt.

Nácsa Balázs Városfejlesztési Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városfejlesztési Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet elfogadását.

Dr. Litkei László Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet elfogadását.

Szabó Zoltán Gazdasági és Foglalkozatási Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottsága a határozat-tervezet „A” alternatíváját javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek az előterjesztő által tett szóbeli kiegészítéssel együtt.

Hozzászólások:

Császár József Sándor képviselő:

Nehezményezte azt, hogy a terv szerint nincs kamera elhelyezve a büdi-hídnál, valamint a Vasvári Pál út és a Polgári utak kereszteződésénél. 

Palló Sándor képviselő:

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a rendszer bármikor bővíthető új kamerák elhelyezésével. Egyetértett az elhangzottakkal és javasolta továbbá kamera elhelyezését a sportpálya melletti területeken is. 
Dr. Bodnár Zoltán Imre képviselő: 
Javasolta, hogy kérje ki a Testület a rendőrség véleményét a kamerák elhelyezésével kapcsolatosan.
Rozgonyi Attila polgármester:

Véleménye szerint a bejövő utak mellett mindenképpen el kell helyezni a térfigyelő kamerákat. Az elhangzottakkal kapcsolatosan pedig megkért mindenkit, hogy a toth.tibor@tiszavasvari.hu e-mail címre továbbítsák javaslataikat. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az önkormányzati intézményeken elhelyezett kameráknak nincs kihelyezési költsége, amely jelentős költségmegtakarítást eredményezhet.  
Császár József Sándor képviselő:

Megkérdezte, hogy a Városi Tűzoltóság milyen módon fogja ellátni a megfigyelést.
Rozgonyi Attila polgármester:

Elmondta, hogy a jogszabályok alapján a városi térfigyelő kamerákat a tűzoltósághoz, vagy a rendőrséghez lehet bevezetni. A Városi Tűzoltóságnál a nap 24 órájában folyamatos ügyelet van, tehát el tudják látni a megfigyelést. Tájékoztatott továbbá mindenkit, hogy a rendszer a rögzített képanyagot 72 órán keresztül tárolja, de a rendszer bővíthető. 

Balogh Tamás képviselő: 
Megkérdezte, hogy mekkora a pályázat nyerési esélye, továbbá kíváncsi volt az információs táblák pontos helyére. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Elmondta, hogy reális esélyt lát arra, hogy a tervezett támogatást megkapja az önkormányzat. Egyébként elmondta, hogy az információs táblák a jelentősebb turisztikai látnivalókat és intézményi épületeket fogják jelölni. A tervek szerint 2-2 táblával fogják jelölni a legfontosabb 25 épületet: templomokat, iskolákat, hivatalt, strandot, stb.
Dr. Bodnár Zoltán Imre képviselő:

Sokallta a táblák számát és véleménye szerint csökkenteni célszerű a kihelyezendő táblák számát. 
Császár József Sándor képviselő:
Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Tiszadobon is hasonló jellegű táblák kihelyezésére került sor, amelyek jelentősen megkönnyítik a tájékozódást. Erre való tekintettel javasolta a pályázat benyújtásának támogatását. 
A Képviselő-testület 13 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

107/2008. (V.08.) Kt. számú

határozata

a térfigyelő rendszer és információs táblák telepítésére vonatkozó pályázat benyújtásról a decentralizált támogatási programok pályázati rendszerének HÖF TEKI keretén belül

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1.
Kifejezi szándékát, hogy pályázatot nyújt be a térfigyelő rendszer és információs táblák telepítésére a decentralizált támogatási programok pályázati rendszerének HÖF TEKI keretén belül.

2.
A tervezett beruházás forrásösszetételét az alábbiak szerint jóváhagyja:

Információs táblák telepítése:

A beruházás összköltsége:
936 000 Ft

Igényelt támogatás (90 %):
842 400 Ft

Önkormányzati sajáterő (10 %):
93 600 Ft

Térfigyelő kamerarendszer telepítése:

A beruházás összköltsége:
21 893 691 Ft

Igényelt támogatás (90 %):
19 704 321 Ft

Önkormányzati sajáterő (10 %):
2 189 370 Ft

3.
Felkéri a Jegyzőt, hogy a beruházás megvalósításához szükséges sajáterő fedezetét Tiszavasvári Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályáról szóló 6/2008. (II.21.) rendeletében biztosítsa.

4.
A pályázat elkészítésével a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezetét bízza meg.

5.
Felkéri a polgármestert a decentralizált támogatási programok pályázati rendszerének HÖF TEKI keretén belül a pályázat benyújtására.

Határidő: 2008. május 15.
   Felelős: Rozgonyi Attila polgármester








                    Bundáné Badics Ildikó jegyző
Tárgy (7.np.):
Előterjesztés Tiszavasvári Város Közétkeztetési Közhasznú Társaság megüresedő álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat kiírásáról. 

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester
Rozgonyi Attila polgármester:

Megköszönte Nagy Istvánnénak a Kht-nál több mint egy évig végzett kitartó és magas színvonalú munkáját.   

dr. Tóth Marianna humánpolitikai ügyintéző:
Javasolta a határozat-tervezetben a „pályázati feltételek” megnevezés alatt az első francia bekezdést az alábbiakra kiegészíteni:
„közgazdasági, vagy kereskedelmi, vagy vendéglátó-ipari, vagy élelmiszeripari, vagy mérlegképes könyvelői képesítés”
Bizottsági vélemények:

Palló Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet elfogadását, az előterjesztő által tett alábbi kiegészítéssel:  

A „pályázati feltételek” címszó alatt  a:

-középfokú közgazdasági, vagy élelmiszeripari végzettség, vagy mérlegképes könyvelői képesítés, vagy kereskedelmi vagy vendéglátóipari végzettség is szerepeljen.

Császár József Sándor Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi és Jogi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezetben szereplő pályázati feltételek alábbi módon történő elfogadását:

-középfokú közgazdasági, vagy élelmiszeripari végzettség, vagy mérlegképes könyvelői képesítés, vagy kereskedelmi vagy vendéglátóipari végzettség

Szabó Zoltán Gazdasági és Foglalkozatási Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet elfogadását, az előterjesztő által tett alábbi kiegészítéssel:  

A „pályázati feltételek” címszó alatt  a:

-középfokú közgazdasági, vagy élelmiszeripari végzettség, vagy mérlegképes könyvelői képesítés, vagy kereskedelmi vagy vendéglátóipari végzettség is szerepeljen.

Hozzászólások:

Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő:
Csodálkozott azon, hogy Nagy Istvánné nem vállalta tovább az ügyvezetői feladatok ellátását. Ettől függetlenül köszönetet mondott Nagy Istvánnénak a lelkiismeretes és kitartó munkájáért. 
Meglepődött azon is, hogy a Vasvári Hírmondó május 8-án megjelent számában, már tényként közölték, hogy az ügyvezetői álláshely betöltésére vonatkozó pályázat kiírásáról döntött a Képviselő-testület, holott csak most volt napirenden.
Rozgonyi Attila polgármester:

Tájékoztatott mindenkit, hogy valóban megjelent a pályázati felhívással kapcsolatos tájékoztatás, azonban a nem megfelelő szövegezéséből adódott a félreértés. Egyébként a megjelentetéssel egy hónapot nyert az önkormányzat. Amennyiben nem fogadja el a Képviselő-testület a határozat-tervezetet, úgy sajtó helyreigazítást fog kérni.
Nácsa Balázs képviselő:

Megkérdezte, hogy anyagilag hogy áll a társaság. 

Rozgonyi Attila polgármester:

Az önkormányzat költségvetésében szerepel a kht működése, melyet a Képviselő-testület elfogadott. Megnyugtatott mindenkit, hogy a társaság stabil gazdálkodást folytat, anyagi problémái nincsenek. 
Ráduly Zsolt képviselő:

Megkérdezte, hogy a pályázati kiírásban azért szerepel legalább „középfokú végzettség” előírása, mert nincs a közelben ilyen irányú felsőfokú végzettséggel rendelkező személy, vagy pedig ez kötelező jellegű előírás. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Elmondta, hogy nincs kötelező jellegű előírás erre vonatkozóan, azonban egyetértett azzal, hogy előnyt jelenthet, ha a pályázónak felsőfokú szakirányú végzettsége van. 
Nácsa Balázs képviselő:
Véleménye szerint a szakirányú felsőfokú végzettség, illetve a közbeszerzési végzettség jelentsen előnyt és kerüljön át ebbe a részbe a pályázati kiírásban is. Javasolta ezen kiegészítéssel módosítani a határozat-tervezetet.  
A Képviselő-testület 13 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

108/2008.(V.08.) Kt. sz.

határozata

Tiszavasvári Város Közétkeztetési Közhasznú Társaság megüresedő vezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat kiírásáról 

A Képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Tiszavasvári Város Önkormányzata (Tiszavasvári, Városháza tér 4. szám), mint a Közhasznú Társaság 

alapítója

pályázatot hirdet Tiszavasvári Város Közétkeztetési Közhasznú Társaság (székhelye: Tiszavasvári, Ifjúság u. 4. szám ) 

ügyvezető igazgató

munkakörének betöltésére.

Az ügyvezető igazgató feladata: Tiszavasvári Város Közétkeztetési Közhasznú Társaság ügyvezetői feladatának ellátása. 

Feladatai különösen: 

· a társaság hatályos jogszabályoknak, az SZMSZ-nek és a belső szabályzatoknak megfelelő gazdaságos és hatékony működtetése,

· a helyi alapfokú és középfokú oktatási intézmények tanulói, dolgozói étkeztetésének, valamint a vendégebédeknek a biztosítása, a főzőkonyhák munkájának irányítása, feladataik koordinálása, beszerzések, megrendelések készítése, HCCP működtetése, nyilvántartások vezetése, közbeszerzések lebonyolítása,
· a társaság képviselete harmadik személlyel szemben, illetve bíróság és más hatóság előtt, 

· a társaság alkalmazottai tekintetében a munkáltatói jogok gyakorlása.

A vezetői megbízás időtartama: 2008. július 01. napjától –2013. június 30.
Pályázati feltételek: 
· legalább középfokú végzettség,
· felhasználói szintű számítógépes ismeretek,
· büntetlen előélet
Pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 

· hasonló területen szerzett gyakorlat,

· felsőfokú szakirányú végzettség (pl.: közgazdasági, vagy kereskedelmi, vagy vendéglátó-ipari, vagy élelmiszeripari, vagy mérlegképes könyvelői képesítés)
A pályázat részeként benyújtandó iratok:

· részletes szakmai önéletrajz,

· iskolai végzettséget igazoló okiratok hiteles másolata,

· szakmai vezetési program,

· 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,

· nyilatkozatot arról, hogy a pályázatával kapcsolatban a testületi ülés keretében kívánja-e zárt ülés megtartását.
A pályázat benyújtási határideje: 2008. június 10.

A pályázat elbírálásának módja: A Képviselő-testület a pályázat benyújtási határidejének lejártát követő ülésen bírálja el a pályázatokat.

Bérezés: megegyezés szerint

A pályázat benyújtásának módja: Postai úton vagy személyesen a pályázatnak a Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete címére történő megküldésével (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.). Kérjük a borítékon feltüntetni a következő hivatkozási számot: 14.738/2008, valamint a munkakör megnevezését: ügyvezető igazgató.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

· Tiszavasvári Város Honlapja - 2008. május 13.
· Vasvári Info Képújság Tiszavasvári - 2008. május 13.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Girus András Költségvetési és Adóigazgatási osztályvezető ad, a 42/520-500-as telefonszámon.

Tárgy (8.np.):
Előterjesztés a Városi Strandfürdő 2008. évi szolgáltatási díjainak megállapításáról.

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester
Bizottsági vélemények:

Palló Sándor Pénzügyi Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet elfogadását a TIVA-Szolg Kft. által javasolt díjak alapján.

Szabó Zoltán Gazdasági és Foglalkozatási Bizottság elnöke:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet elfogadását a Strandfürdő által javasolt díjak alapján.

Nácsa Balázs képviselő végleg elhagyta az üléstermet, így 12 fő képviselő volt jelen. 
Hozzászólások:

Rozgonyi Attila polgármester:

Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a díjtételek a tavalyi évhez képest 10%-kal emelkednek, ami reálisnak tekinthető, figyelembe véve az energiaárak ennél nagyobb mértékű emelkedését. 
Dr. Litkei László képviselő:
Fontosnak tartotta, hogy a szolgáltatás színvonalát is folyamatosan, magas szinten kell biztosítania a társaságnak és ezzel kompenzálhatja a megemelkedett árakat. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Elmondta továbbá, hogy a Polgári úton lévő önkormányzati ingatlanok értékesítéséből befolyt összegeket a strandfürdő fejlesztésére tervezi fordítani.
A Képviselő-testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

109/2008.(V. 08.) Kt. sz. 
határozata

a Városi Strandfürdő 2008. évi szolgáltatási díjairól
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Városi Strandfürdő szolgáltatásai igénybevétele esetén alkalmazandó 2008. évi díjakat az alábbiak szerint állapítja meg:

Strandfürdő

- felnőtt belépő:



     

600 Ft/nap


- gyermek (1-14 éves korig), nyugdíjas belépő    

500 Ft/nap


- délutáni belépő (16 - 18 óráig)

       

400 Ft/nap


- reggeli úszójegy



       

330 Ft/nap


- felnőtt heti bérlet



    
         3.800 Ft/db


- felnőtt 10 napos bérlet


    
         5.300 Ft/db


- gyermek, nyugdíjas heti bérlet
                
         3.000 Ft/db


- gyermek, nyugdíjas 10 napos bérlet
    
    
         4.200 Ft/db


- tanulók csoportos belépője (15 fő után)   

            400 Ft/fő/nap

- a Tiszavasvári oktatási intézmények tanulóinak 

  szervezett foglalkozásain tanítási időszakban

 100 Ft/fő/nap

- nem Tiszavasvári oktatási intézmények tanulóinak 

  szervezett foglalkozásain tanítási időszakban

 200 Ft/fő/nap

- Nagycsaládosok Egyesülete által szervezett úszás-

  Oktatásban résztvevők belépője június 15-30-ig

 100 Ft/fő/nap


- éves bérlet




  
        27.500 Ft/év


A díjak az általános forgalmi adót tartalmazzák.

A Képviselő-testület felkéri a Kft. ügyvezetőjét, hogy 2008. évben a fenti díjakat alkalmazza.  
Határidő: esedékességkor


Felelős: Pogácsás Ágnes ügyvezető

Tárgy (9.np.):
Egyebek: Előterjesztés a Nyírségi szakképzési-szervezési kiemelten közhasznú non-profit Kft-re vonatkozó határozatok módosításáról.

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester
Bundáné Badics Ildikó jegyző:
Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a Nyírségi TISZK létrehozásával kapcsolatos 29/2008.(II.14.) Kt. sz., a 69/2008.(III.20.) Kt. sz. és a 70/2008.(III.20.) Kt. sz. határozatok módosítása miatt van szükség a kiosztásra került határozat-tervezet elfogadására. A módosítást az indokolja, hogy a korábbi határozat-tervezetekben a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat szerepelt, mint együttműködő partner, azonban helyette Nyíregyháza Megyei Jogú Város vállalta magára ezen feladatok ellátását. Erre vonatkozóan kérte a határozat-tervezet elfogadását. 
Kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el. 
A Képviselő-testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ -TESTÜLETÉNEK

110/2008. (V. 8.) Kt. számú

határozata

A Nyírségi Kft. –re vonatkozó határozatok módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 89./B. § (2) bekezdés alapján az alábbi határozatot hozza:
 A Képviselő-testület

1. kinyilatkozza, hogy a Nyírségi szakképzés-szervezési kiemelten közhasznú non-profit Kft. létrehozásáról szóló 29/2008. (II. 14.) Kt. számú határozat alábbi módosítása szükséges a jelenlegi pályázati anyagnak megfelelően:

a)  2. pontban a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat megnevezést helyesbíti a jelenlegi pályázatnak megfelelően Nyíregyháza Megyei Jogú Városra,
b) 6. pontja a fenti okok miatt törlésre kerül,
c) 7.pontja a következőre módosul: ,, a felhatalmazza a város polgármesterét, hogy a pályázat benyújtásához szükséges egyéb előkészítő megállapodásokat  a létrehozandó Nyírségi TISZK tagjaival megkösse.”
2. kinyilatkozza, hogy a Nyírségi szakképzés-szervezési kiemelten közhasznú non-profit Kft. társasági szerződésének módosításáról szóló 69/2008. (III. 20.) Kt. számú határozat alábbi módosítása szükséges a jelenlegi pályázati anyagnak megfelelően:

a)  2. pontban a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat megnevezést helyesbíti a jelenlegi pályázatnak megfelelően Nyíregyháza Megyei Jogú Városra,
b) 5. pontja a fenti okok miatt törlésre kerül.
3. kinyilatkozza, hogy a tájékoztatás a Nyírségi szakképzés-szervezési kiemelten közhasznú non-profit Kft. tisztségviselőiről szóló 70/2008. (III. 20.) Kt. számú határozat alábbi módosítása szükséges a jelenlegi pályázati anyagnak megfelelően:

a) 3. pontja a fenti okok miatt törlésre kerül.
4. felkéri a polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről haladéktalanul értesítse a létrehozandó Nyírségi TISZK leendő ügyvezetőjét.

      Határidő: azonnal 



     Felelős:    Rozgonyi Attila   

                       Polgármester

Tárgy (10.np.):
Egyebek: Ajánlattételi felhívás terepi műszaki ellenőri feladatok ellátására a volt Alkaloida Hulladéklerakó kármentesítési területén. 

Előadó: 
Rozgonyi Attila polgármester
Gáspár Ferenc köztisztviselő:

Elmondta, hogy a korábban kiírt ajánlattételi felhívást a Bíráló Bizottság eredményesnek nyilvánította és megállapította, hogy a legkedvezőbb ajánlatot, azaz 7.100.000 Ft +ÁFA ajánlatot a KVARC MINERAL Bt. (1118 Budapest, Törökugrató u. 5. sz.) adta. Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy ezen feladatok ellátásának anyagi fedezetét teljes mértékben Környezetvédelmi Minisztérium biztosítja. 
Kérdés és hozzászólás az napirenddel kapcsolatosan nem hangzott el. 

A Képviselő-testület 12 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

111/2008. (V.08.) Kt. számú

határozata

Ajánlattételi felhívás terepi műszaki ellenőri feladatok ellátására a volt Alkaloida Hulladéklerakó kármentesítési területén

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1. a volt Alkaloida Hulladéklerakó kármentesítési területén ellátandó terepi műszaki ellenőri feladatokra meghirdetett ajánlattételi felhívást eredményesnek nyilvánítja. 

2. a Bíráló Bizottság javaslatát elfogadva a műszaki ellenőri feladatokra a KVARC MINERAL Bt.-vel (1118 Budapest, Törökugrató u. 5.) köt szerződést 7.100.000,-Ft +ÁFA, azaz Hétmillió-egyszázezer forint +ÁFA megbízási díj ellenében. 

3. felkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa az ajánlattevőket és a megbízási szerződést kösse meg.

Határidő: azonnal



Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Napirend után:

Ráduly Sándorné Dombrádi Erzsébet képviselő:
Tájékoztatta a Testületet, hogy a Hősök útján a gyermekek közlekedését jelző táblát leszerelték és már hetek óta nem hoztak helyette másikat. Kérte, hogy intézkedjen ezzel kapcsolatosan a Hivatal. 
Megkérdezte, hogy a járdaépítésre elkülönített pénzeszközök felhasználására milyen módon kerül majd sor. 
Elmondta továbbá, hogy több fafaragó művész kereste meg azzal, hogy az önkormányzat támogassa fafaragó-tábor megszervezését (például a nyersanyag biztosításával), melyre akár a körösfői gyermekeket is meg lehetne hívni.  

Rozgonyi Attila polgármester:

Támogatta fafaragó-tábor megszervezésének javaslatát. A járdák építésével kapcsolatosan elmondta, hogy az eső miatt több helyen is félbe kellett hagyni a kerítés-építést, így ezen munkálatokat a tervezettnél később tudják befejezni. Ettől függetlenül hamarosan elkezdik a járdaépítéseket is, főleg a nem bitumenezett utak mellett.  
Szabó Zoltán képviselő:
Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a kastély bezárása miatt a szakközépiskolának 8 tanteremmel kevesebb áll a rendelkezésére. Kérte, hogy folytassanak egyeztetéseket arra vonatkozóan, hogy legalább 4 tantermet biztosítson a város az iskola részére. 
Rozgonyi Attila polgármester:

Ezzel kapcsolatosan ígértet tett, hogy megvizsgálják a gyári könyvtárnak erre a célra való felhasználásának a lehetőségét. 
Császár József Sándor képviselő:
Megkérdezte, hogy a Víg út és a Csillag út helyreállítási munkálatait mikor kezdik meg.
Rozgonyi Attila polgármester:

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az önkormányzat 10 kocsinyi zúzott követ vett, melyek felhasználásával hamarosan megkezdik a nagyon rossz állapotban lévő zúzott köves utak nem teljes körű helyreállítását.
Dr. Bodnár Zoltán Imre képviselő:

Megkérdezte, hogy az ápolási díjak felülvizsgálatát hogyan látja el a Szociális és Egészségügyi Bizottság.
Bundáné Badics Ildikó jegyző:

Tájékoztatta Dr. Bodnár Zoltán Imre képviselő Urat, hogy a jogszabályi előírások alapján 2 évente kell elvégezni az ápolási díjak felülvizsgálatát, mely előírásnak folyamatosan megfelel a Bizottság. Ezzel kapcsolatosan elmondta, hogy nemrégiben olyan döntést hozott a Bizottság, hogy az ápolási díjak felülvizsgálatát évente kell elvégezni. 

Balogh Tamás képviselő: 
Megjegyezte, hogy többen is arról tájékoztatták, hogy a közhasznú munkások munkamorálja és hatékonysága jelentősen csökkent az elmúlt hónapokhoz képest.  
Rozgonyi Attila polgármester:
Ezzel kapcsolatosan tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy Simon István lemondott tisztségéről, és a közhasznú munkások irányításával a továbbiakban Füzi László fog foglalkozni. 
Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Rozgonyi Attila polgármester megállapította, hogy a Képviselő-testület mindvégig határozatképes volt és bezárta az ülést.

k m f


Rozgonyi Attila
        Bundáné Badics Ildikó


                polgármester                                                                               jegyző 
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