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Előterjesztés

- a Képviselő-testülethez  -
a belső piaci szolgáltatásokról szóló irányelv átültetésével kapcsolatos önkormányzati feladatok felülvizsgálatáról
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Európai Unió döntéshozó intézményei 2006-ban fogadták el a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelvet, melynek rendelkezéseit Magyarországnak (a többi tagállamhoz hasonlóan) 2009. december 28-ig kell a hazai jogrendszerbe átültetnie. 
Az irányelv a szolgáltatók által végzett szolgáltatási tevékenységekkel kapcsolatosan fogalmaz meg előírásokat és részletesen foglalkozik az engedélyezési rendszerekkel, meghatározva az engedélyezéssel kapcsolatos feltételeket, követelményeket és tilalmakat. Az irányelv alapján a szolgáltató szolgáltatási tevékenységének letelepedésével, illetve határokon átnyúló szolgáltatás biztosításával kapcsolatosan a nemzetállamok jogrendszerei nem tartalmazhatnak diszkriminatív jellegű előírásokat (mennyiségi, területi korlátozások előírása, meghatározott jogi formai előírása, stb.) más uniós tagországok szolgáltatóival szemben. 
Ahhoz, hogy az irányelvben foglalt rendelkezésekkel összhangba kerülhessen a magyar jogrendszer, szükséges az azokkal érintett jogszabályok - köztük az önkormányzati rendeletek - átvizsgálása és adott esetben azok kiigazítása. Tekintettel arra, hogy alkotmányos alapkövetelmény, hogy az önkormányzati rendeletek magasabb szintű jogszabályokkal - többek között az Európai Unió intézményei által alkotott normákkal - nem lehetnek ellentétesek, ezért jogszabály-összeütközés esetén az önkormányzatoknak hatályon kívül kell helyezniük a joganyaggal nem harmonizáló rendelkezéseket.  
A jogharmonizációval kapcsolatos törvényi és rendeleti szintű feladatokat a nemzeti jogalkotó szerveink elvégezték és az önkormányzati rendeletek harmonizációja végső határidejének 2009. szeptember 30. napját jelölték meg.       
Mindezekkel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy 2008. év januárjától kezdődően több alkalommal is felülvizsgáltuk az önkormányzati rendelettárat és megállapítást nyert, hogy rendeleteink nem tartalmaznak az irányelvvel ellentétes rendelkezéseket. 

Tekintettel arra, hogy a felülvizsgálat elvégzéséről és az esetlegesen észlelt jogszabályi összeütközések kiigazításáról tájékoztatnia kell a Képviselő-testületnek az Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatalt, ezért javaslom, hogy a melléklet határozat-tervezetben a Tisztelt Testület nyilatkozzon arról, hogy a felülvizsgálatot elvégezte és az irányelvvel ellentétes szabályozást nem talált.  
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozat-tervezet elfogadására.

Tiszavasvári, 2009. szeptember 17. 

Bundáné Badics Ildikó
 
jegyző
HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2009. (IX. 24.) Kt. számú

határozata

a belső piaci szolgáltatásokról szóló irányelv átültetésével kapcsolatos önkormányzati feladatok felülvizsgálatáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete
1. 
kinyilatkozza, hogy a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelvvel kapcsolatos rendelet-felülvizsgálatot elvégezte és az irányelv szabályaival ellentétes rendelkezést nem talált.

2. 
felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a felülvizsgálat eredményéről az Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Felügyeleti és Monitoring Főosztályát 15 napon belül tájékoztassa.    
Határidő: 2009. október 9.



   Felelős: Rozgonyi Attila polgármester
                                                                                                    Bundáné Badics Ildikó jegyző
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