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ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez-

a magántulajdonban lévő, tiszavasvári 0283/5 hrsz-ú ingatlant terhelő visszavásárlási jog törléséről
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 220/2008. (IX.11.) Kt. sz. határozatában döntött arról, hogy a Kabay J. út végén található tiszavasvári 0283/5 hrsz-ú telephely megnevezésű, 5043 m2 nagyságú ingatlant értékesíti a Tiszavasvári, Gyár út 8/b. szám alatti székhelyű ELEX UNIVILL Kft. részére, azzal, hogy az ingatlan értékesítése alkalmával az adásvételi szerződésben két éves beépítési kötelezettséget és öt éves visszavásárlási jogot, valamint ennek biztosítására elidegenítési tilalmat kell feltüntetni az ingatlan-nyilvántartásban.

Az adásvételi szerződés aláírására 2008. október 6. napján került sor, amelyben fenti határozatnak megfelelően vevő a szerződés aláírásától számított legkésőbb két éven belül vállalta, hogy fenti ingatlanra megközelítőleg 600-1000 m2 nagyságú szerelőcsarnokot épít. 
A beépítési kötelezettség biztosítására Tiszavasvári Város Önkormányzata visszavásárlási jogot létesített, valamint ennek biztosítására elidegenítési és terhelési tilalmat kötött ki fenti ingatlan tekintetében a szerződés aláírásától számított 5 évre, 2013. október 6-ig terjedő időtartamra. 

Az ELEX-UNIVILL Kft. képviselője 2011. szeptember 30. napján azzal a kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy a beépítési kötelezettsége megvalósíthatósága érdekében az ingatlant terhelő elidegenítési és terhelési tilalom, valamint a visszavásárlási jog törléséhez járuljon hozzá. 
Az ingatlanra építendő szerelőcsarnok már jogerős építési engedéllyel rendelkezik, azonban az építkezés anyagi fedezetét – a mindenkit érintő nehéz gazdasági helyzet következtében – csak pályázati forrásból tudja előteremteni.
Az erre irányuló pályázati eljárás jelenleg folyamatban van, és éppen emiatt van szükség az ingatlant terhelő jogok törlésére. 
A pályázat elbírálásának sikeressége érdekében rövid határidővel tehermentes tulajdoni lapot kell becsatolni a pályázó Kft.-nek, ugyanis a hiánypótlási felhívásban foglaltak alapján a fejlesztéssel érintett ingatlan nem felel meg - a pályázatban előírt – igénymentességi feltételnek.
Tekintettel arra, hogy az önkormányzat jelenlegi gazdasági helyzetében nem kíván élni visszavásárlási jogával, javaslom, hogy beruházás megvalósíthatóságának érdekében a Képviselő-testület járuljon hozzá fenti ingatlant terhelő elidegenítési és terhelési tilalom, valamint a visszavásárlási jog törléséhez.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezet szerint hozza meg döntését. 

Tiszavasvári, 2011. október 4.


 Dr. Fülöp Erik









   polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

......./2011. (X.4.) Kt. számú 

határozata

a magántulajdonban lévő, tiszavasvári 0283/5 hrsz-ú ingatlant terhelő visszavásárlási jog törléséről
Tiszavasvári Város Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 80. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület hozzájárul az ELEX-UNIVILL Kft. (4440 Tiszavasvári, Gyár u. 8/b. szám alatti székhelyű gazdasági társaság) tulajdonában lévő tiszavasvári 0283/5 hrsz-ú telephely megnevezésű ingatlant terhelő, és az ingatlan-nyilvántartásban Tiszavasvári Város Önkormányzat javára bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom, valamint visszavásárlási jog törléséhez.  
Felkéri a polgármestert, hogy

a) a Képviselő-testület döntéséről tájékoztassa az ELEX-UNIVILL Kft. képviselőjét;

b) gondoskodjon az elidegenítési és terhelési tilalom, valamint a visszavásárlási jog ingatlan-nyilvántartásból való törléséről.
Határidő: azonnal



Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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