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T Á J É K O Z T A T Ó

- a Képviselő-testülethez -

a 2015. évre tervezett startmunka mintaprogramokról
Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző évekhez hasonlóan, ebben az évben is indul a közfoglalkoztatási lehetőséget nyújtó Kistérségi Startmunka mintaprogram. A 2015. évi programok során a Belügyminisztérium döntése alapján főszabályként kistérségi (járási) mintaprogramot/ráépülő programot helyi önkormányzat indíthat.

I. 2015. évben a Belügyminisztérium a kistérségi (járási) startmunka mintaprogramok közül az alábbi programelemeket támogatja: 

a) mezőgazdasági programok

A helybeni lehetőségek, adottságok kihasználásával megtermelt zöldség és gyümölcs, takarmánynövények, valamint a kisállattartás és tenyésztés biztosítja az önkormányzati intézmények ellátását. A projekt segítségével állandó friss alapanyag kerül a településeken működő konyhákban feldolgozásra, és lehetőség nyílik a keletkező többlet felhasználására, értékesítésére, feldolgozására is. Várhatóan középtávon a projekt önfenntartóvá válik, valamint helyben teremt munkalehetőséget, illetve elérhetővé teszi a települési önellátás lehetőségét. 
b) helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás (amely magában foglalja a korábbi téli- és egyéb értékteremtő programokat is)

Célja a közösségi szükséglet kielégítése, a település fejlődésének elősegítése olyan egyedi programokkal, amelyek a korábbi munka- és termelési kultúrán, vagy a település eddig kiaknázatlan földrajzi és természeti adottságain alapulnak.

c) belvíz-elvezetési programok 

Célja a településeket és a mezőgazdasági területeket fenyegető belvizek kialakulásának megelőzése, a belvíz elvezető árok rendszeres karbantartása, kialakítása. Megoldást jelenthet a belterületet védő övárok-rendszer felújítása, kiépítése; csapadékvíz-elvezető hálózat kiépítése, felújítása, fejlesztése; belterületet veszélyeztető vízfolyások és belvízcsatornák felújítása, építése; árvízcsúcs csökkentő- és záportározók, valamint síkvidéki belvíztározók kiépítése, felújítása, fejlesztése. Fontos, hogy a települések úgy tervezzék a munkálatokat, hogy a vízgazdálkodási társulatokkal együttműködve valósítsák meg azt.

d) mezőgazdasági utak rendbetétele

Célja, hogy elősegítse a mezőgazdasági telepek, majorok bekötését a közúti hálózatba, a termények biztonságos szállítását. A program megkönnyíti a környéken lakó polgárok közlekedését, egyúttal megoldja a mezőgazdasági termelők gondjait is, hiszen lehetővé teszi, hogy mezőgazdasági terményeiket idejében betakarítsák.

e) bio- és megújuló energiafelhasználás 

Célja a fűtőanyag helyben történő biztosítása. (pl.: energianövény termesztés, telepítési program, tüzelőanyag előállítása, gyűjtése, nem kazánprogram!).

f) közúthálózat karbantartása

Célja az önkormányzati belterületi úthálózat karbantartása, javítása, környezetének rendbetétele, ezáltal a baleseti veszélyek csökkentése, valamint járdák és kerékpárutak építése, amely hasznos a település számára, értéket teremt, valamint igazodik a helyi igényekhez.

g) illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása

Célja a kül-, és belterületen található illegálisan lerakott, elhagyott hulladék felszámolása (felszedése és kezelése, ártalmatlanítása), megszüntetése, a hulladékelhagyó magatartás jelenségének megváltoztatása, az ismétlődő lerakások megakadályozása, újak kialakulásának megelőzése. A program által a települések és külterületeik megtisztulnak, megvalósul a terület rehabilitációja, és várhatóan hosszú távon is lehetővé válik a tiszta környezet fenntartása.

A közfoglalkoztatóknak a kérelmet programelemenként kell benyújtania, az illetékes munkaügyi kirendeltségre. 

II. A kistérségi (járási) programok besorolása:

a) A közfoglalkoztatáshoz nyújtható támogatásokról szóló 375/2010. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 7/B. § (1) bekezdés szerinti mintaprogram:

Mintaprogramként csak az a program támogatható, melyben olyan, az I.3. pontban meghatározott, elsősorban értékteremtő, hasznos, a helyi sajátosságokon alapuló, a település önfenntartását elősegítő tevékenységet folytatnak, amely 2015. évet megelőzően – a közfoglalkoztató személyétől függetlenül – nem került támogatásra az adott településen. Azon települések esetében, amelyek újonnan kapnak lehetőséget kistérségi mintaprogram indítására, prioritást élveznek a mezőgazdasági programok, valamint a helyi sajátosságokra épülő programok.

A kérelemnek pénzügyi tervet (szempontok a kérelemben) kell tartalmaznia, amely alapján a „beruházás túlsúlyos” kérelem is elbírálható, illetve a végrehajtás ellenőrizhető, számon kérhető. 

Beruházás túlsúlyos program: amelyben a beruházási költség aránya a program teljes költségéhez viszonyítva meghaladja a 20%-ot. Ugyanazon tevékenységi körben mintaprogram egyszer indítható.

b) A Kormányrendelet) 7/B. § (3) bekezdés szerinti ráépülő program:

A közfoglalkoztatási mintaprogram lezárását követően a mintaprogramra épülő további közfoglalkoztatási program (a továbbiakban: ráépülő program) indítható, melynek támogatási feltételei közel azonosak a mintaprogramokéval, azonban mindenképpen figyelembe kell venni az előzmény mintaprogram során nyújtott támogatás körülményeit.

Mintaprogram lezárását követően – az adott tevékenységre – ráépülő program indokolt esetben több alkalommal is indítható, amennyiben azt a programterv megfelelően alátámasztja (új tevékenység, termék/magasabb feldolgozottságú termék megjelenése; jelentős kapacitásbővülés, amely az anyagköltségen kívüli jelentős, megfelelő számításokkal alátámasztott beruházási költség igénnyel stb. jár).
A mintaprogram lezárását követően nem tekinthető ráépülő programnak az a program, amely kizárólag a korábbi kapacitások fenntartását, működtetését szolgálja, s az anyagköltségen kívül nincs szükség további jelentős összegű beruházási költségekre. Ez esetben a program hosszabb időtartamú foglalkoztatás keretében történő folytatására van lehetőség. Ennek működtetéséhez a Kormányrendelet 2014. december 1-jén hatályba lépett módosítása megteremtette a feltételeket az által, hogy a továbbiakban e támogatási forma keretében is lehetőség van a program megvalósításához szükséges anyagköltség elszámolására.
Amennyiben a település a korábbi években azonos tevékenységre indított mintaprogramot, abban az esetben ugyanazon tevékenységre már csak ráépülő programot indíthat, vagy értelemszerűen hagyományos önkormányzati foglalkoztatás keretében támogatható, ha csak anyagköltséget igényel (pl. ha 2014. évben egy településnek nem volt belvíz programja, de 2015 évben ismét tervezi a program indítását).
III. A kistérségi (járási) programok közfoglalkoztatotti létszámával kapcsolatos általános szabályok:

a) Az elvégzendő munkálatok és az igényelt létszám, valamint a felmerülő költségek továbbra is arányban kell, hogy legyenek. Kiemelten figyelni kell arra, hogy a 375/2010. (XII.31. ) Korm. rendeletben szereplő új beruházási és dologi költségekre vonatkozó létszámokat, nem szabad engedni szétaprózni (külön tevékenységenként 15-15 fős programok), annak érdekében, hogy megmaradjon a 100%-os támogatási intenzitás. 
b) Minden mintaprogram és ráépülő program legalább 5 fő bevonásával indítható. Amennyiben a programnak van előzménye, és ahhoz viszonyítva a tevékenység, termelés nem nő jelentős mértékben, úgy nem indokolt a létszám emelése sem.

Amennyiben az előző években is 5 fő alatt volt a mintaprogram/ráépülő program létszáma, mert a tevékenységet, termelést nem lehet/lehetett bővíteni, úgy a 2015. évi programnál sem kell megemelni a létszámot, a program kisebb létszámmal is felterjeszthető és indítható.

c) Minden programba tervezhető adminisztrátori létszám is. 5-30 fő közötti létszám foglalkoztatása esetén 1 fő, majd minden további 30 fő foglalkoztatása után újabb 1-1 fő adminisztrátor vonható be a programba. 
d) 5-10 fő közfoglalkoztatott után 1 fő brigádvezető/munkavezető támogatása igényelhető, majd minden további 10 fő után 1-1 fő brigádvezető/munkavezető. 

IV. A kistérségi (járási) programok támogatási mértékével, összegével, támogatható költségnemekkel kapcsolatos általános szabályok:

a) A közfoglalkoztatási mintaprogramok beruházási és dologi költségei támogatásának változása:

A sávos támogatás bevezetésével a közfoglalkoztatási mintaprogramok beruházási és dologi költségeinek támogatása a programokban foglalkoztatni tervezett közfoglalkoztatotti létszám nagysága szerint változik:
1) legfeljebb 15 fő közfoglalkoztatottal megvalósuló közfoglalkoztatási mintaprogramok esetében legfeljebb 100 százalékban,

2) 15 főnél több, de legfeljebb 45 fő közfoglalkoztatottal megvalósuló közfoglalkoztatási mintaprogramok esetében 15 fő közfoglalkoztatottig az 1) pontban meghatározott mértékig, azon túl legfeljebb 90 százalékban,

3) 45 főnél több, de legfeljebb 135 fő közfoglalkoztatottal megvalósuló közfoglalkoztatási mintaprogramok esetében 45 fő közfoglalkoztatottig a 2) pontban meghatározott mértékig, azon túl legfeljebb 80 százalékban,

4) 135 főnél több közfoglalkoztatottal megvalósuló közfoglalkoztatási mintaprogramok esetében 135 fő közfoglalkoztatottig az 3) pontban meghatározott mértékig, azon túl legfeljebb 70 százalékban támogathatóak.

Tiszavasvári Város Önkormányzata a tájékoztató mellékletét képező tartalommal az alábbi programelemek vonatkozásában nyújtott be kérelmeket az illetékes munkaügyi kirendeltségre: 

1. Mezőgazdaság
2. Belterületi közutak karbantartása
3. Bio- és megújuló energia felhasználás
4. Belvízelvezetés
5. Illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása
6. Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás

A fentiekben ismertetett sávos támogatás bevezetése miatt a programokban foglalkoztatni tervezett közfoglalkoztatotti létszám nagyságának függvényében az önkormányzatnak önerőt kell fizetnie, melynek forrását a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 2. sz. mellékletének III. pont 2. alpontja tartalmazza, a „települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása” előirányzaton belül. Ez többek között a közfoglalkoztatási feladatok egyéb állami támogatással nem fedezett részére használható fel.
A kérelmek elbírálása jelenleg folyamatban van, annak eredményéről az elbírálást követően adok tájékoztatást. Fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót elfogadni szíveskedjen. 

Tiszavasvári, 2015. február 4.
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