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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez –

a városi köztemető jövőbeni üzemeltetéséről 
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a novemberi ülésén – a 244/2015. (XI.26.) Kt. számú határozatával - döntött a Városi Köztemető jövőbeni üzemeltetéséről, tekintettel arra, hogy a Tiszavasvári Város Önkormányzata és a Lippai és Lippai Temetkezési Szolgáltató Kft. közötti, a kegyeleti közszolgáltatási feladatok ellátására vonatkozó szerződés 2015. december 31. napján lejár. 
A döntés értelmében 2016. január 1. napjától Tiszavasvári Város Önkormányzata végzi a temető üzemeltetését a Városi Kincstár intézménye útján. 

I. A novemberi testületi ülésen az előterjesztés tárgyalása során több képviselői észrevétel, hozzászólás is elhangzott arra vonatkozóan, hogy a temető üzemeltetését célszerűbb lenne vállalkozói kézben hagyni, illetve konkrét terv és számítások alapján dönteni a jövőbeni üzemeltetés tárgyában.

Figyelembe véve a Testületi ülésen elhangzott javaslatokat, megkerestem a Tiva-Szolg. Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy készítsen egy előzetes gazdasági kalkulációt a temető üzemeltetésével kapcsolatban, melyet az előterjesztés mellékleteként ismerhet meg a Képviselő-testület. A temető Kft. általi üzemeltetése jelentős szerepet játszhat abban, hogy a Tiva-Szolg. Kft. ismét aktívan részt vegyen a városüzemeltetési feladatokban. 

A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény (továbbiakban: Temetőtv.) 16. §-a szerint a temető üzemeltetését e törvényben, kormányrendeletben, temetőszabályzatban, továbbá köztemető esetén önkormányzati rendeletben és a kegyeleti közszolgáltatási szerződésben meghatározott rendelkezések szerint kell ellátni. 
Kegyeleti közszolgáltatás a köztemető fenntartását, továbbá üzemeltetését magába foglaló egyéni és közösségi kegyeleti célú, az elhunyt emlékének megőrzésére irányuló önkormányzati tevékenységek összessége.
A Temetőtv. 39. §-a tartalmazza a kegyeleti közszolgáltatási szerződésre vonatkozó szabályokat:

39. § (1) Köztemető fenntartására és üzemeltetésére az önkormányzat azzal a gazdálkodó szervezettel köthet kegyeleti közszolgáltatási szerződést, amely a kormányrendeletben meghatározott feltételeknek megfelel.

(2) A szerződésnek tartalmaznia kell

a) a tevékenység gyakorlásának helyét;

b) az ellátandó tevékenységek felsorolását;

c) a teljesítés módját és idejét;

d) a feladat mennyiségi és minőségi követelményeit;

e) a szerződés érvényességi idejét, amely 5 évnél rövidebb és 15 évnél hosszabb nem lehet, de újbóli megkötése nem zárható ki;

f) a szolgáltatás finanszírozásának rendjét;

g) a szolgáltatás ellenértékének mértékét és a megfizetés módját;

h) a közüzemi szerződési kötelezettség alanyait;

i) a szolgáltatáshoz szükséges eszközök mennyiségi és minőségi előírásait és rendelkezésre bocsátásának módját;

j) az önkormányzati vagyontárgyak használatának, karbantartásának, felújításának és pótlásának szabályait;

k) a szolgáltatást végző személyekkel kapcsolatos követelményeket;

l) a szerződés fennállása alatt az önkormányzatot megillető ellenőrzési jogosítványokat;

m) arra vonatkozó kötelezettségvállalást, hogy ha a gazdálkodó szervezet a kegyeleti közszolgáltatás mellett temetkezési szolgáltatást is végez, a kegyeleti közszolgáltatást más gazdasági tevékenységétől, így a temetkezési szolgáltatástól számvitelileg elkülöníti;

n) a birtokbaadás feltételeit;

o) arra vonatkozó tájékoztatást, hogy a szerződésre egyebekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

(3) A szerződés azonnali hatállyal felmondható, ha a gazdálkodó szervezet a (2) bekezdés m) pontjában meghatározott kötelezettségét megszegi.

Fentiek szabályoknak megfelelően a Tiva-Szolg Kft-vel kegyeleti közszolgáltatási szerződést kell kötnünk az üzemeltetésre vonatkozóan, melynek alapja a jelenleg hatályban lévő kegyeleti szerződés. A Szerződés-tervezet az I. határozat-tervezet mellékletét képezi. 

A Temetőtv. 17. §-a szerint a temető üzemeltetését az a gazdálkodó szervezet láthatja el, amely a kormányrendeletben meghatározott szakmai követelményeknek megfelel. 
A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtásáról szóló 145/1999. (X.1.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 54. §-a szerint temetőüzemeltetést az a gazdálkodó szervezet láthat el, amelynek vezetője vagy határozatlan idejű foglalkoztatási jogviszonyban álló alkalmazottja

a) kertészeti, parkgondozó, illetőleg kertépítő szakképesítéssel, vagy

b) középfokú kertészeti, parkgondozó, illetőleg kertépítő végzettséggel, illetve felsőfokú intézményben ilyen szaktárgyból vizsgával rendelkezik.
A jövőre vonatkozó elképzelések között szerepel a temetkezési szolgáltatás végzésére vonatkozó engedélyek megszerzése, és ezek birtokában a szolgáltatási tevékenység végzése.
A Temetőtv. 25. § (1) bekezdése értelmében temetkezési szolgáltatási tevékenység 

a) a temetésfelvétel,

b) az elhunytnak a kegyeleti igényeknek megfelelő temetésre való – az egészségügyi szolgáltató halottkezelési feladatkörébe nem tartozó és az egészségügyi intézmény területén kívül végzett – előkészítése,

c) a temetéshez szükséges kellékekkel való ellátás, ideértve az eltemettető felé történő értékesítést is,

d) a ravatalozás,

f) sírhelynyitás és visszahantolás,

g) a sírba helyezés,

h) a halottszállítás,

i) a hamvasztás és az urnakiadás,

j) az urnaelhelyezés,

k) a hamvak szórása,

l) az exhumálás,

m) az újratemetés.

(2) A temetkezési szolgáltatási tevékenységek teljes körűen vagy önállóan is végezhetők (a továbbiakban együtt: temetkezési szolgáltatás).

A Temetőtv. 26. §-a értelmében temetkezési szolgáltatási tevékenység kormányrendeletben meghatározott műszaki, közegészségügyi és alapvető kegyeleti, illetve személyi feltételek szerint gyakorolható.

A Temetőtv. 30. §-a szerint temetkezési szolgáltatási tevékenység a temetkezési szolgáltatást engedélyező hatóság engedélyével folytatható.

(2) A temetkezési szolgáltatási tevékenység folytatását a temetkezési szolgáltatást engedélyező hatóság annak engedélyezi,

a) aki büntetlen előéletű, és nem áll a temetkezési szolgáltatási tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt,

b) aki igazolja az e törvény végrehajtásáról kiadott kormányrendelet szerinti vagyoni biztosíték rendelkezésre állását,

c) aki rendelkezik az alapvető kegyeleti feltételeknek, valamint a munkavégzésre vonatkozó előírásoknak megfelelő, a tevékenység méltóságát nem sértő, a környezetben élők egészségét és a környezetet nem veszélyeztető telephellyel,

d) aki írásbeli nyilatkozatot tesz arról, hogy vele szemben összeférhetetlenség nem áll fenn, és

e) aki saját maga, vagy legalább egy, a temetkezési szolgáltatási tevékenységben személyesen közreműködő alkalmazottja rendelkezik a kormányrendeletben meghatározott szakmai képesítéssel és megfelel az ott meghatározott feltételeknek.

(3) A (2) bekezdésben meghatározott követelményeket – a (4) bekezdésben meghatározottakra figyelemmel –

a) egyéni vállalkozás esetén az egyéni vállalkozónak,

b) a gazdasági társaság vezetőjének,

c) az egyéni cég tagjának kell igazolnia.
A Korm. rendelet 53. § (1) bekezdése szerint a vagyoni biztosíték mértéke a temetkezési szolgáltatás megkezdésekor 500 000 Ft.

A Temetőtv. 26. § 84) bekezdése értelmében az elhunyt temetéséhez, hamvasztásához szükséges kellékekkel történő ellátásáról a temetkezési szolgáltató köteles és jogosult gondoskodni. 
Mivel a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. közhasznú tevékenységet ellátó nonprofit gazdasági társaság, a temető üzemeltetéséből és a majdani szolgáltatási tevékenységből keletkező nyereség teljes mértékben a város, valamint a köztemető fejlesztésére, továbbá a szolgáltatási tevékenység folyamatos fejlesztésére fordítható kizárólag.

Fentiek miatt javaslom, hogy a Képviselő-testület hatalmazza fel a Kft-t arra, hogy a szolgáltatási tevékenység megkezdéséhez szükséges engedélyeket megszerezze, és ezek birtokában a megkezdje a temetkezési szolgáltatási tevékenység végzését.
A Tiva-Szolg Nonprofit Kft. munkatársai jelen előterjesztésünket megelőzően a lehetőségeikhez mérten átvizsgálták a temető üzemeltetésével kapcsolatos feladatokat.

Előzetes felmérésük alapján a temető üzemeltetésének személyi feltételeit zökkenőmentesen megoldják, mivel szorosan együttműködnek a temetésfelvételt eddig végző dolgozókkal, illetve január 01. időponttól rendelkeznek folyamatos munkaidejű kertépítő végzettségű szakemberrel.

A temetői ügyfélszolgálatot a jelenleg is erre a célra használt, temető bejárata mellett meglévő épületben továbbra is ellátják.

Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy megbízza a Kft.-t az üzemeltetési feladatokkal, nincs akadálya annak, hogy az ehhez kapcsolódó tevékenységeket, különösen az elhunytak átvételét, a temető nyitását és zárását, illetve az ügyfélszolgálati tevékenységet erre mentálisan felkészült, illetve szakmai tapasztalattal rendelkező dolgozók láthassák el.

A cég technikai feltételei adottak, illetve rendelkeznek a tevékenység megkezdéséhez szükséges anyagi fedezettel is /pl. munkabérek, energia költségek stb./

Így mindenképp javasolt, hogy a Cég tegyen meg mindent annak érdekében, hogy a szolgáltatás végzésére vonatkozó engedélyt beszerezze, és mielőbb kezdje meg a temetkezés szolgáltatás végzését is.

Ügyvezető Úr előzetes szóbeli tájékoztatása szerint, a Cég rendelkezik a szolgáltatási tevékenység megkezdéséhez elegendő forrással, így pl. az eszközök beszerzése, illetve az engedélyezéshez szükséges hatósági díjak, az engedélyezéshez szükséges letéti díj megelőlegezése, vagy temetői kellékek előre történő beszerzése, melyek nem jelentenek akadályt.

Ezzel biztosíthatóbb az, hogy a Kft. gazdaságosan működjön, illetve az egy szolgáltató általi temetkezési szolgáltatás, illetve temető üzemeltetés végzése gördülékenyebb és gazdaságosabb munkát tesz lehetővé, elkerülve akár az esetleges félreértésekből adódó, hozzátartozókat sértő következményeket.

A temető üzemeltetésével kapcsolatos TEAOR számok jelenleg a Cég alapító okiratában megtalálhatóak.
II. Alapító okirat módosítás

A szolgáltatási tevékenység végzéséhez szükséges még néhány kiegészítő tevékenység felvétele, az emiatt szükséges Alapító okirat módosításról szóló 2. határozat-tervezetben a változások piros színnel láthatók.
III. Közköltséges temetés költségei

A jelenlegi kegyeleti közszolgáltatási szerződés melléklete tartalmazta a közköltséges temetés költségeit, amely a most elfogadásra javasolt szerződésnek azért nem képezi részét, mert a Tiva-Szolg Kft. nem fogja ezt a tevékenységet végezni. Tekintettel arra azonban, hogy a köztemetés a szociális igazgatásról és a szociális ellátásról szóló törvény értelmében nyújtandó természetbeni szociális ellátás, szükséges meghatározni a helyben szokásos legolcsóbb temetés költségeit. Ezt a jelenlegivel teljesen megegyező tartalommal a III. határozat-tervezet tartalmazza.
Fentiek figyelembevételével kérem a Tisztelt Testületet az előterjesztés megtárgyalására és az üzemeltetéssel kapcsolatos döntés meghozatalára!

Tiszavasvári, 2015. december 11.
                                                                                         Dr. Fülöp Erik

                                                                                          Polgármester
A „városi köztemető jövőbeni üzemeltetése” c. előterjesztés melléklete
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Ikt.sz.:
Tiszavasvári Város Önkormányzata

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.

Dr. Fülöp Erik polgármester részére

Tisztelt Polgármester Úr!

Előzetes kérésének eleget téve, a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. részéről, a köztemető üzemeltetésével kapcsolatban az alábbiakban meghatározott módon javasoljuk a 2016. január 01. időponttól történő üzemeltetést.

Cégünk a lehetőségeihez mérten feltérképezte a köztemetővel kapcsolatos kötelező feladatokat, melyeket az 1999. évi XLIII tv. határoz meg a következők alapján:

16. §34 A temető üzemeltetését e törvényben, kormányrendeletben, temetőszabályzatban, továbbá köztemető esetén önkormányzati rendeletben, és a kegyeleti közszolgáltatási szerződésben meghatározott rendelkezések szerint kell ellátni. Az üzemeltető

a)35 meghatározza a temetkezési szolgáltatás, illetőleg a temetőben végzett egyéb vállalkozási tevékenységek ellátásának temetői rendjét;

b)36 biztosítja az eltemetés (urnaelhelyezés) feltételeit, ideértve a temetési helyre való első temetést megelőzően a sírhely kiásásáról (sírásás) való gondoskodást;

c) megállapítja a temetőlátogatók kegyeletgyakorlásának feltételeit, a nyitvatartási időt;

d) biztosítja a ravatalozó, boncolóhelyiség-csoport és ezek technikai berendezései, tárolók és hűtők, valamint a temető egyéb közcélú létesítményei (infrastruktúra) karbantartását, és működteti azokat;

e) gondoskodik a temetőbe kiszállított elhunytak átvételéről, és biztosítja a temető nyitását, zárását;

f) megőrzi a nyilvántartó könyveket;

g) tájékoztatja a temetőlátogatókat;

h) kijelöli a temetési helyeket;

i) elvégzi a temető és létesítményeinek tisztán tartását, az utak karbantartását, síkosságmentesítését és a hóeltakarítást;

j) összegyűjti és elszállítja a hulladékot;

k) gondoskodik a temető rendjének betartásáról és betartatásáról;

l)37 összehangolja a temetői létesítmények, így különösen a ravatalozó használatával kapcsolatos temetkezési szolgáltatói tevékenységeket, szervezési intézkedésekkel elősegíti a temetés és az urnaelhelyezés zökkenőmentes lefolytatását;

m) gondoskodik az ügyfélfogadásról.

Továbbá a tv. végrehatásáról szóló 145/1999 (X.1.) Korm. rendelet előírásai:

54. §94 (1) Temetőüzemeltetést az a gazdálkodó szervezet láthat el, amelynek vezetője vagy határozatlan idejű foglalkoztatási jogviszonyban álló alkalmazottja

a) kertészeti, parkgondozó, illetőleg kertépítő szakképesítéssel, vagy

b) középfokú kertészeti, parkgondozó, illetőleg kertépítő végzettséggel, illetve felsőfokú intézményben ilyen szaktárgyból vizsgával rendelkezik.

A fentiek alapján a legfontosabb a folyamatos munkaszerződéssel rendelkező, megfelelő vizsgával rendelkező munkavállaló foglalkoztatása. Erre vonatkozóan több lehetőségünk is adódna, mivel ismeretségi körünkben szerepelnek ilyen vizsgával rendelkező személyek, akik felkérésünk alapján ellátnák ezen feladatokat, amennyiben cégünk üzemeltetné a temetőt.

A temető tv.-ben meghatározott feladatok elvégzésére elsősorban javasolnánk az üzemeltetési feladatokban jártas, jelenleg is ezzel foglalkozó személy átvételét a jelenlegi üzemeltetőtől, így gyakorlatilag megteremtve annak lehetőségét, hogy ezen személy továbbra is munkavállalóként tovább dolgozhasson, amennyiben vállalja a feladatot.

A temető üzemeltetésének megfelelő végzéséhez mindenképp legalább 2 fő szükséges. A 2 főből az egyik fő végezné folyamatosan a temetésfelvételeket, vezetné a temető könyvet, kiállítaná a szolgáltatási számlákat a szolgáltatók részére és látná el az összes adminisztratív feladatot a jogszabályi előírások alapján, illetve készenlétben ellátná az elhunytak átvételét munkaidőn kívül is.

A másik fő részben szabadság, illetve betegség esetén helyettesítené a fő feladatként ezen tevékenységet ellátó munkavállalót, illetve végezné a temető fenntartási /pl. kaszálás, hó eltakarítás stb./ munkálatokat. Továbbá ellátná szintén az elhunytak megfelelő és szakszerű átvételét, megosztva az ezzel foglalkozó munkatársával.

A 2 fő munkavállaló éves tervezett bérköltsége járulékaival és az egyéb juttatással /pl. munkaruha, védőital stb./ kb. 4.400.000 Ft / év

A temető üzemeltetéssel kapcsolatosan felmerülő várható költségek:

víz: 


nettó 160.000 Ft / év

áram:


nettó 390.000 Ft / év

hulladékszállítás:
nettó 800.000 Ft / év

vagyonbiztosítás:
nettó 40.000 Ft / év

fűtés:


nettó 300.000 Ft / év

karbantartás:

nettó 500.000 Ft / év

Ezzel szemben az előző évi adatok alapján várható éves bevételek:

ravatalozó használati díj


nettó 2.000.000 Ft / év

temetőfenntartás hozzájárulás díja

nettó 50.000 Ft / év

sírhely megváltás



nettó 2.500.000 Ft/ év

megváltás pótdíja 



nettó 500.000 Ft / év

bérhűtés díja




nettó 900.000 Ft / év


szolgáltató/szolgáltatók részére 

bemutatóterem céljából 

helyiségbérlet biztosítása.


nettó 720.000 Ft / év

Összesítve az egy évben várható kiadások és bevételek:

Várható kiadások:

6.490.000 Ft / év

Várható bevételek:
6.670.000 Ft / év / a kiadások nem tartalmazzák a központi 


ktsg.-et/

A fenti bevételeket kizárólag a 2014-2015. évi adatok alapján tudjuk kalkulálni, a jelenlegi üzemeltető által az Önkormányzat részére megadott adatok alapján.

A kiadási oldalon nem került kimutatásra az esetleges beruházások értéke, mivel ezt a teljeskörű átvizsgálás után tudjuk meghatározni!

Gyakorlatilag a bevételek meghatározása csak igen nagy szórással állapítható meg, mivel azt nagyban befolyásolja az elhunytak száma.

Sajnos tény, hogy nagyon sok sírhely már előre megváltásra került, pl. valamely hozzátartozó, vagy házastárs elhalálozása esetén, így ezzel kapcsolatos bevétel már csak igen szűkös mértékben várható. További tény, hogy egyre nagyobb teret nyer a hamvasztásos temetési szolgáltatás igénybevétele, mellyel a bérhűtés díjai csökkennek jelentősen. Tiszavasvári tekintetében már közel a temetések 1/3-a hamvasztással történő urnás temetés.

Az ügyfélszolgálat fenntartása, illetve annak költségei megelőlegezése Cégünk részéről megoldott, illetve az ezzel kapcsolatos eszközök beszerzése nagyon rövid idő alatt megoldható. Így egy számunkra pozitív döntés alapján, a 2016. január 01. időponttól történő üzemeltetés nem jelent akadályt.

Lehetőség szerint, amennyiben a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. jogosult rá, akkor közmunkaprogram keretében lenne szükséges legalább a 2 fő alkalmazottból egy fő alkalmazottat foglalkoztatni.

Így gyakorlatilag a bérköltség feleződne, mely 2.200.000 Ft megtakarítást jelentene.

Azonban ennek ellenére továbbra is javasolt lenne, hogy a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. további, bevétellel járó feladatot láthasson el.

A temető üzemeltetési feladatainak esetleges ellátásával, Cégünk, mint Településszolgáltató Kft. a korábbi éveknek megfelelően részben városgazdálkodási feladatokat látna el.

Azonban amennyiben további feladatokat látnánk el, abban az esetben pl. az üzemeltetésben dolgozó munkatársak egyéb feladatokat is elláthatnának, mellyel az üzemeltetésre eső költségek arányaiban csökkenthetők lennének.

A temető kaszálási és karbantartási feladatait arra teljesen megfelelő, külön kiválasztott, közmunkaprogram keretében foglalkoztatott munkavállaló is elláthatná megfelelő vezetés mellett, mellyel gyakorlatilag a temető üzemeltetése teljesen nyereségessé válhat. Természetesen a nyereséges üzemeltetés eléréséig Cégünk a veszteségből fakadó kiadásokat el tudja viselni.

Mivel a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. jellegéből adódóan Nonprofit Közhasznú Kft., így a Cégben esetlegesen keletkező nyereség kizárólag Tiszavasvári Város belterületének a fejlesztésére, vagy akár a köztemető fejlesztésére lenne fordítható, mivel nyereség kivétele nem lehetséges, illetve a Közhasznú tevékenység miatt nem lehet Társasági adófizetési kötelezettségünk.

Amennyiben kérdése merülne fel a fent leírtakkal kapcsolatban, úgy kérem forduljon hozzám bizalommal!

Tiszavasvári, 2015. december 10.






Tisztelettel:









Szabó András









   ügyvezető
HATÁROZAT-TERVEZET I.
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2015.(……) Kt. sz.

határozata

a városi köztemető jövőbeni üzemeltetéséről 
(amely a TIVA-Szolg. Nonprofit Kft. taggyűlése vonatkozásában a ../2015. (……) számú alapítói határozatnak minősül)

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a temetőkről és temetkezési tevékenységről szóló 1999. évi XLIII. törvény 6. § (3) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva „a városi köztemető jövőbeni üzemeltetéséről” szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület 

1. úgy dönt, hogy a Városi Köztemető (Tiszavasvári, Vörösvári u. 2.) üzemeltetését 2016. január 1-jétől Tiszavasvári Város Önkormányzata látja el a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Kft. (székhely: 4440 Tiszavasvári, Ady Endre u. 8. képviseli Szabó András ügyvezető) útján.

2. a Tiszavasvári Város Önkormányzata és a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Kft. közötti, a Városi Köztemető üzemeltetésére vonatkozó kegyeleti közszolgáltatási szerződést a határozat-tervezet 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
3. felhatalmazza a polgármestert, 
a.) hogy a Tiszavasvári Város Önkormányzata és a Lippai és Lippai Temetkezési Szolgáltató Kft. közötti kegyeleti közszolgáltatási szerződés megszűnésével kapcsolatos intézkedések megtételére (átadás-átvétel leltár szerint, mérőórák (leolvasása, elszámolás stb.)

b.) a 2. pontban megjelölt kegyeleti közszolgáltatási szerződés aláírására. 
Határidő: haladéktalanul



Felelős: Dr. Fülöp Erik 








               polgármester

4. Felhatalmazza a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Kft. ügyvezetőjét, hogy a temetkezési szolgáltatás megkezdéséhez szükséges, jogszabályban előírt hatósági engedélyeket megszerezze, 

5. Hozzájárul ahhoz, hogy a 3. pontban megjelölt engedélyek megszerzését követően, ezek birtokában a temetkezési szolgáltatási tevékenységet a Városi Köztemető területén végezze, a tevékenységre vonatkozó valamennyi jogszabályi előírás maradéktalan betartása mellett.
Határidő: legkésőbb 2016. június 30.


Felelős: Szabó András 








                ügyvezető

6. Felkéri a polgármestert, hogy 

a.) az előre megépített sírhelyekkel kapcsolatban folytasson egyeztetést az önkormányzat jogi képviselőjével, ennek eredményéről tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Határidő: 2016. február 28.



Felelős: dr. Fülöp Erik










   polgármester

b.) a döntésről tájékoztassa a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Kft. ügyvezetőjét.

Határidő: haladéktalanul



Felelős: dr. Fülöp Erik










   polgármester

7. Felkéri a Lippai és Lippai Kft. ügyvezetőjét, hogy a Városi Köztemető – 2015. évre vonatkozó - üzemeltetéséről számoljon be a Képviselő-testületnek legkésőbb 2016. február 28. napjáig.

Határidő: 2016. február 28.



Felelős: Lippai és Lippai Kft. 











Ügyvezetője
8. Felkéri a Tiva-Szolg Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a temetkezési szolgáltatási tevékenység végzéséhez szükséges hatósági engedély megszerzéséről tájékoztassa a Képviselő-testületet.
Határidő: esedékességkor




Felelős: Szabó András 










     ügyvezető

9. Jelen döntéssel egyidejűleg a városi köztemető jövőbeni üzemeltetéséről szóló 244/2015. (XI.26.) Kt. számú határozatot hatályon kívül helyezi.

1. melléklet a …/2015. (..) Kt. határozathoz
KEGYELETI KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

mely létrejött egyrészről Tiszavasvári Város Önkormányzata (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. sz. adószáma: 15732468-2-15, statisztikai számjele: 15732458-8411-321-15, bankszámlaszám: 11744144-15404761, OTP Bank Nyrt.) - képviseletében Dr. Fülöp Erik Sándor polgármester, mint megrendelő (továbbiakban: Megrendelő) másrészről 

Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Kft. (székhely: 4440 Tiszavasvári, Ady Endre u. 8.) képviseli Szabó András ügyvezető, - mint üzemeltető (továbbiakban: Szolgáltató)
együttesen a továbbiakban: Szerződő felek között, a mai napon az alábbi feltételekkel:
1.) Megrendelő megbízza üzemeltetőt, 2016. január 1. napjától - 15 évi időtartamra - 2030. december 31. napjáig a tiszavasvári 057 hrsz-ú köztemető üzemeltetésével, a kegyeleti közszolgáltatások ellátásával.

2.) A tevékenység gyakorlásának helye az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő, a tiszavasvári 057 hrsz-ú, „kivett temető, ravatalozó, üzlet, gazdasági épület” megnevezésű, a valóságban a Tiszavasvári, Vörösvári úton található Köztemető (helyszínrajz a szerződés 1. melléklete)
3.) A szerződés időtartama alatt a szolgáltató az alábbi feladatokat köteles ellátni:

· értékesíti a temetői sír, sírbolt és urnahelyeket a hatályos önkormányzati rendelet és díjszabás alapján,
· temetőgondnokot alkalmaz,

· jelzi az Önkormányzat felé a szükséges fejlesztéseket,

· közüzemi szolgáltatások igénybevételére szerződést köt a szolgáltatókkal, fizeti a közüzemi díjakat,

· feladata a temető rendeltetésszerű használatához szükséges építmények, közművek, egyéb tárgyi és infrastrukturális létesítmények, valamint a közcélú zöldfelületek karbantartása, szükség szerinti felújítása és gondozása,

· meghatározza a temetési szolgáltatás, illetőleg a temetőben végzett egyéb vállalkozási tevékenységek ellátásának temetői rendjét,

· biztosítja az eltemetés (urnaelhelyezés) feltételeit,

· megállapítja a temetőlátogatók kegyeletgyakorlásának feltételeit, a nyitvatartási időt,

· elkészíti a temető térképét, amelyen fel kell tüntetnie, hogy mely sírhelytáblák, sorok milyen temetési helyek céljára vannak fenntartva,

· a temető bejáratánál a közönség részére tájékoztatót kell kifüggesztenie a nyitvatartási időről, a temető rendjéről, a temető részletes térképéről,

· kijelöli a temetési helyeket,

· elvégzi a temető és létesítményei tisztán tartását, az utak karbantartását, síkosság-mentesítését és a hó-eltakarítást,

· összegyűjti és elszállíttatja a hulladékot,

· gondoskodik a temető rendjének betartásáról és betartatásáról,

· összehangolja a temetéseket,

· gondoskodik az ügyfélfogadásról,

· megőrzi és vezeti a nyilvántartó könyveket, az ezekben rögzített adatokról a jogszabályban meghatározottak szerint felvilágosítást ad, 

· nyilvántartást vezet a temetőben munkát végző vállalkozókról az időpont, a munkavégzés helye (pl. sor, parcella, sírhely megjelölésével), a munka jellege és a vállalkozó nevének, adatainak feltüntetésével,

· tárgyév november 30-ig javaslatot tesz a következő évi temetőüzemeltetési díjtételek megállapításához,

· tárgyévet követő májusi képviselő-testületi ülésen írásban beszámol a temetőüzemeltetésről, annak bevételeiről és kiadásairól,

· biztosítja a ravatalozó, és ezek technikai berendezései, tárolók és hűtők, valamint a temető egyéb közcélú létesítményei (infrastruktúra) karbantartását és működteti azokat,

· gondoskodik a temetőbe kiszállított elhunytak átvételéről, biztosítja a temető nyitását, zárását,

· .

4.) A teljesítés módja és ideje, a feladat mennyiségi és minőségi követelményei:

Üzemeltető köteles
· a szerződés 3.) pontjában meghatározott feladatokat szükség szerint elvégezni, 

· a temetőbe kiszállított elhunyt átvételét a nap 24 órájában biztosítani,

· a feladat ellátására vonatkozó jogszabályi előírásokat köteles betartani és betartatni.

5.) A szolgáltatás finanszírozásának rendje, ellenértékének mértéke és megfizetésének módja:

· A szerződő felek a szolgáltatás ellenértékének fedezetét az önkormányzat által megállapított és a szolgáltató részére az eltemettetők és a vállalkozók által közvetlenül fizetett díjak mértékében (sírhely megváltások díjai, létesítmények vállalkozók részéről történő igénybevételi díja, temető fenntartási hozzájárulás díja, egyéb kegyeleti közszolgáltatás igénybevételéért fizetett díj) határozzák meg.
· Megrendelő – Üzemeltető által készített és a Képviselő-testület által elfogadott Üzleti Terv alapján - működési támogatást biztosíthat Üzemeltetőnek a köztemető üzemeltetéséhez, amennyiben az eltemettetők és a vállalkozók által közvetlenül fizetett díjak, továbbá Üzemeltető egyéb tevékenységéből származó bevételek nem fedezik a köztemető üzemeltetési kiadásait.
· Üzemeltető jogosult, illetve köteles az üzemeltetéshez kapcsolódó bevételeket beszedni, köteles a bevételekről, a temető üzemeltetési kiadásairól nyilvántartást vezetni, az üzemeltetéssel kapcsolatos bevételeket teljes egészében a temetőre fordítani (a bevételei és kiadási nemeket az 1. és 2. számú melléklet tartalmazza).  

· Üzemeltető az éves zárás után, a tárgyévet követő májusi testületi ülésen ad tájékoztatást a bevételek és kiadások alakulásáról, amikor a különbözet felhasználásáról döntés születik, melynek alapján a bevételek és kiadások közötti különbözetet Megbízó évente, Üzemeltetővel történt egyeztetés alapján a temető fejlesztésére fordít.

· Tiszavasvári Város Önkormányzata 
a.) a kegyeleti közszolgáltatási tevékenységhez kapcsolódó díjak mértékét évente felülvizsgálja, szükség szerint módosítja, 

b.) ötévenként átfogó ellenőrzés keretében megvizsgálja Üzemeltető temetőben végzett fejlesztési tevékenységét. 

6.) Üzemeltető köteles a közüzemi szolgáltatást nyújtó gazdálkodó szervekkel saját nevében közüzemi szerződést kötni.  Az ingatlanok átadásáról szóló jegyzőkönyvben foglalt mérőóra állások leolvasása után köteles a díjfizetésre. 

7.) A szolgáltatáshoz szükséges eszközök minőségi és mennyiségi előírásai és a rendelkezésre bocsátás módja

Az önkormányzat a szolgáltatás ellátásához szükséges felépítményeket működésre alkalmas állapotban adja át a szolgáltató részére, ezen szerződés mellékletét képező jegyzőkönyvben foglaltak szerint. (az átadás-átvételi jegyzőkönyvet a 2. számú melléklet tartalmazza).

8.) Az önkormányzati vagyontárgyak használatának, karbantartásának, a felújításoknak szabályai
a.)   Üzemeltető a rendelkezésére bocsátott vagyontárgyakat köteles rendeltetésszerűen használni, állagukat megóvni.

b.)   Üzemeltetőt terheli a vagyontárgyak karbantartásának kötelezettsége. 

c.)   E szerződés szempontjából karbantartásnak minősül az átadott vagyontárgyak állagának megóvása, a rendeltetésszerű használatból eredő hibák kijavítása és a vagyontárgy rendeltetésszerű használatra alkalmassá tétele.

d.)   Üzemeltető köteles kárelhárítási, kárenyhítési kötelezettségének a tőle elvárható módon eleget tenni.

e.)   A karbantartást meghaladó munkálatok felújításnak, vagy új beruházásnak minősülnek. Üzemeltető az ingatlanon beruházást csak az önkormányzattal előre egyeztetve, annak engedélyével végezhet. Megrendelő előzetes engedélye nélkül végzett felújítások, fejlesztések utólagos elszámolására lehetőség nincs.

f.)   Amennyiben olyan felújítás, vagy fejlesztés szükséges a köztemetőben, amelyre nincs pénzügyi fedezet, az ok felmerülését követő 5 napon belül Üzemeltető jelzi azt az Megrendelő felé. A munkálatok elvégzésére - a rendkívüli, vis-maioros ok kivételével - csak a megrendelő által engedélyezett módon és biztosított pénzügyi fedezet keretéig kerülhet sor. Üzemeltető a szerződés lejártát megelőző 1 éven belül fejlesztést csak akkor végezhet, ha a felek a pénzügyi finanszírozás kérdésében maradéktalanul megegyeztek
g.)   A temetőben építési munkát végezni – annak engedély (bejelentés) kötelezettségére tekintet nélkül – csak a tulajdonos önkormányzat előzetes jóváhagyásával lehet. 

9.) A szolgáltatást végző személyekkel kapcsolatos követelmények:
· A temető üzemeltetés és fenntartás körében felmerülő munkálatokat üzemeltető alkalmazottai útján látja el (pl. utak aszfaltozása, víz-, villanyszerelési munkák, stb.).

· A köztemetőben munkát végző személyek feladataikat kötelesek úgy ellátni, hogy tevékenységükkel a hely kegyeleti jellegét ne sértsék. A szolgáltatások nyújtása során kötelesek ruházatukkal és magatartásukkal az elhunyt és hozzátartozóik kegyeleti jogait tiszteletben tartani.

· Üzemeltető az üzemeltetés és fenntartás esedékes munkálatait úgy köteles ütemezni és végezni, hogy a temetési szolgáltatások zavartalanul folyhassanak. 

10.) Üzemeltető – amennyiben temetkezési szolgáltatást is végez - kötelezettséget vállal arra, hogy a kegyeleti közszolgáltatást más gazdasági tevékenységétől, így a temetkezési szolgáltatástól számvitelileg elkülöníti. Az üzemeltetés és a temetkezési szolgáltatás költségeinek megosztására a szolgáltatási tevékenység megkezdését követő 30 napon belül számviteli szabályzatot  készít, melyet elfogadásra benyújt Tiszavasvári Város Önkormányzata Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságához, aki soron következő ülésén köteles napirendre tűzni a szabályzat tárgyalását.

11.) Az üzemeltető az önkormányzati rendeletben kihirdetett díjakon felül díjat nem állapíthat meg, így különösen: nem szedhető díj a temetőlátogatásért és a temetési hely gondozásához igénybe vett vízért.

12.) Megrendelő a szerződés teljes időtartama alatt jogosult a kegyeleti közszolgáltatási szerződésben foglaltak ellenőrzésére. Ennek keretén belül a szerződés 3.) pontjában foglalt feladatok ellátását saját maga, vagy az általa megbízott személy (pl. szakértő) útján is megvizsgálhatja.

13.) Szerződő felek kinyilatkozzák, hogy a temetési kultúra változását, a jogszabályi módosulásokból eredő kötelezettségeiket, a szakmai irányelvek érvényesülését folyamatosan figyelemmel kísérik, egyben vállalják a jelentkező feladatok megvalósítását.

14.) A szerződő felek a szerződést 3 hónapos felmondási idővel, indokolás nélkül felmondhatják.

Megrendelő azonnali hatállyal felmondhatja a szerződést különösen, ha 

· Üzemeltető nem tesz eleget karbantartási kötelezettségének,

· az ellenőrzést végző olyan hiányosságot, jogszabálysértést tapasztal, amely ki nem javítható és ezzel a szerződésben foglaltak jelentősen sérülnek,

· Üzemeltető, vagy alkalmazottjai a kegyeleti közszolgáltatás során kegyeletsértő magatartást tanúsítanak, 

· Üzemeltető egyéb, szerződésben foglalt kötelezettségét súlyosan, vagy rendszeresen megsérti és a szerződés további fenntartása nem áll Megrendelő érdekében. 

· Megrendelő nem fogadja el Üzemeltető éves pénzügyi beszámolóját, 

· Üzemeltető a temetkezési szolgáltatást más gazdasági jellegű tevékenységétől nem különíti el.

Azonnali felmondás esetén a szerződés a felmondás közlésével szűnik meg.

15.) A szerződés bármilyen módon történő megszüntetése esetén a szerződő felek között a teljesített szolgáltatások ellenértékén alapuló elszámolásnak van helye. 
16.) Az üzemeltető - amennyiben temetkezési szolgáltatási tevékenységet is végez - köteles a temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló hatályos önkormányzati rendelet szerinti díjtételeket megfizetni.

17.) Megrendelő a 2.) pontban meghatározott ingatlant a rajta lévő felépítményekkel és a jelenlegi felszereltséggel a szerződés aláírásának napján adja Üzemeltető birtokába a jelen szerződés mellékletét képező jegyzőkönyv szerint. A jegyzőkönyvben fel kell tüntetni a megrendelő tulajdonát képező valamennyi vagyontárgy darabszámát, - ahol lehet más azonosításra alkalmas számot (pl. gyári szám) - felépítmények esetében felszereltségét, tartozékait, állagát, fogyasztást mérő órák gyári számát és az óra állását, a burkolt utak és a kerítés hosszát, a tapasztalt hiányosságokat. 
18.) Megrendelő felhatalmazza Üzemeltetőt, hogy a 2. pontban megjelölt temető területén lévő felülépítményeket saját nevében bérbe adja, azzal, hogy a bérleti díjból származó bevételt a köztemető üzemeltetésére kell fordítania.
19.) Üzemeltető a szerződés lejártakor az átvett ingatlant a rajta lévő felépítményekkel és felszereléssel leltár szerint köteles átadni Megrendelő részére, rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban.

20.) A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII törvény, valamint az ennek végrehajtására kiadott 145/1999. (X. 1.) Kormányrendelet és a Polgári Törvénykönyv szabályai az irányadók.

A szerződés mellékletei:

1. számú melléklet: Átadás - átvételi jegyzőkönyv
Fenti szerződést a felek, mint akaratukkal mindenben egyezőt, elolvasás és értelmezés után jóváhagyólag aláírják.

Tiszavasvári, 2015. december 31.

Tiszavasvári Város Önkormányzata 

Tiszavasvári Településszolgáltatási és
képviseletében 



      Vagyonkezelő Kft. képviseletében


Dr. Fülöp Erik Sándor 
Szabó András

polgármester 
ügyvezető

2.számú melléklet

Átadás - átvételi jegyzőkönyv

HATÁROZAT-TERVEZET ii.

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

…/2015. (…...) Kt. számú 

határozata
A TIVA-Szolg Kft. alapító okiratának módosításáról 

(amely a TIVA-Szolg. Kft. taggyűlése vonatkozásában a ./2015. (…...) számú alapítói határozatnak minősül)

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 107. §-ában biztosított hatáskörében eljárva „A TIVA-Szolg. Kft. alapító okiratának módosításáról” szóló előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi határozatot hozza:
 

1. Elfogadja a TIVA-Szolg Kft. alapító okiratának módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal.

 

2. Felhatalmazza a polgármestert a módosítások átvezetéséhez szükséges dokumentumok aláírására.

3. A 2013. évi V. tv. (Ptk.) 3:109 § (4) bek. alapján az egyszemélyes társaság legfőbb szerv hatáskörébe tartozó kérdésekben az alapító döntése az ügyvezetéssel való közléssel válik hatályossá.

 

Határidő: azonnal                                                       Felelős: dr. Fülöp Erik polgármester

 

…/2015.(…...) Kt. sz. határozat melléklete

ALAPÍTÓ OKIRAT MÓDOSÍTÁS

A Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 4440 Tiszavasvári, Ady E. u. 8. sz. gazdasági társaság tagja a társaság 1995. július 10-én kelt, 1996. március 12-én, 1996. november 1-jén, 1998. március 24-én, 1998. december 30-án, 1999. november 24-én, 2000. január 27-én, 2000. május 2-án, 2003. január 9-én, 2003. április 11-én, 2003. április 30-án, 2003. szeptember 1-jén módosított, 2007. május 30-án módosított, 2008. április 7-én, 2008. július 17-én, 2009. május 21-én, 2009. július 14-én, 2011. augusztus 2-án, 2011. november 29-én, 2012. május 24-én, 2012. december 12-én, 2015. június 25-én módosított alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja.

1./ 
Az alapító okirat I. pontja az alábbiak szerint módosul:
I. A TÁRSASÁG CÉGNEVE, SZÉKHELYE, JOGÁLLÁSA

1./
A társaság cégneve:
Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság


A Társaság rövidített cégneve:

TIVA-Szolg Nonprofit Kft.


A társaság székhelye, telephelyei:

A társaság székhelye: 
4440 Tiszavasvári, Ady E. u. 8.  


A társaság telephelyei:
4440 Tiszavasvári, Bajcsy-Zsilinszky út 59.

4440 Tiszavasvári, 0296/13. hrsz. 

4440 Tiszavasvári, Nyárfa u. 6/A.
tiszavasvári 057 hrsz. 

A társaság jogállása: a társaság a 2011. évi CLXXV tv. vonatkozó rendelkezései szerint kérelmezi közhasznú szervezetté minősítését közhasznú szervezetként nyilvántartásba vételét az illetékes törvényszék cégbíróságánál. 

2/ 
Az alapító okirat III. pontja az alábbiak szerint módosul:

III. A TÁRSASÁG FELADATA, A TÁRSASÁG KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGE

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben a helyi közügyek valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok elvégzése.
A társaság az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. § 20. pontja alapján, a jelen pontban jelzett közfeladat teljesítését szolgáló közhasznú tevékenységet folytat.

A társaság tevékenysége során a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13 § (1) bek. 11. pontjában meghatározott feladatot - helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás – mint helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatot látja el.

A társaság közhasznú feladatként ellátja továbbá a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. tv. 4. § (1) bek. f) pontja szerint feladatokat - a helyi vízrendezés és vízkárelhárítás, az árvíz- és belvízelvezetés - mint települési önkormányzat feladatokat.

A társaság Tiszavasvári Város Önkormányzatával a temetőkről és temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. tv. 7. § (3) bek., 42 § ide vonatkozó rendelkezései szerint kegyeleti közszolgáltatási szerződés keretében ellátja az önkormányzat köztemető fenntartására vonatkozó kötelezettségét. A fenti törvény 3. § b) pontja, 5. § (3) bek., 7 § (3) bek. alapján a köztemető fenntartása és üzemeltetése önkormányzati feladat. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13 § (1) bek. 2. pontja alapján a helyi önkormányzati feladatok különösen a településüzemeltetés körében a köztemetők kialakítása és fenntartása. 
A közhasznú társaság létrehozásának elsődleges célja, hogy biztosítsa Tiszavasvári Város közigazgatási területén a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13 § vonatkozó rendelkezései szerinti közszolgáltatásokat, a jelen alapító okirattal létrehozandó, közhasznú jogállással rendelkező, közhasznú szervezet működtetésével. 

A célok elérése érdekében önkormányzati támogatással és pályázatokon való részvétellel, pályázatok benyújtásával teremti meg a működtetéséhez és a feladatok elvégzéséhez szükséges anyagi fedezetet. A közhasznú tevékenységek végzése során a társaság működési területén élő lakosság is részül a közhasznú tevékenységekkel kapcsolatos szolgáltatásokból. 

A társaság az alapító okirat szerinti tevékenységének és gazdálkodásának vonatkozó jogszabály szerinti adatait, az éves beszámolót valamint annak közhasznúsági mellékletét a havonta Tiszavasváriban megjelenő Vasvári Hírmondóban hozza nyilvánosságra. 

1. A társaság cél szerinti közhasznú tevékenységi körei:

A társaság közhasznú fő tevékenysége:
37.00’08 Szennyvíz gyűjtése, kezelése

Köztemető fenntartása, üzemeltetése a helyi önkormányzattal kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződés keretében.

A társaság közhasznú tevékenységét elősegítő tevékenységi körök:

01.13’08 Zöldségféle, dinnye, gyökér-, gumósnövény termesztése

01.19’08 Egyéb, nem évelő növény termesztése

01.61’08 Növénytermesztési szolgáltatás

02.10’08 Erdészeti, egyéb erdőgazdálkodási tevékenység

23.61’08 Építési betontermék gyártása

23.63’08 Előre kevert beton gyártása

23.69’08 Egyéb beton-, gipsz-, cementtermék gyártása

23.70’08 Kőmegmunkálás

36.00’08 Víztermelés, -kezelés, -ellátás      

38.11’08 Nem veszélyes hulladék gyűjtése

38.21’08 Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása

38.32’08 Hulladék újrahasznosítása

39.00’08 Szennyeződésmentesítés, egyéb hulladékkezelés

41.20’08 Lakó- és nem lakó épület építése

42.11’08 Út, autópálya építése

42.13’08 Híd, alagút építése

42.21’08 Folyadék szállítására szolgáló közmű építése

42.91’08 Vízi létesítmény építése

42.99’08 Egyéb m.n.s. építés

43.22’08 Víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló-szerelés

43.31’08 Vakolás

43.39’08 Egyéb befejező építés m.n.s

43.99’08 Egyéb speciális szaképítés m.n.s.

46.74’08 Fémáru, szerelvény, fűtési berendezés nagykereskedelme

47.51’08 Textil-kiskereskedelem

47.78’08 Egyéb m.n.s. új áru kiskereskedelme

47.52’08 Vasáru-, festék-, üveg-kiskereskedelem

52.21’08 Szárazföldi szállítást kiegészítő szolgáltatás

55.20’08 Üdülési, egyéb átmeneti szálláshely-szolgáltatás

55.30’08 Kempingszolgáltatás

55.90’08 Egyéb szálláshely-szolgáltatás

56.10’08 Éttermi, mozgó vendéglátás

56.29’08 Egyéb vendéglátás

58.14’08 Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása

63.99’08 M.n.s. egyéb információs szolgáltatás

68.20’08 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése

68.32’08 Ingatlankezelés

69.20’08 Számviteli, könyvvizsgálói, adószakértői tevékenység

70.22’08 Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás

71.11’08 Építészmérnöki tevékenység

71.12’08 Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás

74.90’08 M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység

75.00’08 Állat-egészségügyi ellátás

77.11’08 Személygépjármű kölcsönzése

77.21’08 Szabadidős, sporteszköz kölcsönzése

77.32’08 Építőipari gép kölcsönzése

77.33’08 Irodagép kölcsönzése (beleértve: számítógép)

77.39’08 Egyéb gép, tárgyi eszköz kölcsönzése

81.10’08 Építményüzemeltetés

81.21’08 Általános épülettakarítás

81.22’08 Egyéb épület-, ipari takarítás

81.29’08 Egyéb takarítás

81.30’08 Zöldterület-kezelés

82.30’08 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése

82.99’08 M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás

85.60’08 Oktatást kiegészítő tevékenység

93.11’08 Sportlétesítmény működtetése

93.13’08 Testedzési szolgáltatás

93.29’08 M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység

96.03’08 Temetkezés, temetkezést kiegészítő szolgáltatás

96.04’08 Fizikai közérzetet javító szolgáltatás

Ha valamely gazdasági tevékenység gyakorlását jogszabály - ide nem értve az önkormányzati rendeletet - hatósági engedélyhez (a tevékenységi kör gyakorlásához szükséges) köti, a társaság e tevékenységet csak az engedély birtokában kezdheti meg, illetve végezheti. Képesítéshez kötött tevékenységet, ha jogszabály „ide nem értve az önkormányzati rendeletet” kivételt nem tesz, a társaság csak akkor folytathat, ha e tevékenységben személyesen közreműködő tagjai, munkavállalói, illetve a társasággal kötött tartós polgári jogi szerződés alapján a társaság javára tevékenykedők között legalább egy olyan személy van, aki a jogszabályokban foglalt képesítési követelményeknek igazolt módon megfelel. 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete ………/2015. (……….) Kt. sz. határozatával (amely a ……./2015. (…….) számú alapítói határozatnak minősül) 2015. december ……. nap módosította a TIVA-Szolg Nonprofit Kft. alapító okiratát.

Tiszavasvári, 2015. december ……..

        



      ----------------------------------------------------------             






Tiszavasvári Város Önkormányzata                        

                  



        Dr. Fülöp Erik polgármester                               

Ellenjegyzem:

Nyíregyháza, 2015. december ……..   

----------------------------------------

Dr. Vaskó László

Ügyvéd
HATÁROZAT-TERVEZET iIi.

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

…/2015. (…...) Kt. számú 

határozata
a közköltséges temetés költségeiről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 107. §-ában biztosított hatáskörében eljárva „A közköltséges temetés költségeiről” szóló előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi határozatot hozza:
 
A Képviselő-testület a közköltséges temetés költségeit az alábbiak szerint állapítja meg:

A közköltséges temetés 
a.) költségelemei:
· Temetési hely,

· Fejfa,

· Névfelírás,

· Sírhely kiásása, 
· Halott és kellékátvétel,
· Humánszolgáltatás,
· Ravatalozó használat (a ravatal, a világítás, a harang és az elhunyt 48 órai hűtés igénybevételét tartalmazza),
· Hűtés,
· Szállítás (csak a Tiszavasvári Köztemető ravatalozójába, vagy az elhalálozás helyéről a hamvasztás helyszínére),

· Koporsó,

· Műanyag zsák,

· Kárpit, párna, 
· Olajos lepedő,

· Hamvasztásos temetés esetén: hamvasztás, urnaszállító láda, urna, postaköltség

· Sírhoz kivitel, sírba leengedés.

b.) költségei:
· Hamvasztásos temetés esetén bruttó 61.000 Ft, ezen túl a szállítás (csak helyközi szállításra vonatkozóan bruttó 140 Ft/km + postaköltség), hűtés (más településen igénybevett szolgáltatás, és/vagy saját ravatalozóban 48 órán túli hűtés), humánszolgáltatás költségei,

· Koporsós temetés esetén bruttó 69.000 Ft ezen túl a szállítás (csak helyközi szállításra vonatkozóan bruttó 140 Ft/km), hűtés (más településen igénybevett szolgáltatás, és/vagy saját ravatalozóban 48 órán túli hűtés), humánszolgáltatás költségei.
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