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Melléklet a 83/2008. (IV. 17.) Kt. számú határozathoz

                                                                                                     Tárgy: felhívás ajánlattételre

Tisztelt Cím!

Tiszavasvári Város Önkormányzata jelen megkeresés útján felkéri nevezett Társaságot Tiszavasvári, volt Alkaloida hulladéklerakó terület kármentesítési folyamatára vonatkozóan műszaki ellenőri feladatok ellátására, a következők szerint.

Jelen ajánlat alapján megkötendő szerződés alapján a műszaki ellenőr feladatát képezi:

· Tiszavasvári volt Alkaloida hulladéklerakó területen kármentesítés keretében a 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet, a tényfeltárási terv, valamint az illetékes Felügyelőség TKTVF 2273/2007. sz., és 2273/8/2007. sz. határozatai szerint lefolytatandó részletes tényfeltárás műszaki ellenőrzése.

· A területen egyébként folyamatban lévő kármentesítési műszaki beavatkozási feladatok – üzemeltetés – ellenőrzése, és a vállalkozó számláinak igazolása. 

A tényfeltárás keretében a tényfeltárást végző vállalkozó feladata:

Tiszavasvári volt Alkaloida hulladéklerakó kármentesítési terület (kb. 30 ha, résfalon belüli terület 24 ha) 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet szerinti részletes tényfeltárása: 29 db. bolygatatlan magmintavétel, védőcsöves fúrások végzése: 66 db. fúrás talaj-, és talajvíz mintavétellel, 21 db. fúrás és vízminta vétel első rétegvízadóra (15 m mély), 3 db. rétegvíz kút kiépítés és vízminta vétel első rétegvízadóra (16 m mély), 4 db. rétegvíz figyelő kút kiépítés és vízminta vétel második rétegvízadóra (40 m mély), összesen 1285 db. (talaj, talajvíz, rétegvíz) minta analitikai vizsgálata, 15 db. helyszíni visszatöltődés vizsgálat, geofizikai, és talajmechanikai vizsgálatok, ökotoxikológiai vizsgálatok végzése, talajlevegő vizsgálat, szennyező anyagok biodegradációs folyamatainak elemzése, transzport modellezés, kockázatelemzés, vízjogi tervezési feladatok megvalósítása, és tényfeltárási záródokumentáció elkészítése.  

· A műszaki ellenőr feladata:

· A terepi munkálatok ellenőrzése, a jogszabályok, hatósági előírások, és szerződés előírásainak maradéktalan betartása érdekében, jelenlét különösen a fúrási, és mintavételi, valamint az egyéb terepi feladatoknál, a nem-megfelelőségek azonnali észrevételezése, és a szükséges intézkedések megtétele.

· A dokumentálási munkák, különös tekintettel a tényfeltárási záródokumentáció megfelelőségének ellenőrzése.

· A kivitelező számláinak igazolása.

· 2 db. műszaki ellenőri jelentés készítése.

· Felkérésre az Önkormányzat képviselete a hatóságok, és más szervezetek előtt. 

A kivitelezővel a szerződés közbeszerzés alapján előreláthatóan 2008. júliusában kerül megkötésre, a terepi feladatok minimum 3 hónapig tartanak, és a kivitelező szerződése csak akkor jár le, ha a tényfeltárási záródokumentációt a hatóság elfogadta.

Az üzemeltetési feladatokkal kapcsolatosan a műszaki ellenőr feladata:

· Megjelenés, és helyszíni ellenőrzés az üzemeltetés helyszínén szükség szerint, de legalább havonta egy alkalommal.

· Az üzemeltető Tiszamelléki Mélyépítő Kft. (szerződése átadásra kerül) benyújtott számláinak ellenőrzése, és a teljesítés megfelelőségének igazolása.

· Negyedéves műszaki ellenőri jelentések készítése, 4 db. (első csak 2008. május-júniusról), a teljesített naptári negyedévet követő hónapban.

Jelen szerződés a tényfeltárást kivitelező cég szerződésének maradéktalan, mindkét fél általi teljesítéséig, de maximum 2008. május 2-től egy naptári évre kerül megkötésre. 

Kérjük, hogy az ajánlatát a következők szerint szíveskedjék megadni:

	Feladat
	Részár (nettó, Ft)

	Tényfeltárás kivitelezésének (elsődlegesen terepi feladatok) műszaki ellenőrzése: szerződéskötéstől az utolsó tervezett terepi feladat elvégzéséig (átalányár)
	

	Tényfeltárási kivitelezésének további dokumentálási, és egyéb feladatainak műszaki ellenőrzése (záródokumentáció, és egyéb dokumentációk ellenőrzése, esetleges hatóság által előírt hiánypótlás műszaki ellenőrzése), a tényfeltárási záródokumentációra vonatkozó hatósági határozat kiadásáig (átalányár)
	

	Üzemeltetés műszaki ellenőrzése, 1 naptári évre (átalányár)
	

	A teljes feladat nettó vállalási díja:
	


A műszaki ellenőr fenti összegen túl egyéb költséget nem érvényesíthet. 

Részszámlázásra a tényfeltáráshoz kapcsolódó feladat tekintetében a táblázatban rögzített feladat-megosztáshoz igazodóan, az üzemeltetés műszaki ellenőrzésére vonatkozó díj tekintetében pedig negyedévente, a műszaki ellenőri jelentések leadását követően lehetséges.  

A tényfeltárási terv, a helyszín, és a szükséges további dokumentációk megtekinthetők az Önkormányzatnál, Gáspár Ferenc Projektfelelőssel előzetesen, telefonos úton egyeztetett időpontban.

Kérjük, hogy ajánlatát 2008. április 28. 13.00 óráig szíveskedjék megtenni, az Önkormányzat címére, Gáspár Ferenc Projektfelelősnek címezve, postai úton, vagy személyes leadással. 

A zárt borítékra szíveskedjék ráírni a következőket: „Ajánlat, Tiszavasvári volt Alkaloida – műszaki ellenőr”.

Tiszavasvári, 2008. április 18.
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Rozgonyi Attila


polgármester

