TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

26/2008. (II. 14.) Kt. számú

határozata

az Önkormányzat tulajdonában lévő egyes vagyontárgyak Többcélú Kistérségi Társulás tulajdonába, illetve használatába történő átadásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. §-ában biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület

1.) 
a 258/2007. (XI. 22.) Kt. számú határozat szociális feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon tulajdonjog átruházásról szóló melléklete „III. számú melléklet a 2007. 08. 03-án kelt megállapodás 6. pontja alapján” című megállapodás részét hatályon kívül helyezi.

2.) az Önkormányzat tulajdonában lévő alábbi ingatlanokat, azok felülépítményeivel együtt - a tulajdonjog fenntartása mellett - átadja a Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ, illetve a részben önálló gazdálkodású intézménye, a TTKT Tiszavasvári Bölcsőde használatába arra az időtartamra, amíg az intézmények a Tiszavasvári Város Önkormányzatától átvett szociális és egészségügyi feladatok ellátásáról gondoskodnak, az alábbiak szerint:

a.) a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ használatába adja az alábbiakban felsorolt ingatlanokat:

· tiszavasvári 840 hrsz-ú 1437 m2 nagyságú, beépítetlen terület megnevezésű (Gorkij u.)

· tiszavasvári 841 hrsz-ú 1411 m2 nagyságú, beépítetlen terület megnevezésű (Gorkij u.)

· tiszavasvári 839/5 hrsz-ú 3512 m2 nagyságú, beépítetlen terület megnevezésű (Szilágyi u.)

· tiszavasvári 820 hrsz-ú 38982 m2 nagyságú, szociális otthon megnevezésű (Vasvári P. 87.)

· tiszavasvári 1150 hrsz-ú 1066 m2 nagyságú épület megnevezésű (Vasvári P. u. 110.) ingatlanból 163 m2 nagyságú beépített alapterület (Szenvedélybetegek háza)

· tiszavasvári 3110 hrsz-ú 2482 m2 nagyságú, irodaház megnevezésű (Hősök u. 38.)

· tiszavasvári 2291/15 hrsz-ú 279 m2 nagyságú, idősek otthona megnevezésű (Kabay J. u. 23.) 

· tiszavasvári 2291/16 hrsz-ú 555 m2 nagyságú, orvosi rendelő megnevezésű (Kabay J. u. 23.) 

· tiszavasvári 2852 hrsz-ú 941 m2 nagyságú, orvosi rendelő megnevezésű (Kossuth u. 8.)

· tiszavasvári 2853 hrsz-ú 409 m2 nagyságú, szakrendelő megnevezésű (Kossuth u. 8.)

· tiszavasvári 1679 hrsz-ú 4694 m2 nagyságú irodaház megnevezésű (Városháza tér 4.) ingatlanból 318 m2 nagyságú beépített alapterület (Járóbeteg szakrendelő)

· tiszavasvári 2539/2 hrsz-ú 355 m2 nagyságú beépítetlen megnevezésű terület (Széles u. 1.)

b.) a Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ részben önálló gazdálkodású intézménye, a TTKT Tiszavasvári Bölcsőde használatába adja:

· a tiszavasvári 2283/1 hrsz-ú 13.620 m2 nagyságú, bölcsőde megnevezésű (Vörös Hadsereg u. 10/A.) ingatlant.

3.) 
az Önkormányzat a 2007. augusztus 31-én a Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központban és a Városi Bölcsődében található, önkormányzati tulajdonú tárgyi eszközökről készült leltárban fellelhető eszközöket az alábbi nyilvántartási értékekkel a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás tulajdonába átadja azzal, hogy azokat a Tárulás az átvételt követően haladéktalanul köteles az általa fenntartott Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ, illetve a részben önálló gazdálkodású intézménye, a  TTKT Tiszavasvári Bölcsőde használatába átadni. A feladat ellátás megszűnése esetén az átvett tárgyi eszközöket, vagy a helyükbe lépő vagyont köteles az átadó Önkormányzat tulajdonába visszaadni. 

Az átadásra kerülő vagyon a következő:

a.) Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ részére:

Megnevezés: (adatok: Ft-ban)
Bruttó érték: 
Értékcsökkenés: 
Nettó érték:

· Gépek berendezések felszerelések: 
10.087.251 
4.285.587 
5.801.663

· Ügyviteli és számítástechnikai eszköz: 
10.459.634 
7.924.757 
2.534.877

· „0”-ig leírt Ügyv. és számítást. eszköz: 
6.650.487 
6.650.487 
0

· „0”-ig leírt Gépek ber. felsz: 
6.470.101 
6.470.101 
0

b.) TTKT Tiszavasvári Bölcsőde (részben önálló gazdálkodású intézmény) részére:

Megnevezés: (adatok: Ft-ban)
Nyilvántartási érték:

· Bútor berendezés: 
2.951.766

· szerszámok, munkaeszközök, konyhai edényzet: 
3.311.185,43

· Textília: 
488.532,05

· Élelmiszer raktárkészlet: 
381.431

4.) az Önkormányzat tulajdonában lévő alább felsorolt gépjárműveket – a tulajdonjog fenntartása mellett - a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja üzemeltetésébe átadja:

Megnevezés: (adatok: Ft-ban)
Bruttó érték: 
Értékcsökkenés: 
Nettó érték:

· Toyota Kombi busz 
8.919.200 
3.121.660 
5.797.540

· Opel Astra Clasic 
2.249.600 
2.249.600 
0

5.) felkéri a polgármestert, hogy 

a.) 
kérjen tájékoztatást a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulástól a 2007. évi költségvetési beszámolója elkészítését követően a 258/2007. (XI. 22.) Kt. számú határozat „II. számú melléklet a 2007. 08. 03-án kelt megállapodás 6. pontja alapján” részében szereplő, a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja számára átadott 3.553.000 Ft pénzeszköz felhasználásáról, 

b.) 
a határozat 2.) pontjában felsorolt ingatlanok használati joga átadásáról készült okiratot készíttesse el, majd írja alá,

c.) 
a határozat 3.) pontjában felsorolt tárgyi eszközök tulajdonjoga átruházásáról készült szerződést készíttesse el, majd írja alá,

d.) 
vizsgálja felül a Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ vezetőjével közösen határozat 4.) pontjában szereplő gépjárművek használatára vonatkozó üzembentartói megállapodást, szükség esetén módosíttassák a gépjárművek okiratait.

Határidő: azonnal 
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester 

6.) 
felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a határozatban foglaltak figyelembe vételével az önkormányzati vagyonnyilvántartás aktualizálásáról. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző 

Rozgonyi Attila 






Bundáné Badics Ildikó 

   polgármester







    jegyző

