TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

125/2008. (V.22.) Kt. számú

határozata

”Kiemelt jelentőségű szabadidősport események megszervezésének támogatása”
című pályázat benyújtásának támogatásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete

1.
Kifejezi szándékát, hogy az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által kiírt ”Kiemelt jelentőségű szabadidősport események megszervezésének támogatása” című felhívásra a Városi Sportközpont (4440 Tiszavasvári, Petőfi u. 1-3.sz.) pályázatának benyújtását támogatja.
A pályázat célja:
A népesség egészségügyi helyzetének javítása, az egészséges életmód iránti figyelem széleskörű felkeltése, a lakosság sporttevékenységének ösztönzése, a szabadidősportot népszerűsítő események szervezésének elősegítése érdekében olyan szabadidősport események támogatása, amelyek 2008. április 15. és 2009. április 15. között kerülnek megrendezésre. A rendezvénysorozaton eseményenként legalább 500 fő vesz részt.

2.
A tervezett program költségvetését az alábbiak szerint jóváhagyja:

A beruházás összköltsége:
1.931.000 Ft

Igényelt támogatás (60 %):
1.158.600 Ft

Saját forrás (40 %):

772.400 Ft, amelynek 50%-át közösségért végzett munka formájában biztosítja.

3.
A program megvalósításához szükséges saját forrás 50%-ának megfelelő önerő fedezetét Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete – sikeres pályázat esetén -Tiszavasvári Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályáról szóló 6/2008. (II.21.) rendeletében pótelőirányzatként biztosítja a Városi Sportközpont részére.

4.
A pályázat elkészítésével a Városi Sportközpont szervezetét bízza meg.

5.
Felkéri a Városi Sportközpont vezetőjét, hogy a pályázatot a Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt. (1539 Budapest, Pf. 684.) részére 2008. május 31. napjáig nyújtsa be.
Határidő: 2008. május 31.
Felelős: Gazdag József intézményvezető


Rozgonyi Attila
Bundáné Badics Ildikó 


polgármester
jegyző

