TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

245/2008.(XI.27.) Kt. számú

határozata

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2008. évi költségvetésének 3/4 éves időarányos teljesítéséről és a 2009. évi költségvetés koncepciójáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2008. évi költségvetés háromnegyed éves időarányos teljesítéséről szóló tájékoztatót és a 2009. évi költségvetési koncepciót és az alábbi határozatot hozta:

I. Tiszavasvári Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló módosított 6/2008.(II. 21.) rendelet háromnegyed éves végrehajtásáról szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.

II. A 2009. évi költségvetés készítése során alkalmazandó irányelveket és feladatokat az alábbiak szerint határozza meg:
· A költségvetési törvény jóváhagyását követően az Önkormányzatunkat érintő központi bevételeket, bevételi lehetőségeket felül kell vizsgálni. 

· Az intézményi és önkormányzati bevételek felülvizsgálata, az elvárt szint meghatározása.  A meglevő hátralékos követelések behajtása érdekében teendő feladatok áttekintése, pontosítása, az elérni kívánt eredmények meghatározása.

· A kiadások tervezésekor a takarékosság elvét kell szem előtt tartani. Az előbbiek mellett azonban az intézmények működésének biztonsága nem veszélyeztethető. A személyi juttatások előirányzatának tervezése csak az engedélyezett álláshelyek számát figyelembe véve számított adatok alapján történhet.
· Az intézményi és önkormányzati felújítási igények összesítése és rangsorolása az e célra fordítható források hatékony felhasználása érdekében.

· Fejlesztési lehetőségek, igények és az e téren vállalt kötelezettségek és a várható támogatások áttekintése. Sikeres pályázatok esetében a saját erő biztosítása az önkormányzat számára legkedvezőbb módon. 

· Hosszúlejáratú hitelek esetében a hitelfelvételi korlát figyelembe vétele. 
· Fel kell készülni az ÖNHIKI-pályázat benyújtására. Biztosítani kell az eredményes szereplés alapvető feltételeit. Különös tekintettel kell lenni az oktatási intézményekben az átlagos csoportlétszámokra.
· Oktatási intézmények esetében a tervezéskor különös figyelmet kell fordítani a csoportok számának alakulására. Új csoport indítását körültekintő előkészítő munka előzze meg.
· Folyamatosan figyelemmel kell kísérni a pályázati lehetőségeket mind a működés, mind a fejlesztés területén a saját forrásokkal történő hatékony gazdálkodás érdekében.
III. A Kitűzött célok eléréséhez szükséges fontosabb intézkedések:
· Intézmények tevékenységének átszervezése a bevételek és kiadások kedvezőbb összhangjának megteremtése érdekében

· Az önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok és a Többcélú Kistérségi Társulás ösztönzése hatékony gazdálkodásra

· A Kistérségi társulás esetében csak olyan költségvetés elfogadását támogatjuk, amely csökkenti a 2009. évi támogatási igényét a jelenleg érvényben lévőhöz képest.
· Minden intézmény vezetője készítsen takarékossági tervet

· Az intézmények 2009. évi költségvetésén belül 3-10 % tartalékképzését írja elő, melynek felhasználása a későbbiekben kerül szabályozásra.

· A hiány további csökkentése érdekében a 2008. évhez hasonlóan differenciált adminisztratív költségcsökkentés alkalmazása.
· Az intézmények Uniós pályázatainak kezelésével és előfinanszírozásával kapcsolatos munkák áttekintése.

· Kerüljön felülvizsgálatra az intézményi bérleti díjak, valamint a sport  és a kultúra szakmai tevékenysége finanszírozásának arányossága.

· A költségvetési hiány összege ne érje el a 2008. évi eredeti előirányzatnak a Szorgalmatos község részére vagyonmegosztás címén fizetett összeggel csökkentett mértékét.  Drasztikusan csökkenteni kell a likviditási hitel növekedésének az ütemét.
· A bérlakások eladásából befolyt bevételből a 2009. évi költségvetésben az önkormányzat képezzen lakásfelújítási alapot.
· Képezze vizsgálat tárgyát a költségvetés bevételeinek tisztázásakor a közalkalmazottak étkezési hozzájárulása visszaállításának a kérdése.
IV. Biztosítani kell a fentiekben túlmenően az alábbi felhalmozási, felújítási feladatok fedezetét:
a. Nyertes pályázatokhoz szükséges önerő biztosítása

b. Útfelújításra 10.000 e Ft-ot.

c. Kerítés, járda, belvízépítés, buszmegállók készítéséhez anyag biztosítása a 2008. évi tervezett szinten belül.

d. Intézményi felújítási költségek tervezése lehetőség szerint a 2008. évre tervezett szinten.

e. A Polgármesteri Hivatal személygépjármű cseréjéhez felveendő hitel törlesztő részlete fedezetét évi 1 millió Ft erejéig biztosítja.
Határidő: esedékességkor
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester
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Előterjesztés

- a Képviselő-testület részére -

Tiszavasvári Város Önkormányzata 2008. évi költségvetésének 

¾ éves időarányos teljesítéséről, a 2009. évi költségvetési koncepciójáról és a 2009. évi

költségvetés megalkotásáig végrehajtandó átmeneti gazdálkodásról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 79.§ (1) bekezdése alapján Önök elé terjesztem Tiszavasvári Város Önkormányzata 2008. évi költségvetésének ¾ éves időarányos teljesítéséről szóló beszámolót, valamint a törvény 70.§-ának megfelelően elkészített 2009. évi költségvetési koncepciót. 

Az előterjesztés első részében a 2008. évi költségvetés ¾ éves időarányos teljesítéséről adunk számot, a II-III. részében a 2009.évi költségvetés elkészítéséhez a kormány által kidolgozott általános irányelveket, illetve az Önkormányzat koncepciójának irányelveit mutatjuk be, míg a IV. részben az egyensúly megteremtéséhez szükséges intézkedéseket fogalmazzuk meg.

I.

Az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének ¾ éves időarányos teljesítéséről szóló tájékoztató

A 2008. évi költségvetésünket 2.982.567 e Ft bevételi és kiadási előirányzattal indítottuk. A ¾ év végére a főösszeg 3.311.532 e Ft-ra módosult. Az előirányzatokat év közben a pénzmaradvánnyal, normatíva visszafizetési kötelezettséggel, normatív és felhalmozási állami támogatásokkal, ÖNHIKI és egyéb támogatásokkal, év közben pályázott központosított előirányzatokkal, intézményi saját hatáskörű módosításokkal, intézmények és önkormányzati feladatok közötti átcsoportosításokkal, valamint tartalékból fedezett feladatmegoldások miatt módosítottuk.

Az Önkormányzat 2008. éves költségvetésének háromnegyed éves teljesítését az előterjesztés 1. sz. melléklete mutatja be.

A módosított bevételi előirányzat 70,33 %-ban teljesült az első háromnegyedév során, a kiadások teljesítése 72,19 %-os.

A 2008. évben a működési feladatok biztosítása mellett jelentősen nehezítette önkormányzatunk likviditási helyzetét a Szorgalmatos községgel kötött vagyonmegosztásról szóló egyezség pénzügyi rendezése. A költségvetési hiány mértéke miatt a vizsgált  időszak jelentős részében likviditási hitelt vettünk igénybe. Szeptember 30.-án ilyen jellegű hitelállományunk nem volt, köszönhetően az ingatlan értékesítésből befolyt árbevételnek.

Intézményi bevételek és kiadások

Az intézmények 2008. első háromnegyed éves bevételeinek és kiadásainak teljesítését a 2-3-4. mellékletek mutatják be.

Az intézményi kiadások teljesítése az első háromnegyed évben 74,47%-os, a bevételeké 85,01 %-os. 

Az intézményi bevételeken belül az alaptevékenység bevételeinek teljesítése 71,52 %-os. Ez az érték kis mértékben elmarad az időarányostól. A Városi Kincstáron kívül a többi intézmény teljesítése meghaladja az időarányost. A Városi Kincstár teljesítése összességében 57,8 %-os. Ez a kis teljesítési arány az étkeztetési tevékenység tervezettől történő csökkenésével magyarázható. Az intézmények esetében a nagyobb bevétel gyakran többletkiadással társul, ez a tény saját hatáskörű módosítást igényel. 

A felhalmozási bevételek teljesítése 127,33 %-os. Beérkezett pályázati pénzek növelik a teljesítést, melyek szintén saját hatáskörű módosítást igényelnek.

Működésre átvett pénzeszközök között, jelentős súllyal szerepelnek az előző évről áthozott pályázati támogatások, melyek beérkezése határozza meg a teljesítést. 

Az intézmények összességében (3. sz. mell.) 74,9 %-ban kapták meg az önkormányzati támogatást.

Az előző évi pénzmaradványt valamennyi intézmény igénybe vette.

Bevételek a Polgármesteri Hivatalnál

A szakfeladatok vizsgálata során megállapítható, hogy a bevételek teljesítése összességében kis mértékben elmarad az időarányostól, de az egyes szakfeladatok nagy szóródást mutatnak. A központi költségvetésből érkező bevételek időarányosak. A helyi adók közül a jelentősebb összegű előirányzattal bíró adónemeket vizsgálva megállapítható, hogy a gépjárműadó 74,5 %-os és az iparűzési adó 84,1 %-os teljesítése nem időarányos, mert ezeknél az adónemeknél a befizetési határidő szeptember hónapban lejárt. Javíthat az addigi teljesítésen az év hátralevő részében a hátralékos tartozások rendezése és az iparűzési adó esetében a feltöltési kötelezettség teljesítése. A felhalmozási és tőke jellegű bevételek esetében az időarányos szintet meghaladó teljesítés oka, hogy az önkormányzati bérlakások értékesítésének bevétele november hónapban lesz előirányozva. A bérleti díjból származó árbevétel csökkentésével együtt e teljesítésből szükséges meghatározni a működési hiány csökkentésére, illetve egyéb célra fordítandó keret nagyságát. Az EU költségvetésből érkező befejezett fejlesztések után érkező támogatások teljesülése a mai napig nem történt meg teljes egészében.

Az állami támogatások (önkormányzat támogatása) folyósítása az időarányost kis mértékben meghaladja. Az ÖNHIKI pályázat első ütemében a megítélt támogatás 79.623 e Ft, mely lényegesen kevesebb a tervezett hiánytól. Második ütemben is pályázatot nyújtottunk be, melynek eredménye még nem ismert, a várhatóan megítélendő támogatásunk megközelítőleg 3.000 e Ft.

A központosított előirányzatból a közművelődési, könyvtári, prémiumévek program, nyári étkeztetés, egyszeri kereset kiegészítés, és a 13. havi juttatás támogatását kaptuk meg.

A működési célú pénzeszközátvételeknél a félévkor kimutatott teljesítés azért csökkent, mert a III. negyedév során elő lett irányozva a teljes évi kárelhárításból származó bevételt, a harmadik negyedévi azonban csak október hónapban érkezett meg.

Felhalmozási célú pénzeszközátvételek esetében a mutatkozó alulteljesítés a műszakilag befezezett beruházások utófinanszírozása miatt adódik.

Kölcsönök megtérülése terén a módosított előirányzathoz képest a teljesítés megtörtént, azonban október hónapban újabb módosításra került sor.

Az intézményi működési kiadások terén a teljesítés időarányos. Személyi juttatások terén kis mértékű túllépés (78,2%) mutatkozik az Egyesített Óvodai Intézménynél, illetve a Középiskolánál (76,3%). Összességében a teljesítés időarányos. Továbbra is fenntartjuk javaslatunkat, hogy az előirányzatból történő megtakarítás csak az előirányzatot meghaladó dologi kiadások fedezetére legyen fordítható.

Felhalmozási kiadások terén a céltartalékból megvalósított fejlesztések előirányzatai rendezésre várnak.

A támogatások, pénzeszközátadások körében a tankönyvtámogatás jelenik meg.

A Polgármesteri Hivatal működési kiadásainak teljesítése az 1. számú mellékletben foglaltak szerint 62,3 %-os. Szakfeladatonként vizsgálva jelentős szóródás tapasztalható. A teljesítést jelentősen torzítja a kárelhárítás időarányostól való elmaradása. Ennek oka a kárelhárítás üzemeltetése esetében időigényes a teljesítés igazolása, hosszú a számlák fizetési határideje, illetve a tényfeltárással kapcsolatos kifizetések jelentős részben az év végére korlátozódnak.

A személyi juttatások kifizetései az időarányostól kis mértékben elmaradnak. A dologi kiadások tekintetében a teljesítés az időarányostól elmarad, erre nagy hatással vannak a kárelhárításról a fentiekben leírtak.
Felhalmozási kiadások teljesítése 84,41 %-os.

A támogatások, pénzeszköz átadások keretében a teljesítés az éves előirányzat 83,78 %- a. Az időarányost meghaladó teljesítés a Szorgalmatossal történt vagyonmegosztás kapcsán kifizetett összeg működési része. Másrészt a munkanélküli ellátások szakfeladaton a korábbi évekhez képest magasabb összegben tervezett előirányzat időarányosan túllépésre került, melyre október hónapban pótelőirányzatot biztosítottunk.

Az 1. számú táblázatban hiteltörlesztésként a 2007. év végi likviditási hitelállomány visszafizetése és a gépjármű hitel törlesztése került feltüntetésre.

Tiszavasvári Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2008. évi költségvetése teljesítésének háromnegyed éves alakulását a 6. sz.. melléklet szemlélteti.

Összegzésként megállapítható, hogy a bevételeink teljesítése annak ellenére sem éri el az időarányost, hogy jelentős összegű elő nem irányzott ingatlan értékesítésből származó bevételt tartalmaznak, melyek időlegesen csökkentették likviditási hiteligényünket. Kiadások tekintetében az intézmények és a szűken vett hivatal teljesítése időarányos. Egyéb önkormányzati feladatok esetében (pl: segélyek, kárelhárítás, közvilágítás…) eltérés tapasztalható. Több szakfeladat esetében az év hátralevő részében szükség lesz az előirányzat módosítására. Ezek közül kiemelkedik a közvilágítás.

A háromnegyed éves adatok továbbra is takarékos és szigorú költségvetési gazdálkodás szükségességét támasztják alá.
II.

Általános irányelvek, gazdaságpolitikai célok

A 2006. év közepétől megkezdett költségvetési konszolidáció hatására2007-ben a gazdasági növekedés lelassult. Ez elsősorban az állami ágazatokban (közigazgatás, oktatás, egészségügy) meghozott intézkedések és az állam beruházási kiadásainak visszafogása miatt következett be. 2008. első félévében a magyar gazdaságban már az élénkülés jelei voltak megfigyelhetőek, az első félévben 1,9 %-os gazdasági növekedés valósult meg. 

Ugyanakkor a nemzetközi konjunktúra 2008. második negyedévétől egyértelműen kedvezőtlenebbé vált. Az amerikai jelzálogpiacról kiindult kedvezőtlen pénzügyi folyamatok hatására az eurozóna makrogazdasági adatai (ipari termelés, kiskereskedelmi értékesítés, fogyasztás, beruházás) a növekedés lassulását és a gazdasági folyamatok tartós gyengeségét jelzik.

2008. október elejétől a válság egyre erőteljesebben jelentkezik. Arra kell felkészülni, hogy a pénzügyi rendszer problémáinak megoldása hosszabb időt vesz igénybe. A magyar gazdaság természetesen nem tud függetlenedni a folyamatoktól.

A Kormány célja az, hogy a tartós egyensúlyon alapuló növekedés feltételeinek megteremtésével a gazdasági teljesítmény és az életkörülmények tartósan és gyorsan közelítsenek az Európai Unió átlagához. A világgazdaságban bekövetkezett kedvezőtlen folyamatok hatására a Kormány szükségesnek tartja a Konvergencia programban meghatározott államháztartási hiánycél csökkentését 3,2 %-ról 2,9 %-ra. Ez elengedhetetlen feltétele az államadósság GDP-ben mért hiányának és az infláció mértéke csökkentésének. Így hamarabb teljesülhetnek ezek az euró bevezetésénél előírt feltételek. Ilyen körülmények, és feltételek között készül a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetése, melynek tervezete már módosításra is került.

Az előterjesztés készítésekor ismert javaslat a 2009. évi központi költségvetés bevételi főösszegét 8.457.930,6 millió forintban, kiadási főösszegét 9.231.267,1 millió forintban, hiányát 773.336,5 millió forintban állapítja meg.
III.

2009. évi költségvetés koncepciója
A 2008. évi első háromnegyed éves teljesítés és az általános irányelvek ismertetése után az alábbiakban mutatjuk be az általunk javasolt költségvetési koncepciót:
A KÖLTSÉGVETÉS KÉSZÍTÉSÉT MEGHATÁROZÓ TÉNYEZŐK:

Az intézménystruktúra 2007-ben jelentős változáson esett át, mely folyamat 2008-ban is folytatódott, illetve jelenleg is zajlik. 2008 III. negyedévben összevonásra került a két középiskola, jelenleg a Sportközpont megszűntetése van folyamatban. A sportcsarnok és a sportpálya üzemeltetése nem intézményi keretek között történik a továbbiakban. Jelenleg az intézményhálózatunk 2 önállóan gazdálkodó és 7 részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervből áll.
BEVÉTELEK:

A normatív támogatások felmérése a központi költségvetés tervezete és a 2008. évi költségvetési törvény alapján készül. A költségvetési törvény általunk ismert legutóbbi tervezete alapján az a következtetés vonható le, hogy bevételeink várhatóan csökkennek. Önkormányzatunk a 2008. évben a költségvetési törvény 3., 8. melléklete és a térségi feladatellátás támogatása alapján 1.174.892 e Ft normatív állami támogatásban részesül. A 2009. évre várhatóan ez az összeg 1.125.643 e Ft-ra módosul. Ebben 140 m Ft-tal szerepel a szociális támogatások összege, melyről nincs információnk, a 2008-as adat került beállításra. Szja kiegészítést 488 m Ft-ot igényeltünk 2008-ban, a 2009-es várható összegről nincs információnk, hasonlóan a számításainkkal nem érintett támogatások esetében sem. Kiemelt tényező a közoktatási normatíva fajlagos összege mely várhatóan csökkenni fog. A 2009. évi költségvetési törvénytervezet e téren csökkentett összeget tartalmaz. 2009-ben 8 hónapra a 2008-as, 4 hónapra a 2009-es költségvetési törvény alapján történik a finanszírozás. 

Az előzőeken túl bevételeink csökkennek várhatóan egyéb feladatellátásaink tekintetében is.

Adóbevételek bemutatása a beszámolóban megtörtént. Itt bevétel növekedésre csak a hátralékos állomány csökkentése esetén számíthatunk. Erre jelentős erőfeszítéseket tettünk a 2008-as év eddig eltelt időszakában, sajnos kevés eredménnyel. Ennek a munkának a kitartó folytatása kell, eredményezzen csökkenést a hátralékos állományban, 2009-ben.

KIADÁSOK:

Az intézményi kiadások: A személyi juttatások, és azok járulékai terén csökkenésre számíthatunk amennyiben elfogadásra kerül a 13. havi juttatást érintő tervezett módosítás. Önkormányzatunk esetében ez 2008. évi szinten megközelítőleg 89 m Ft. A tervezésnek az engedélyezett álláshelyek figyelembevételével számított adatokon kell alapulnia. Jelen helyzetben továbbra is csak az lehet a vezérlő elv, hogy kifizetni csak a jogszabályok által előírt kötelezően fizetendő juttatás elemeket lehet.

Étkezési hozzájárulás a közalkalmazotti körben nem kötelező juttatás, kifizetése 2007-ben megszüntetésre került.

A dologi kiadások tervezésekor figyelemmel kell lenni a várható közüzemi díjemelésekre. Keresni kell minden téren a költségtakarékos beszerzési és felhasználási lehetőségeket.

Az oktatás területén a csoportok, osztályok számának a felülvizsgálata az év folyamán szükséges a gyermeklétszám változásai miatt. Nagy hangsúlyt kell fektetni az indítható csoportok, osztályok számának a megállapítására. Különösen igaz ez az Egyesített Óvodai Intézményre ahol jogszabályi változások miatt (óvodáztatási támogatás) nehezen prognosztizálható az óvodába jelentkezők száma.

Önkormányzati fejlesztések: Jelenleg három uniós támogatással megvalósult beruházás pénzügyi rendezése még folyamatban van. A támogatások megérkezése ez év végén, illetve jövő év első negyedévében várható. Két pályázat esetében ( Szabadidő park és jogging pálya, Illegális hulladéklerakó megszűntetése a Fecske-közben) önkormányzatunk számára kedvező döntés született, finanszírozásuk várhatóan 2009. első félévének feladata.

Hitelek, törlesztési kötelezettségek, kamatok: 400 m Ft-os folyószámla hitelkeret-szerződéssel 2009. május 30.-ig rendelkezünk. A keretszerződés ismételt meghosszabbításáról szóló döntés a képviselő-testület hatásköre.  150 m Ft-os vélelmezett átlagos igénybevétel esetén a várható kamatfizetési kötelezettségünk meghaladja a 21 m Ft-ot.  Jelenleg egy víziközmű-társulati hitellel rendelkezünk, az Üdülőtársulati hitel átvétele (84. 000.-Ft) folyamatban van. Itt elsődlegesen a kamatfizetés terhe az érdekelteket terheli. A hosszúlejáratú hitelekkel kapcsolatban várható 2009. évi törlesztési és kamatfizetési kötelezettségeket az alábbi táblázat szemlélteti. (a kamatfizetés minden esetben vélelmezett kamatmértékekkel került kiszámításra, átlagosan 1 illetve 2 %-os emelkedéssel kalkuláltunk)
	Megnevezés
	Törlesztő részletek
	Prognosztizált kamat

	„Beruházás a XXI. századi iskolába” hitel
	 2.075 e Ft
	 2060 e Ft

	Infrastrukturális hitel
	24.928 e Ft
	25 933 e Ft

	Gépjármű vásárlási hitel
	     927 e Ft
	     248 e Ft

	Összesen
	27.930 e Ft
	28 241 e Ft


Tájékoztatásul közöljük, hogy a táblázatban szereplő Infrastrukturális hitel 2008. évi törlesztő részlete  6.232 e Ft. Az emelkedés oka az, hogy a hitel törlesztése már a teljes évben esedékes a 2008-as IV. negyedévhez képest. Ezen túl a jelenlegi piaci helyzetet ismerve kamatemelkedésre számítunk. A Víziközmű társulati hiteleken kívül 2008-ban tőke és kamattörlesztésre  48.407 e Ft-ot terveztünk, 2009.-re ez az adat várhatóan 70.281 e Ft.
A KÖLTSÉGVETÉS készítésének KONCEPCIÓJA:
A költségvetés tervezett hiánya ne érje el a 2008-as eredeti előirányzatot, csökkentve a szorgalmatosi vagyonmegosztás miatt fizetett összeggel. Várható bevételeinket tekintve már ez is nagyon kemény feltétel, de teljesítése esetén is nő a likviditási hitelállományunk. Ezt alátámasztja az is, hogy az ÖNHIKI támogatás esetében jövőre sem várható pozíciónk javulása. Arra kell felkészüljünk, hogy kiadáscsökkenésünket (13. havi) is meghaladó mértékben csökkenhetnek bevételeink. Az előzőek miatt folytatni kell megtakarítási intézkedések megtételét. Pozíciónkat e téren jelentősen javíthatná olyan vagyonértékesítésből származó bevétel, mely lehetőséget biztosítana pályázataink önerejének fedezetére, likviditási hitelállományunk csökkentésére. Minden eszközt meg kell, ragadjunk az adósságspirál elkerülésére.

A bevételek tervezésekor csak a reálisan tervezhető összegek kerüljenek beállításra.  Az intézmények fordítsanak kiemelt hangsúlyt feladatmutatóik lehetőségekhez képest pontos tervezésére. Külön figyelmet kell fordítani az adóbevételek reális tervezésére, illetve beszedésére.

A működési kiadások tervezésekor mindenek előtt biztosítani kell az önkormányzat által kötelezően, illetve önként vállalt feladatok ellátásának fedezetét. A folyamatos áremelkedések mellett nehezen tervezhető a közüzemi díjak nagysága.

Személyi juttatások csak azok tervezhetők, melyek kifizetését jogszabály kötelezően írja elő, illetve a Képviselő-testület engedélyezett. A dologi kiadások tekintetében csak a legszükségesebbek tervezhetők. Jobban ki kell aknázni a Városi Kincstár működéséből adódó megtakarítási lehetőségeket. (közös eszközbeszerzés, illetve szolgáltatás igénybevétel.)
Felújítási és felhalmozási kiadások terén a 2008. évihez hasonlóan fel kell mérni az intézmények igényeit, és sorrendet kell felállítani közöttük. Döntő szempont kell, legyen az indokoltsága. Nagyobb összegű kiadások esetében keresni kell a pályázati támogathatóság lehetőségét. A tervezés során figyelembe kell venni minden költségnem esetében a 2008. évre már az eddigiekben, illetve ez év hátralevő részében vállalt kötelezettségeinket.

A Polgármesteri Hivatal VW Passat típusú személygépjárműve fenntartási költségei futásteljesítményéből és életkorából adódóan magasak. A hatékony üzemeltetés biztosításához célszerű lépéseket tenni, a lecserélés érdekében.
A kitűzött célok eléréséhez szükséges fontosabb intézkedések:

· Intézmények tevékenységének átszervezése a bevételek és kiadások kedvezőbb összhangjának megteremtése érdekében

· Az önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok és a Többcélú Kistérségi Társulás ösztönzése hatékony gazdálkodásra

· A Kistérségi társulás esetében csak olyan költségvetés elfogadását támogathatjuk, amely csökkenti a 2009. évi támogatási igényét a jelenleg érvényben lévőhöz képest.

· Minden intézmény vezetője készítsen takarékossági tervet.

· Az intézmények 2009. évi költségvetésén belül 3-10 % tartalékképzését írja elő, melynek felhasználása a későbbiekben kerül szabályozásra.

· A hiány további csökkentése érdekében ismételten adminisztratív költségcsökkentés alkalmazása.

· A költségvetési hiány összege ne érje el a 2008. évi eredeti előirányzatnak a Szorgalmatos község részére vagyonmegosztás címén fizetett összeggel csökkentett mértékét.  Drasztikusan csökkenteni kell a likviditási hitel növekedésének az ütemét.
Biztosítani kell a fentieken túlmenően az alábbi felhalmozási, felújítási feladatok fedezetét:

· Nyertes pályázatokhoz szükséges önerő biztosítása

· Útfelújításra 10.000 e Ft-ot.

· Kerítés, járda, belvízépítéshez anyag biztosítása a 2008. évi tervezett szinten belül.

· Intézményi felújítási költségek tervezése lehetőség szerint a 2008. évre tervezett szinten.

-
A Polgármesteri Hivatal személygépjármű cseréjéhez felveendő hitel törlesztő részlete fedezetét évi 1 millió Ft erejéig biztosítja.
A koncepció elfogadását követően azonnal el kell kezdeni a költségvetés készítésének munkálatait. Folytatni kell az elmúlt években elkezdett racionalizálási folyamatot. 
Tisztelt Képviselő-testület!

A 2008. évi költségvetés ¾ éves teljesítéséről készített számszaki és szöveges értékelést, valamint a 2009. évi költségvetés koncepciójának előterjesztését a fentiek szerint javaslom megtárgyalásra és elfogadásra.

Tiszavasvári, 2008. november 20.


Rozgonyi Attila

 polgármester
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