TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

14/2009. (I.29.) Kt. számú

határozata

az alternatív nevelési-pedagógiai programok a Tiszavasváriban élő hátrányos helyzetű gyermekek, fiatalok, fiatal felnőttek életesélyeinek növeléséről szóló elvi döntés meghozataláról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 88. § (5), (6) és 102. § (2), (3), (11), (12) és (13) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva az alábbi határozatot hozta:
A Képviselő-testület

I.  1.
egyetért azzal, hogy a hátrányos helyzetű gyermekek, fiatalok, fiatal felnőttek életesélyeinek növelése érdekében a jelenlegi intézményi struktúra átszervezésére van szükség.

2. 
támogatja a Magiszter Alapítvány általi Általános Művelődési Központ keretében folyó nevelés-oktatás megoldását.

 3.
felkéri a polgármestert, hogy értesítse a Magiszter Alapítványt a meghozott döntésről.

    4. 
megbízza a polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a Magiszter Alapítvány, az Egyesített Óvodai Intézmény, a Tiszavasvári Általános Iskola valamint Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium képviselőivel a jelenlegi intézményi struktúra átalakítása érdekében, és gondoskodjon a végleges döntés meghozatalához szükséges, a hatályos jogszabályoknak megfelelő előkészítésről, vélemények, szakvélemények, egyetértések beszerzéséről.

Határidő: 2009. március 31.
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