Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

144/2009. (VI.18.) Kt. számú 

határozata

Jogcím nélküli lakáshasználók kilakoltatással kapcsolatos kérelméről

Tiszavasvári Város Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 80. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

I.

A Képviselő-testület 

a./ Nardai Roland Tiszavasvári, Kossuth u. 39. II/1. szám alatti jogcím nélküli lakáshasználó lakásbérleti jogviszonyát nem állítja vissza.

b./ tekintettel arra, hogy nevezett lakáshasználó Tiszavasvári Város Önkormányzata, mint lakástulajdonos részére - a Városi Kincstár pénztárába - 2009. június 18-án előre megfizetett 10 havi lakáshasználati díjnak megfelelő 266.660 Ft összeget, ezért a Képviselő-testület a 123/2009. (V. 21.) Kt. számú határozatának Nardai Roland kilakoltatására vonatkozó rendelkezését hatályon kívül helyezte.

II.

A Képviselő-testület 

a./ a 123/2009. (V.21.) Kt. számú határozatának Bató Csaba Tiszavasvári, Kossuth u. 2. III/1. szám alatti jogcím nélküli lakáshasználó kilakoltatására vonatkozó rendelkezését hatályon kívül helyezi.

b./ engedélyezi nevezett lakáshasználónak a 283.626 Ft összegű lakbér-, és egyéb díj hátralék részletben történő megfizetését, mely szerint a Bató Csaba a havonta esedékes lakáshasználati díj és egyéb díjak megfizetése mellett 2009. december 31-ig 6 havi egyenlő részletben 47.271 Ft--ot köteles megfizetni az Önkormányzat részére.

Amennyiben Bató Csaba egy havi lakáshasználati-, és egyéb díj, valamint az esedékes lakáshasználati-, és egyéb díjhátralék megfizetésével hátralékba esik, úgy a Képviselő-testület kezdeményezi Bató Csaba kilakoltatására vonatkozó keresetlevél bírósághoz történő benyújtását.

Felkéri a Polgármestert, hogy a Nardai Rolandot és Bató Csabát tájékoztassa a Képviselő-testület döntéséről.
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