TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

102/2009. (V. 21.) Kt. számú

 határozata

(amely a 6/2009. (V. 21.) számú alapítói határozatnak minősül)

a TIVA-Szolg. Kft. könyvvizsgálója megbízási szerződéséről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv.  41. § (1) bekezdésében, a 141. § (2) bekezdés l.) pontjában és a 168. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság könyvvizsgálói tevékenységének végzésével László András 4400 Nyíregyháza, Lengyel u. 34. szám alatti lakosú könyvvizsgálót a határozat mellékletében található szerződéses feltételek mellett bízza meg. 

Felkéri a polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről írásban értesítse a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét. 

Határidő: azonnal
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Felkéri a Tiszavasvári Településszolgáltatási és Vagyonkezelő Kft. ügyvezetőjét, hogy a könyvvizsgálat végzésére vonatkozó szerződést László András könyvvizsgálóval kösse meg. 

Határidő: azonnal
Felelős: Pogácsás Ágnes ügyvezető

Rozgonyi Attila 





  
        Bundáné Badics Ildikó

   polgármester 





 
    
           jegyző

A 102/2009. (V. 21.) Kt. számú határozat melléklete
MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött a
TIVA-Szolg Kft.


4440 Tiszavasvári, Ady Endre u. 8.




(a továbbiakban: “Társaság”), mint megbízó

és 


László András




4400 Nyíregyháza, Lengyel u. 34.


(a továbbiakban: “Könyvvizsgáló”), mint megbízott


között, az alábbi tárgyban és a következő feltételek szerint.

1.
A szerződés tárgya és tartalma:

A megbízás időtartama: 2009. június 1-től, 2014. május 31. napjáig tart.

1.1.
2009. június 1. napjától 2013. december 31. között a Társaság minden év december 31-ével végződő időszakára vonatkozó, a számviteli törvényről szóló 2000. évi C. törvény előírásaival összhangban elkészített egyszerűsített éves beszámo​lójának könyvvizsgálata és arról könyvvizsgálói vélemény kibocsátása.

2.
Jogok és kötelezettségek:

2.1.
A Társaság felel számviteli nyilvántartásainak pontosságáért és teljeskörűségéért, belső ellenőrzési rendszerének megbízhatóságáért, valamint a magyar számviteli és egyéb vonatkozó előírások szerinti éves beszámoló (mérleg, ered​ménykimutatás, kiegészítő melléklet) elkészítéséért.

2.2.
A Könyvvizsgáló a Társaság által biztosított információk alapján, a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerint teljesíti megbízását. A könyvvizsgálói jelentésért a Könyvvizsgáló felel.

2.3.
A Társaság minden szükséges információt hozzáférhetővé tesz a Könyvvizsgáló számára és nem tart vissza semmilyen információt. A Társaság a Könyvvizsgáló által kért minden információt megfelelő időben megad.

2.4. 
A Könyvvizsgáló ez irányú igénye esetén a Társaság vezetői és alkalmazottai megerősítik, hogy a megbízás időtartama alatt írásban, illetve szóban közölt információk teljes körűek (Teljességi nyilatkozat).

2.5. 
A megbízás folyamán a felek kölcsönösen együttműködnek. Mindkét fél bizalmasan kezeli a megbízás során tudomására jutott bármely információt. A Könyvvizsgáló vállalja, hogy a megbízás folyamán a Társaságról szerzett bármely információt bizalmasan kezeli jelen szerződés megszűnése után is.

2.6.
A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv. 42. §-ban foglaltak alapján a Könyvvizsgáló kötelezettsége azt jelenteni, hogy véleménye szerint az éves beszámoló megbízható és valós képet nyújt-e a pénzügyi és jövedelmi helyzetről, valamint hogy az megfelel-e az érvényes jogszabályi rendelkezéseknek. Jelen szerződés céljainak elérése érdekében e vélemény megalkotásához a Könyvvizsgáló a következőket teszi vizsgálat tárgyává, és jelenti, amennyiben bármelyiket nem találja kielégítőnek:

(a)
a számviteli nyilvántartások megfelelősége

(b)
összhang a Társaság éves beszámolója és számviteli nyilvántartásai között

(c)
az éves beszámoló megfelelése a hatályos jogszabályi előírásoknak és számviteli alapelveknek, valamint

(d)
a Könyvvizsgáló által a könyvvizsgálat elvégzéséhez szükségesnek vélt információk és magyarázatok megadása

(e)
a Társaság belső szabályozottsága.

2.7.
A szabálytalanságok megelőzésének és feltárásának felelőssége a Társaság vezetését terheli. A Könyvvizsgáló úgy tervezi meg a könyvvizsgálatot, hogy az valószínűsíthetően feltárja az éves beszámolóban az esetleges szabálytalanságokból eredő jelentős hibákat, de a könyvvizsgálat fő célja nem a szabálytalanságok és a hibák teljes felderítése, hanem az, hogy megfelelő alapot nyújtson az éves beszámolóról adott könyvvizsgálói záradékhoz (véleményhez).

2.8.
A Könyvvizsgáló által kibocsátott könyvvizsgálói záradék (vélemény) nem minősül arra vonatkozó könyvvizsgálói nyilatkozatnak, hogy az éves beszámoló mentes minden hibától.

2.9.
Az adóbevallások elkészítéséért és leadásáért a Társaság felel. A Könyvvizsgáló az éves beszámoló könyvvizsgálata részeként részletesen nem tekinti át az adók kiszámítását és az adóbevallásokat. Mindkét fél elismeri, hogy a magyar adóhatóság jogosult az összes adóbevallást hatósági revízió alá vonni, és hogy a magyar számviteli törvénnyel összhangban elkészített éves beszámoló könyvvizsgálói záradéka nem nyújt biztosítékot arra, hogy a Társaság által benyújtott éves beszámolót és adóbevallásokat az adóhatóság elfogadja.

2.10.
A Társaság tudomásul veszi, hogy a könyvvizsgálói jelentés részére átadott példányai nem választhatók külön a hozzájuk kapcsolódó éves beszámolótól, továbbá az abban foglaltak a teljes beszámolótól függetlenül nem használhatók fel. Ha a Társaság a könyvvizsgálói jelentést bármely egyéb módon kívánja felhasználni – pl. az éves beszámolótól függetlenül –-, ahhoz a Könyvvizsgáló előzetes írásbeli beleegyezése szükséges.

2.11
A Társaság tudomásul veszi, hogy ha a könyvvizsgálói jelentés elkészülte után jut a könyvvizsgáló tudomására lényeges információ, a könyvvizsgáló jogosult a záradékot módosítani, vagy visszavonni.   

2.12  A Társaság a könyvvizsgálathoz szükséges dokumentumokat a mérlegkészítés időpontját követő egy hónapon belül, de legkésőbb május 10.-ig átadja a könyvvizsgáló részére.

3.
Könyvvizsgálati díj és annak megfizetése:

3.1.
Az 1.1. pontban említett munka elvégzéséért járó könyvvizsgálati díj évente 500.000 Ft (azaz Ötszázezer forint), amely összeg nem tartalmazza az áfát.

3.2.
A felek kölcsönösen megállapodnak abban, hogy a 3.1. szakaszban meghatározott díj évente, a jelentés elkészítésekor esedékes.

3.3.
A fizetést a számlában megjelölt bankszámlára kell teljesíteni.

3.4.
A fizetés a számla kibocsátásának dátumától számított 10 napon belül esedékes. Késedelmes fizetés esetén a Társaság a jegybanki alapkamat kétszeres mértékű késedelmi kamatot köteles megfizetni.

3.5.
Amennyiben a Társaság késedelmes információszolgáltatása vagy más okok miatt a Könyvvizsgáló többletmunkára kényszerül, vagy egyéb, a Könyvvizsgáló befolyásán kívül eső körülmény következtében a könyvvizsgálói feladatok határidőben nem kezdhetők meg, illetve nem teljesíthetők, a Könyvvizsgáló tájékoztatja erről a Társaság vezetését, valamint jogosult a Könyvvizsgálói jelentés elkészítését és a szerződést felfüggeszteni. Amennyiben késedelem történik és/vagy többlet feladatok elvégzése válik szükségessé a fenti okok következtében, a Könyvvizsgáló a szerződés teljesítéséhez szükséges többlet időráfordítás alapján további díjazásra jogosult.

4.
A munkáért felelős személyek:

A Társaság részéről:               Pogácsás Ágnes
ügyvezető igazgató

(a) A Könyvvizsgáló részéről:     László András
bejegyzett könyvvizsgáló

5.
A jelentések megírásához használt nyelv:

5.1.
Az éves beszámolót magyar nyelven kell kibocsátani. A könyvvizsgálói jelentést magyar nyelven kell elkészíteni.

6.
Egyéb rendelkezések:

6.1 A pénzmosás megelőzéséről és megakadályozásáról szóló módosított 2003. évi XV. törvény (Pmt.) a könyvvizsgálók számára azonosítási kötelezettséget ír elő.

A jelen megbízási szerződésben a megbízó képviselője adatai a törvény rendelkezése szerint rögzítésre kerülnek. A törvény 5 § (2) bekezdése értelmében a megbízási jogviszony fennállása alatt a megbízó ezen adatokban bekövetkezett változásokról a tudomásszerzést követő öt munkanapon belül köteles értesíteni a Könyvvizsgálót.

6.2 A Pmt. 6 § (1) bekezdése alapján a megbízó az alábbi nyilatkozatot teszi:

Megbízó kijelenti, hogy más személy nem gyakorol felette közvetlen irányítást. A törvény 5 § (2) bekezdése értelmében a megbízás fennállása alatt a megbízó ezen adatokban bekövetkezett változásokról a tudomásszerzést követő öt munkanapon belül köteles értesíteni a Könyvvizsgálót.

6.3  A fenti feltételeket és összegeket mindkét fél mint akaratával egyezőt elfogadja.

6.4  A Könyvvizsgáló és a Társaság a jelen szerződés teljesítésével összefüggésben okozott bármilyen szerződésszegéséért vagy káráért a magyar Polgári Törvénykönyv 314. és 339. §-ának rendelkezései az irányadók.

6.5 A jelen szerződést bármelyik fél a másik félhez intézett írásbeli rendes felmondással megszüntetheti.

6.6  A jelen szerződés bármelyik fél rendkívüli felmondással megszüntetheti, amennyiben a másik fél a jelen szerződésből fakadó valamely kötelezettségét súlyosan megszegi és ez a szerződésszegés a fél felszólítása ellenére, az annak megszüntetésére megszabott ésszerű határidőn túl is fennáll. A rendkívüli felmondás a szerződést azonnali hatállyal szünteti meg.

6.7  A jelen szerződésben nem szereplő kérdésekben a magyar Polgári Törvénykönyv előírásai az irányadók.

Tiszavasvári, 2009. ……………. hó …. nap.



Pogácsás Ágnes
László András



ügyvezető 
könyvvizsgáló

