Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

123/2009. (V. 21.) Kt. számú 

határozata

Jogcím nélküli lakáshasználók kilakoltatásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80.§ (1) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1./      A Képviselő-testület  kezdeményezi, az önkormányzati tulajdonú bérlakásban lakó

· Szondiné Kovács Henrietta 
Tiszavasvári, Víz u. 3.

· Bató Csaba 
Tiszavasvári, Kossuth u. 2. III/1.

· Szabó Tibor 
Tiszavasvári, Gépállomás u. 18/6.

· Nardai Roland 
Tiszavasvári, Kossuth u. 39. II/1.


szám alatt lakó jogcím nélküli lakáshasználók kilakoltatására vonatkozó keresetlevél 30 napon belül történő benyújtását a Nyíregyházi Városi Bírósághoz.


A keresetlevél benyújtását megelőzően a Testület döntéséről az érintetteket értesíteni kell, és fel kell őket szólítani a lakás kiürítésére 15 napos határidő megjelölésével.

2./   A Képviselő-testület kezdeményezi Birta Sándor Tiszavasvári, Széchenyi u. 18. szám alatti jogcím nélküli lakáshasználó kilakoltatására vonatkozó keresetlevél 2009. június 30. napját követően történő benyújtását a Nyíregyházi Városi Bírósághoz, amennyiben nevezett a bérlakásból ezen időpontig nem költözik ki. 


Felkéri a polgármestert, hogy amennyiben a megadott határidőn belül a határozatban szereplő jogcím nélküli lakáshasználók nem hagyják el az önkormányzati bérlakást, gondoskodjon a keresetlevelek benyújtásáról.

Határidő: esedékességkor
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester
Rozgonyi Attila 
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