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határozata

Középtávú Együttműködési Megállapodás megkötéséről

A Képviselő-testület döntést hoz arról, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata (cím: 4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.) csatlakozik a „VERITAS” Vállalkozók Egyesületéhez (4465 Rakamaz, Szent István út 116.) és a „Helyi Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezet létrehozása” pályázat támogatása esetén Középtávú Együttműködési Megállapodást köt az alábbi tartalommal:

1.)
Tiszavasvári Város Önkormányzata vállalása a Helyi Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezet (továbbiakban: HTDMSZ) fenntartásához az önkormányzatok számára előírt szakmai és működési költségek 65%-nak 2,35 %-a.

2.) Tiszavasvári Város Önkormányzata hozzájárul ahhoz, hogy

· a turisztikai információs-szolgáltatás (Tourinform Iroda, turisztikai információs pontok) szakmai irányítását és koordinációját a HTDMSZ végezze;

· a HTDMSZ szakmai koordinátorként részt vegyen a desztinációs szintű települési és térségi marketing feladatok ellátásában;

· a HTDMSZ szakmai koordinátorként részt vegyen a desztinációs szintű rendezvény- és programszervezési feladatok ellátásában;

· a desztinációs honlap üzemeltetési, fejlesztési és tartalom-menedzsmentjéhez tartozó kompetenciák a HTDMSZ-hez kerüljenek;

· az informatikai fejlesztésben az alapvetően turisztikai információszolgáltatási céllal kialakított desztinációs webfelületeket a helyi Turisztikai Desztináció Menedzsment (továbbiakban: TDM) szerkessze, üzemeltesse és fejlessze;

· a település web-portálja átlinkeléssel biztosítsa a desztinációs turisztikai TDM IT rendszerhez való közvetlen hozzáférést;

· a turizmust érintő döntések előterjesztéseit a HTDMSZ számára véleményezésére megküldje és a TDM szervezet javaslatait döntéseik meghozatalánál figyelembe vegye;

· a szervezet megfelelő működése esetén, a HTDMSZ-ben résztvevő önkormányzatokkal a pályázatban és a Támogatási Szerződésben előírt időn belül és módon átadják az irodák működési és fenntartási jogosítványait a TDM Szervezetnek, továbbá biztosítják a feladatok végrehajtásához, ellátásához szükséges infrastruktúrát és forrásokat.
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