TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

222/2009. (IX. 24.) Kt. számú

 határozata

az önkormányzati tulajdonban lévő, tiszavasvári 3415/3 hrsz-ú ingatlan ingatlan-nyilvántartási állapotának rendezéséről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. §-ában foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület

1.) megállapítja 

a.) a hatályos ingatlan-nyilvántartási adatok alapján, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonában van a tiszavasvári 3415/3 hrsz-ú, kivett, közterület megnevezésű, 40 m2 nagyságú földrészlet, amely az Önkormányzat törzsvagyoni körébe tartozó ingatlan vagyon.

b.) a Nyíregyházi Körzeti Földhivatal tájékoztatása alapján, hogy a hivatkozott földrészlet beolvadt a szintén önkormányzati tulajdonban lévő tiszavasvári 3409 hrsz-ú kivett, közterület megnevezésű, 1,0768 ha nagyságú ingatlanba.

c.) a fent hivatkozott két ingatlan összevonásának ingatlan-nyilvántartási rendezése elmaradt.

2.) az 1.) pontban foglaltak alapján hozzájárul a tiszavasvári 3415/3 hrsz-ú, kivett, közterület megnevezésű, 40 m2 nagyságú földrészlet ingatlan-nyilvántartásból való törléséhez.

3.) felkéri a 

a.) polgármestert, hogy az ingatlan-nyilvántartási állapot rendezéséről szóló testületi határozatot küldje meg a Nyíregyházi Körzeti Földhivatal részére.

Határidő: azonnal 
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

b.) jegyzőt, hogy az ingatlan-nyilvántartási állapot rendezéséről szóló testületi határozat alapján az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 15/2004. (IX. 15.) rendelet legközelebbi módosításának előkészítése alkalmával a Testület jelen döntését vegye figyelembe. 

Határidő: esedékességkor 
Felelős: Bundáné Badics Ildikó

             Rozgonyi Attila                                               Bundáné Badics Ildikó

               polgármester                                                              jegyző
