TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

képviselő-testületének

57/2010.(III.25.) Kt. sz. 

határozata

az óvodai nevelést érintő jogszabályváltozás kezdeményezéséről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete, a jogszabályváltozás kezdeményezése ügyével kapcsolatosan az alábbi döntést hozza:
1. A határozat melléklete szerinti tartalommal jogszabályváltozást kezdeményező javaslattal él.

2. Felkéri a polgármestert a kezdeményezést az Magyar Köztársaság Miniszterelnöke/Oktatási és Kulturális Minisztérium Minisztere, valamint az országgyűlési képviselőnk felé történő továbbítására.
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Tiszavasvári Város Polgármesterétől
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         Tárgy: Jogszabályváltozás kezdeményezése

Oktatási és Kulturális Minisztérium

Hiller István Oktatási és kulturális miniszter részére
Budapest

Szalay u. 10-14.
1055

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt év novemberében megjelent az Óvodai nevelés országos alapprogramjának kiadásáról szóló 137/1996. (VIII.28.) Kormányrendeletet módosító 255/2009. (XI.20.) Kormányrendelet, mely a kihirdetést követő napon, 2009. november 21-én lépett hatályba, azzal a kitétellel, hogy az óvodáknak a rendeletben foglaltaknak megfelelően felülvizsgált nevelési programjukat először a 2010/2011-es nevelési évben kell alkalmazniuk. 

A módosított alapprogram II. fejezete (Gyermekkép, óvodakép) Gyermekkép című rész utolsó mondata szerint „Az óvodai nevelés gyermekközpontú, befogadó, ennek megfelelően a gyermeki személyiség kibontakoztatására törekszik, biztosítva minden gyermek számára az egyenlő hozzáférést, tudatosan kerüli a nemi sztereotípiák erősítését, elősegíti a nemek társadalmi egyenlőségével kapcsolatos előítéletek lebontását.”

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete kéri, hogy a „tudatosan kerüli a nemi sztereotípiák erősítését” módosított szövegrészt törölni szíveskedjenek a fent említett jogszabályból.

Úgy véljük ugyanis, hogy ez a megfogalmazás túl általános. A médiában különböző értelmezések láttak napvilágot arról, hogy mi jelent a nemi sztereotípiák erősítésének kerülése. Volt, aki a fentebb leírtakat úgy értelmezte, hogy korlátozni kell a papás-mamás játékokat. Más értelmezés szerint, be kell avatkozni a gyermekek játékába és el kell venni a Barbie babát a kislánytól, ha túl sokat babázik, és oda kell adni helyette a markolót, katonát. És fordítva. Újabb megvilágítás tükrében a mesében nem apának és anyának, hanem egyes és kettes szülőnek kell majd hívni a családot, sőt egyesek azt hangoztatják, hogy a nemi sztereotípiák tiltása a teljes magyar népmesekincs mellőzését jelenti. Mások odáig mennek, hogy azt mondják a lányokat nem szabad lányosan öltöztetni, azaz kerülni kell a szoknyát, a hosszú hajat, a masnit és a lakkcipőt is, mint a nemi sztereotípiákat erősítő tényezőket. 
A „tudatosan kerüli a nemi sztereotípiák erősítését” megfogalmazás eme általános megfogalmazása kapcsán felmerül a kérdés, mi az, ami az óvodán, az óvodapedagógusokon számon kérhető ezzel kapcsolatosan? Hogy milyen meséket, történeteket hallgatnak? Hogy rászólnak e a kislányra, ha sokat babázik, és kiszedik a kisfiú kezéből az építőkockát, ha túl sokat játszik vele?

A fent említett okok kapcsán kérjük az említett mondatrész törlésének, vagy a konkretizálás lehetőségek vizsgálatát, valamint a szükséges egyéb intézkedések megtételét. 

Tiszavasvári, 2010. március 25.

Rozgonyi Attila

polgármester

