Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

102/2010. (V. 27.) Kt. számú

határozata

Ajánlattételi felhívás környezetvédelmi szakértői feladatok ellátására

a volt Alkaloida Hulladéklerakó kármentesítési területén

A Képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A volt Alkaloida Hulladéklerakó telep 2010. évi üzemeltetési feladatához szükséges környezetvédelmi szakértői feladatok ellátására megfogalmazott ajánlattételi felhívást a melléklet szerinti tartalommal kiírja, és alábbi vállalkozásoknak megküldi:

· TI-ROL Kft.

Spitz Roland Ügyvezető 

1192 Budapest

Koós K. tér 3. fszt. 6.

· AGRUNIVER HOLDING Környezetvédelmi és Kutatásfejlesztési Kft.

Kriszt Balázs Ügyvezető 
2100 Gödöllő
Ganz Ábrahám u. 2.

· SENEX Környezetgazdálkodási Kft.

Perényi Gábor Ügyvezető 

1033 Budapest

Hajógyári sziget 134.
Felkéri a polgármestert, hogy az eljárás eredményéről tájékoztassa a Képviselő-testületet.
Határidő: azonnal, illetve esedékességkor
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester    

1. számú melléklet a 102/2010. (V. 27.) Kt. számú határozathoz
	Tárgy: 

Árajánlatkérés 

környezetvédelmi szakértői  feladatok ellátására



Tisztelt Címzett!

Ezúton kérem, szíveskedjen egyösszegű ajánlatot adni a Tiszavasvári volt Alkaloida hulladéklerakó kármentesítési terület kezeléséhez kapcsolódó környezetvédelmi szakértői feladatok ellátására vonatkozóan, a következőkben rögzített feltételek szerint.

Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonát képezi a Tiszavasvári 0301/2, 0302, 0303, 0304, és 0305 helyrajzi számú területen fekvő, illetve ehhez funkcionálisan tartozó kármentesítési terület és létesítmények, amelyre vonatkozóan jelenleg kármentesítés, ennek keretében beavatkozás és monitoring tevékenység van folyamatban, a környezetvédelmi hatóság 660/03/2010. iktató számú határozata szerint. A kármentesítés finanszírozása jelenleg a KvVM által nyújtott támogatásból történik, a 2010. év vonatkozásában. 2011. évre a forrás még nem biztosított.

Az Önkormányzat közbeszerzési eljárás keretében megkötött szerződéssel rendelkezik a beavatkozási és monitoring tevékenység teljesítésére. A kámentesítési folyamat megfelelő folytatásának ellenőrzésére, a terület kezeléséhez kapcsolódó környezetvédelmi feladatok teljesítésére, valamint a további célszerű intézkedések meghatározására az Önkormányzat nem rendelkezik megfelelő szakértelemmel, ezért jelen beszerzés alapján környezetvédelmi szakértői szolgáltatás igénybe vételét tartja szükségesnek.

A szakértő feladatait szerződéskötéstől 2010. december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan a következő tevékenységek képezik:

Tiszavasvári 0301/2, 0302, 0303, 0304, és 0305 helyrajzi számú területen fekvő, illetve ehhez funkcionálisan tartozó kármentesítési terület és létesítmények üzemeltetési feladataihoz kapcsolódó környezetvédelmi szakértői feladatok ellátása, ezen belül:
1. Megbízó szakmai képviselőjeként a területet érintő kármentesítési folyamat – beavatkozás keretében folyó üzemeltetés, és monitoring - nyomon követése, és a kármentesítési folyamat rendszeres szakmai értékelése. E tevékenység végzése során szükség szerinti helyszíni ellenőrzés végzése a területen, és konzultáció az üzemeltetővel, illetve a terepi és dokumentálási feladatok közvetlen ellenőrzésével megbízott műszaki ellenőrrel. 
2. Megbízó szakmai képviseletének ellátása az illetékes környezetvédelmi hatóságok felé, a kármentesítési folyamattal kapcsolatosan, a hatósági előírások teljesítése érdekében, illetve Megbízó érdekeinek képviselete a támogatást nyújtó, és egyéb illetékes szakminisztériumok felé.

3. Szakmai tanácsadás a kármentesítési terület további kezelése tárgyában, javaslattétel a szükséges és célszerű intézkedésekre. 

A kármentesítéshez, és a terület kezeléséhez kapcsolódó feladatok teljesüléséről, illetve az aktuális feladatokról és javaslatokról időszakonként 3 példányban előrehaladási jelentést kell készíteni Megbízó számára a következő módon.

Jelen beszerzés alapján történő szerződéskötést követően Megbízott áttekinti a 2010. január 1-től megvalósult folyamatokat, a rendelkezésre álló dokumentumok alapján, valamint helyszíni bejárást követően jelentést készít az első fél éves időszak (2010. 01. 01 – 2010. 06. 30.) vonatkozásában, a naptári félévet követő 15 napon belül. Ezt követően a két naptári negyedévre vonatkozóan készíti el a jelentést, az aktuális naptári negyedévet követő hónap 15. napjáig. Az előrehaladási jelentésnek tartalmaznia kell a vonatkozó időszak területhez, ill. kármentesítési folyamathoz kapcsolódó releváns történéseit, annak szakértői értékelését, és a szakértő intézkedési javaslatait a felmerült problémákra vonatkozóan. 

Az ajánlati árat valamennyi feladat gondos mérlegelését követően egyösszegű átalányárként kell megadni. Az átalányárnak tartalmaznia kell a jelen felhívásban rögzített valamennyi feladat ellenértékét.

Emellett az Önkormányzat a jelenleg előre nem látható, és a szerződésben nem szereplő szakértői tevékenységre költségkeretet biztosít, max. az ajánlati ár 25 %-os mértékéig. Ezen keret felhasználása csak az Önkormányzat külön írásos felkérése alapján lehetséges, amely tartalmazza a feladatot, a teljesítés határidejét, és a feladat pontos ellenértékét. Jelen ajánlatot ezen keret figyelembe vétele nélkül kell megtenni.

Az ajánlattétel elősegítésére az Önkormányzat a keletkezett iratokba betekintést biztosít, illetve lehetővé teszi a terület helyszíni bejárását. Vonatkozó igényt a következő elérhetőségen kell jelezni: Gáspár Ferenc, 30/6362-376.

A benyújtott ajánlatok a „legalacsonyabb ár” bírálati szempont alapján kerülnek elbírálásra. Az ajánlatoknak legalább 60 napig kell érvényesnek lenniük.

Kérjük, hogy ajánlatukat címünkre fax útján (fax szám: 42/275-000), vagy elektronikus úton (e-mail: varosfejlesztes@tiszavasvari.hu) 2010. június 10-e 14.00 óráig eljuttatni, és legkésőbb ugyanezen a napon postai úton is feladni szíveskedjenek.
Tiszavasvári, 2010. május 28.

Tisztelettel


Rozgonyi Attila


polgármester
