Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

107/2010. (V. 27.) Kt. számú 

a Városi Strandfürdő területén megépített üzlethelyiségek hasznosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 80. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület

1.) A Tiszavasvári Strandfürdő Kft-vel a Városi Strand bérbeadására kötött szerződést a határozat 1. számú mellékletében található szerződésnek megfelelően módosítja.
2.) Pályázati eljárás keretében meghirdeti a Városi Strand területén megépülő egy új vendéglátó-ipari egység 15 éves időtartamra szóló bérleti szerződés megkötésére jogosító bérleti jogát a határozat 2. számú mellékletében található „Pályázati felhívás”-nak megfelelően 

3.) felhatalmazza, illetve felkéri a polgármestert, hogy 
a.) a „bérleti szerződést módosító okirat”-ot Tiszavasvári Város Önkormányzata képviseletében írja alá.

Határidő: esedékességkor
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester


b.) Az üzlethelyiség bérleti jogának elnyerésére a pályázatot írja ki.


Határidő: azonnal
Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

1. számú melléklet a 107/2010. (V. 27.) Kt. számú határozathoz
BÉRLETI SZERZŐDÉST MÓDOSÍTÓ OKIRAT

amely létrejött egyrészről Tiszavasvári Város Önkormányzata (székhely: 4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4., adószám: 15404761-2-15, képv.: Rozgonyi Attila polgármester önállóan), mint bérbeadó - továbbiakban: Bérbeadó -, másrészről a Tiszavasvári Strandfürdő Kft. (Cg.15-09-072998, adószám: 14401569-2-15, székhely: 4440 Tiszavasvári, Nyárfa u. 4., képv.: Pogácsás Ágnes ügyvezető önállóan), mint bérlő - továbbiakban: Bérlő - a mai napon az alábbi feltételekkel:

1.) Szerződő felek megállapítják, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata és a Tiszavasvári Strandfürdő Kft. között 2009. január 01-től, határozatlan időtartamra, „BÉRLETI SZERZŐDÉS” jött létre a Tiszavasvári Nyárfa u. 4. szám alatt található Városi Strandfürdő üzemeltetéséhez szükséges ingó és ingatlan vagyonra.
2.) Szerződő felek az 1.) pontban körülírt, közöttük létrejött "BÉRLETI SZERZŐDÉS" 1.) pontját a következőképpen módosítják:

1.) „1.) Bérbeadó 2009. január 01-től, határozatlan időtartamra bérbe adja a:

- tiszavasvári 5702/9 hrsz-ú, 5 ha 1059 m2 területű strandfürdő, bejárati épület, gépház, 4 db medence megnevezésű ingatlan (Tiszavasvári, Nyárfa u. 4.), 

- 
tiszavasvári 0289/2 hrsz-ú, 1339 m2 területű, kivett (vízmű), 

- 
tiszavasvári 6623/1 hrsz-ú 1 ha 6814 m2 beépítetlen terület, 

- 
tiszavasvári 6623/2 hrsz-ú 6 ha 5327 m2 területű csónakázó tó és park, 

megnevezésű ingatlanokat, valamint a Városi Strandfürdő és a termálkút összekötését szolgáló termálvezetéket, és a strand üzemeltetését, a kapcsolódó tevékenységek végzését szolgáló – külön leltárban szerepeltetett – vagyontárgyakat (továbbiakban: ingóságok), szakszerű és biztonságos üzemeltetés, fenntartás és a strand-szolgáltatás teljesítése céljából. „
3.) Szerződés kiegészül az alábbi 1/A.) ponttal:

„1/A.) 
Szerződő felek megállapítják, hogy a Városi Strand (tiszavasvári 5702/9 hrsz-ú ingatlan) területén Tiszavasvári Város Önkormányzata, mint a Városi Strand tulajdonosa, „strandfejlesztés, kereskedelmi-vendéglátó épület építés” projekt keretében hat üzlethelyiségből és egy vizesblokkból álló üzletsort épített. 


Felek megállapodnak abban, hogy 

- 
az 1.) pontban felsorolt ingó és ingatlanvagyonra vonatkozó  bérleti szerződés tartalma nem terjed ki a „strandfejlesztés, kereskedelmi-vendéglátó épület építés” projekt keretében megvalósult üzlethelyiségek bérleti jogának  értékesítésére az továbbra is Tiszavasvári Város Önkormányzatát, mint tulajdonost illeti, 

-
a Tiszavasvári Strandfürdő Kft. mint a Városi Strandfürdő bérlője köteles a Városi Strand területén az 1/A.) pontban körülírt üzlethelyiségekre a Tiszavasvári Város Önkormányzata által kijelölt bérleti jog jogosultjával albérleti szerződést kötni.” 

4.) A szerződés egyéb rendelkezései nem módosulnak.

Szerződő felek jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Tiszavasvári, 2010. ………….….


Tiszavasvári Város Önkormányzata
Tiszavasvári Strandfürdő Kft.


Bérbeadó
 Bérlő


képv.: Rozgonyi Attila polgármester
képv.: Pogácsás Ágnes ügyvezető

2. számú melléklet a 107/2010. (V. 27.) Kt. számú határozathoz 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

nyílt pályázati eljárásra

Tiszavasvári Város Önkormányzata (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.) nyilvános licittárgyalás keretében meghirdeti a tulajdonában álló Tiszavasvári, Nyárfa u. 3. szám alatti, 5702/9 hrsz-ú Városi Strandfürdő területén – a strand-szolgáltatási színvonal emelése érdekében – megvalósított új, 37 m2 alapterületű kereskedelmi egység bérleti jogát. 

A pályázati eljárás keretében Pályázó vállaljon kötelezettséget arra, hogy pályázatnyertessége esetén a kereskedelmi-vendéglátóipari egységet a bérlet időtartama alatt, 15 éven keresztül mindvégig és folyamatosan az eredeti funkciónak megfelelően üzemelteti. 

Ezen túl Pályázónak kötelezettséget kell vállalnia arra, hogy a bérlet időtartama alatt bérbeadó számára 2010. évtől évente, az éves infláció mértékével korrigált nettó 200.000 Ft bérleti díjat megfizeti. 

A pályázati eljárás nyertese az a Pályázó lehet, aki licittárgyalás keretében a bérleti jog megvásárlására a legmagasabb, de minimum bruttó 2,7 millió Ft/vendéglátó-ipari egység mértékű ajánlatot teszi. 

A licittárgyaláson való részvétel feltétele a „pályázati eljárásban való részvételi szándékra vonatkozó nyilatkozat” és a „kötelezettségvállaló nyilatkozat” írásban történő benyújtása, Tiszavasvári Város Polgármesteri Hivatalának 103. számú hivatali helyiségében (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.), legkésőbb 2010. június 30-án 12.00 óráig.

(A „kötelezettség vállaló nyilatkozat”-ban a pályázó nyilatkozatot tesz arra vonatkozóan, hogy a licittárgyaláson való nyertessége esetén, a licittárgyalást követő 10 naptári napon belül a licittárgyalás eredményeként elnyert bérleti jog értékét maradéktalanul megfizeti Tiszavasvári Város Önkormányzata részére.)

A licittárgyalás helyszíne és időpontja: 
Polgármesteri Hivatal Tiszavasvári, Városháza tér 4., I. emeleti tárgyaló, 2010. július 2-án 11.00 óra.

Az ingatlan és annak tulajdoni lapja az árverést megelőzően megtekinthető. Időpont-egyeztetést, valamint a pályázattal kapcsolatosan további információt ügyfélfogadási időben személyesen a Polgármesteri Hivatal 101. számú irodájában, vagy a 42/520-555 telefonszámon lehet kérni. 

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy – érvényes ajánlat(ok) benyújtása esetén is – a pályázati eljárást indoklás nélkül eredménytelennek minősítse, és egyik pályázóval se kössön szerződést.

