TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

9/2011.(I.20.)  Kt.  sz. 
határozata
A Tiszavasvári Középiskola Szakiskola és Kollégium engedélyezett álláshelyeinek csökkentése létszámcsökkentésből következően
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Középiskola,Szakiskola és Kollégiumban álláshelyek megszűntetésének végrehajtását rendeli el.

Az intézmény engedélyezett álláshelyeinek száma 113.

Az álláshelyek csökkentésének indokai:

Az intézmény költségvetési kiadásai csökkentésére kényszerül a 2011-es évben, ezért 0,5 álláshelyen foglalkoztatott adminisztratív dolgozó további foglalkoztatását nem tudja biztosítani.
A Képviselő–testület fentiek miatt 0,5 adminisztrátor álláshely végleges csökkentését rendeli el a Tiszavasvári Középiskolában 2011. március 01-től. 

Az intézmény álláshelyeinek száma 113-ról 112,5-re, ezzel együtt az önkormányzat álláshelyeinek száma 422-ről 421,5-re csökken.

A létszámcsökkentés során felmerült többletköltségek fedezetére Önkormányzatunk pályázatot nyújt be.

A Képviselő-testület a végleges álláshely megszüntetés miatt létszámcsökkentéssel érintett munkavállalóra vonatkozóan nyilatkozik arról, hogy - munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli – foglalkoztatására az Önkormányzat költségvetési szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az Önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál nincs lehetőség. Döntését az intézményei létszámhelyzetének és az intézményei között tervezhető létszám- és álláshely- átcsoportosítás lehetőségeinek felülvizsgálata alapján hozta meg.
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