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Képviselő-testületének
211/2012. (IX.13.) Kt. számú 

határozata

A Városi Kincstár és a Nyírspec 2000 Kft. között létrejött bérleti szerződés módosításának jóváhagyásáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület jóváhagyja a Városi Kincstár Tiszavasvári és a Nyírspec 2000 Kft. (székhelye: 4440 Nyíregyháza, Pazonyi tér 15.) között, a Tiszavasvári, Petőfi u. 63/a. szám alatti, 3567/7 hrsz-ú – a Nyírspec 2000 Kft. tulajdonában lévő –, korábban „Csokigyár”-ként működő ingatlanon található egyes épületek bérlete tárgyában kötött bérleti szerződés módosítását, a határozat 1. számú mellékletében szereplő tartalommal.

Felkéri a Polgármestert, hogy a Testület döntéséről tájékoztassa a Városi Kincstár vezetőjét. 

 Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester


Dr. Fülöp Erik 
Bundáné Badics Ildikó


polgármester
 jegyző
211/2012. (IX.13.) Kt. sz. határozat 1. sz. melléklete

BÉRLETI SZERZŐDÉST MÓDOSÍTÓ MEGÁLLAPODÁS

mely létrejött egyrészről a Nyírspec 2000 Kft. (székhelye: 4440 Nyíregyháza, Pazonyi tér 15., adószám: 11855196-2-15) képviseli: Balajti József, mint Bérbeadó, másrészről a


Városi Kincstár, Tiszavasvári (székhelye: 4440 Tiszavasvári, Báthory u. 6.), képviseli: Krasznainé dr. Csikós Magdolna intézményvezető, mint Bérlő között, 
a Bérbeadó tulajdonát képező a tiszavasvári 3567/7 helyrajzi szám alatt felvett, természetben a 4440 Tiszavasvári, Petőfi u. 63/a szám alatti ingatlanon található épületek bérlete tárgyában 2012. augusztus 01. napjától kötött bérleti szerződés módosítására. 

Előzmény:

Felek között 2012. augusztus 01. napjától létrejött bérleti szerződés alapján a Bérlő a szerződés tárgyát képező ingatlant, a szolgálati lakás kivételével kívánta bérbe venni. A Bérlő ingatlanra történő beköltözését követően vált ismertté az a tény, hogy a Bérlő részére csak jelen módosító megállapodásban megjelölt épületekre van szükség. Tekintettel arra, hogy a Bérlő a valóságban az ingatlan mintegy felét kívánja csak bérelni, ezért szükségessé vált módosítani a Bérleti szerződés egyes pontjait az alábbiak szerint.

1. Az eredeti Bérleti szerződés 1. pontja az alábbiak szerint módosul:

„1. Bérbeadó bérbe adja, Bérlő pedig bérbe veszi, a tiszavasvári 3567/7 helyrajzi szám alatt felvett, természetben a 4440 Tiszavasvári, Petőfi u. 63/a szám alatti ingatlanon, a mellékelt helyszínrajzon bejelölt épületeket, raktározási tevékenység céljából.”

2. Az eredeti Bérleti szerződés 3. pontja az alábbiak szerint módosul:

„3. Bérlő az ingatlan után:

· 2012. augusztus 01-től 2012. augusztus 31-ig 


bruttó 93.200 Ft,

· 2012. szeptember 01-től 2012. szeptember 13-ig 

bruttó 46.600 Ft,

· 2012. szeptember 14-től 2012. szeptember 30-ig 

bruttó 23.300 Ft,

· 2012. október 01-től havonta 
       bruttó 46.600 Ft 

bérleti díjat számla ellenében, előre esedékesen, az abban megjelölt fizetési határidőig, de legkésőbb a számla kézhez vételétől számított 8 napon belül köteles megfizetni a Bérbeadónak. 

A felek az éves bérleti díjat évente felülvizsgálhatják, és azt módosíthatják.

3. Az eredeti Bérleti szerződés 4. pontja az alábbiak szerint módosul:

„4. Bérbeadó a mellékelt helyszínrajzon bejelölt épületeket a Bérlő részére a Bérleti szerződés mellékletét képező átadás-átvételi jegyzőkönyvben rögzített állapotnak megfelelően adja át.”

4. Az eredeti szerződés egyéb feltételei változatlanok maradnak.

Szerződő felek a megállapodást kölcsönös elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal és nyilatkozatukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá, megállapítva, hogy a megállapodással kapcsolatos nyitott kérdés nem maradt.

Tiszavasvári, 2012. …
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