Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

223/2012. (X.18.) Kt. számú 

határozata

a Tiszavasvári, Báthory u. 2. szám alatti ingatlan értékesítéséről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület - a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal megkeresésére - elvi szinten kifejezi azon szándékát, hogy a tiszavasvári 3 hrsz-ú, valóságban a Tiszavasvári, Báthory u. 2. szám alatti, 462 m2 nagyságú irodaház megnevezésű ingatlant – melyben a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja működik - értékesíti Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal részére.

A kiinduló eladási ár a Költségvetési és Adóigazgatási Osztály által előzetesen meghatározott becsült forgalmi érték, mely 12.593.000 Ft. 
Az értékesítéssel kapcsolatos egyeztetést megelőzően az ingatlant független igazságügyi  ingatlanforgalmi értékbecslővel fel kell értékeltetni.
 A felek között kialkudott eladási ár eltérhet a becsült értékektől. 
Az értékesítésre csak abban az esetben kerülhet sor, ha az állam elővásárlási jogával nem él a jogszabályban meghatározott határidőn belül.

A Képviselő-testület kinyilatkozza, hogy amennyiben az ingatlan értékesítésére nem kerül sor, úgy az ingatlant továbbra is bérbe kívánja adni, határozatlan időtartamra a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal részére.
Felkéri a polgármestert, hogy 
a./ az ingatlan forgalmi értékbecslését rendelje meg,
b./ folytasson egyeztetést a vevővel az eladási árról,
c./ az egyeztetés függvényében az ingatlan értékesítéséről szóló előterjesztést ismételten terjessze a Képviselő-testület elé.
Határidő: azonnal                                                      Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

       Dr. Fülöp Erik 
                                                                         Bundáné Badics Ildikó

        polgármester 
                                                                                      jegyző
