Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

240/2012. (XI.12.) Kt. számú 

határozata

a Tiszavasvári, Báthory u. 2. szám alatti ingatlan értékesítéséről szóló 223/2012. (X.18.) Kt. számú határozat módosításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület „a Tiszavasvári, Báthory u. 2. szám alatti ingatlan értékesítéséről” szóló 223/2012. (X.18.) Kt. számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Eredeti szövegrész:

„A Képviselő-testület - a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal megkeresésére - elvi szinten kifejezi azon szándékát, hogy a tiszavasvári 3 hrsz-ú, valóságban a Tiszavasvári, Báthory u. 2. szám alatti, 462 m2 nagyságú irodaház megnevezésű ingatlant – melyben a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja működik - értékesíti a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal részére.”

Módosított szövegrész:
A Képviselő-testület - a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal megkeresésére - elvi szinten kifejezi azon szándékát, hogy a tiszavasvári 3 hrsz-ú, valóságban a Tiszavasvári, Báthory u. 2. szám alatti, 462 m2 nagyságú irodaház megnevezésű ingatlant – melyben a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja működik - értékesíti a TIOP projekt előírásai szerinti szerv, szervezet részére, ami jelenleg a magyar állam.
A Képviselő-testület a 223/2012. (X.18.) Kt. számú határozat többi részét változtatás nélkül fenntartja.

Felkéri a polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről tájékoztassa a vevőt. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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