TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

174/2013. (VI.27.) Kt. számú

határozata
A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás részére biztosított finanszírozási előleg 2013. június hó utolsó munkanapján munkabér fizetésére történő felhasználásáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás (továbbiakban: Társulás) részére a 121/2012.(V.24.) Kt. számú és a 12/2013.(I.31.) Kt. számú határozatai alapján biztosított finanszírozási előleggel kapcsolatban az alábbi határozatot hozza:

1. Hozzájárul a finanszírozási előleg 2013. június utolsó munkanapján munkabér fizetésre történő felhasználásához az alábbiak szerint:
· Amennyiben a Társulás tiszavasvári intézményei pénzmaradványa egyáltalán  nem nyújt fedezetet a jelzett munkabér kifizetésére, az előleg felhasználható e célra, visszafizetése a Társulás pénzmaradványának elszámolásakor kell, hogy megtörténjen.
· Ha teljes összegben fedezetet nyújt a munkabér kifizetésére a pénzmaradvány, akkor az előleget a Társulás az érvényben lévő megállapodás alapján köteles visszafizetni.

· Ha a fent hivatkozott előlegből részösszeg felhasználása válik munkabér kifizetésére szükségessé, akkor a felhasznált összeg az egyes bekezdésben leírtak szerint kerüljön visszafizetésre, a fennmaradó összegre a kettes bekezdésben leírtak az irányadóak.

2. Felkéri a polgármestert, hogy jelen határozatról tájékoztassa a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás elnökét.
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