TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK

297/2013. (XI.28.) Kt. sz. 

határozata 

Arany János Tehetséggondozó Programban való részvétel
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Emberi Erőforrások Minisztériuma által a 2013/2014. tanév rendjéről szóló 47/2013. (VII. 4.) EMMI rendelet alapján a helyi (települési és megyei) önkormányzatok és nemzetiségi önkormányzatok számára a településükön - elsősorban kistelepülésen, tanyán vagy nagyobb település külterületén, leromlott lakóterületein - lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, tehetséges, nyolcadik évfolyamos tanulóinak az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételére kiírt pályázata alapján az alábbi határozatot hozza:

- támogatja, hogy Nádudvari Sándor nyolcadik évfolyamos tanuló (anyja neve: Zsoldos Piroska) Tiszavasvári település képviseletében részt vegyen az Arany János Tehetséggondozó Programban.

- vállalja, hogy Nádudvari Sándor részére a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) 2000,-Ft/hó ösztöndíjat nyújt. 

- felkéri a polgármestert, hogy a tanuló Arany János Tehetséggondozó Programba történő jelentkezéséhez készült pályázatát és jelen határozatot 2013. december 12. napjáig küldje meg a tanuló által első helyen kiválasztott középiskola részére.

Határidő: 2013. december 12. 


Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

- felkéri a jegyzőt, hogy Nádudvari Sándor ösztöndíjának anyagi fedezetét az önkormányzat költségvetési rendeletében biztosítsa.

Határidő: esedékességkor                                        Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző

                     Dr. Fülöp Erik                           Bundáné Badics Ildikó

                       polgármester                                            jegyző
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