TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

94/2014. (IV.9.) Kt. számú

határozata
a „Tiszavasvári Város Közrend-, Közbiztonságáért” Közalapítvány

vagyonának a megszűnt Közalapítvány céljához hasonló célra történő fordításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV tv. 1.§ (5) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján mint a Tiszavasvári Város Közrend-, Közbiztonságáért Közalapítvány közhasznú szervezet alapítója az alábbi határozatot hozza:

1.) Kinyilatkozza, hogy a Nyíregyházi Törvényszék 11.Pk.60.213/1198/51. számú végzésével megszüntetett Tiszavasvári Város Közrend-, Közbiztonságáért Közalapítvány 221.177,-Ft készpénzből álló vagyonát a megszűnt Közalapítvány céljához hasonló célra kívánja fordítani. Ennek megfelelően fenti összeget a – Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőrfőkapitányságon keresztül – a Tiszavasvári Rendőrkapitányság anyagi és technikai feltételeinek javítására kívánja fordítani.
2.) Felkéri a polgármestert, hogy 

- a határozat 1. pontjában meghatározott összegnek Tiszavasvári Város Önkormányzata számlájára érkezését követően gondoskodjon a szerződés megkötéséről és az összeg átutalásáról.

- a www.tiszavasvari.hu weboldalon keresztül tájékoztassa a nyilvánosságot a Tiszavasvári Város Közrend-, Közbiztonságáért Közalapítvány vagyonának a megszűnt Közalapítvány céljához hasonló célra történő fordításáról.
Határidő: esedékességkor 



Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

                     Dr. Fülöp Erik                                Bundáné Badics Ildikó

                      polgármester                                                 jegyző
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