TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

150/2014. (VI.26.) Kt. számú

határozata

Szilárd hulladéklerakó utógondozási munkálatainak elvégzésére kötendő szerződés jóváhagyásáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
1) A szilárd hulladéklerakó utógondozási munkálatainak elvégzésére vonatkozóan jóváhagyja a 2014. június 30-án kötendő megállapodási szerződést a határozat mellékletében szereplő tartalommal.
2) Felkéri a polgármestert, hogy Szabó Anita egyéni vállalkozóval írja alá a szerződést.
Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

Dr. Fülöp Erik



Bundáné Badics Ildikó



  polgármester




     jegyző
150/2014. (VI.26.) Kt. számú határozat melléklete

Megbízási SZERZŐDÉS
amely létrejött egyrészről Tiszavasvári Város Önkormányzata (Cím: 4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. képviseli: Dr. Fülöp Erik polgármester, mint megbízó – a továbbiakban: Megbízó-,

másrészről Szabó Anita egyéni vállalkozó (székhely: 4400 Nyíregyháza, Sarkantyú u. 31.; adószám: 65380475-1-35) mint megbízott – a továbbiakban: Megbízott – között alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:
1. Megbízás tárgya:
A Megbízó tulajdonában lévő rekultivált kommunális hulladéklerakó telep (Tiszavasvári 0302 hrsz.) utógondozási munkálataihoz szükséges tanácsadás, kiértékelés elvégzése, utógondozásra vonatkozó összefoglaló jelentési dokumentáció elkészítése, mechanikai változások nyomonkövetése, növényzet karbantartása (lerakó felületének évi 2 alkalommal történő kaszálása).

2. Megbízott feladatai részletesen:
· napi szintű csapadék mennyiség mérése, dokumentálása

· napi szintű hőmérséklet mérése, dokumentálása

· napi szintű páratartalom mérése, dokumentálása

· 2 db monitoring kút évi 2 alkalommal történő vízszintmérése, dokumentálása

· közlekedési utak, vízelvezető rendszerek és egyéb létesítmények havi szintű ellenőrzése, javaslattétel esetleges hiányosságok pótlására

· javaslattétel növényzet karbantartására (allergén növények elszaporodására, locsolásra, stb.) 

· hulladéklerakó területének havi 1 alkalommal történő átfogó ellenőrzése, dokumentálása

· éves összefoglaló kiértékelés elvégzése és éves összefoglaló jelentés megküldése a tárgyévet követő április 30-ig az illetékes Környezetvédelmi Felügyelőség részére a 20/2006 (IV.5) KvVM rendelet 18. § és 3. sz. melléklete, valamint a 475/20/2009. számú határozat előírásai alapján
· illetékes Környezetvédelmi Felügyelőséggel folyamatos kapcsolattartás
· 2,4 ha felületű hulladéklerakó gépi, illetve lerakó rézsűjének kézi kaszálása évi 2 alkalommal

·  a lezárt depónia mechanikai változásainak szemrevételezéssel történő rendszeres ellenőrzése, illetve a rekultivált depónia tetején beépített süllyedésmérő pontok bemérése évente és leolvasása geodéziai mérőműszerrel évente 1 alkalommal

· az esetleges eróziós nyomokról és illegális hulladéklerakásról a Megbízó értesítése

3. Megbízó feladatai:
A lerakó rekultivációra vonatkozó mindennemű dokumentáció átadása Megbízott részére

4. Megbízási díj:
A szerződés szerinti megbízási díj bruttó 835.000 Ft/év, azaz nyolcszázharmincötezer forint/év. A megbízás díja magában foglalja a Megbízott összes költségét (autóhasználat, ráfordított idő, folyamatos rendelkezésre állás, adók, nyomtatványok, telefon költségek és minden járulékos költség)

A Megbízott vállalja, hogy a 2014. évre vonatkozó tevékenysége végzésére, a jelen pontban szereplő megbízási díj 85 %- ának megfelelő összeget alkalmazza, melyre számlát nyújt be 2014. december 10-ig 8 napos fizetési határidővel a Megbízó részére. 
A 2014-es évet követően a továbbiakban a megbízási díj számlázása: félévente, a tevékenységre vonatkozó félévet követő hónap (július, január) 15. napjáig egyenlő részletekben történik.

A Megbízott a leigazolt teljesítést követően kiállítja a Megbízási díjról szóló számlát, melyet a Megbízó 8 napon belül köteles megfizetni a Megbízott részére. A megbízási díj kiegyenlítése szabályosan kiállított számla ellenében átutalással, a Megbízott számlán feltüntetett bankszámlájára történik.

5. Megbízás időtartama:

A megbízás időtartama jelen szerződés megkötésétől 10 éves időtartamig, de legkésőbb 2024. június 30. időpontig érvényes.

A szerződést a Felek rendes felmondás esetén 6 hónapos felmondási határidővel mondhatják fel, mely során a Megbízó az időarányosan járó díjazást köteles a Megbízott részére kiegyenlíteni.

A szerződést a Felek azonnali hatállyal jogosultak felmondani, amennyiben bármelyik fél súlyos szerződésszegést követ el (pl.: késedelmes fizetés, a szerződésben vállalt kötelezettségek nem teljesítése).
6. Egyebek:
A Megbízott a jelen szerződés teljesítésével összefüggésben tudomására jutott üzleti és egyéb titkot, más hasonló adatot, információt köteles bizalmasan kezelni, azokat kizárólag a szerződés teljesítéséhez használhatja fel.

A szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a hatályos jogszabályi előírások, ill. a PTK. vonatkozó paragrafusai érvényesek.

Felek jelen szerződést átolvasás és megértés után, szabad akaratukból, mint szándékukkal egyezőt írják alá.

Tiszavasvári, 2014. június 30.
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Dr. Fülöp Erik polgármester



Szabó Anita egyéni vállalkozó
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