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29/2021
HATÁROZAT
- veszélyhelyzetben átruházott hatáskörben meghozott döntésről -

AZ „Önkormányzati fejlesztések 2021” 
című pályázat benyújtása  
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított jogkörömben, Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete helyett átruházott hatáskörben eljárva, az „Önkormányzati fejlesztések 2021” című pályázat kapcsán az alábbi határozatot hozom: 

1. Kifejezem szándékomat, hogy az „Önkormányzati fejlesztések 2021” című pályázati kiírás ab) alcéljára pályázatot nyújtok be a Varázsceruza Óvoda intézmény felújítására. Az intézményen elsősorban energetikai korszerűsítés (nyílászárócsere, fűtéskorszerűsítés) valósulna meg.  
2. A beruházás megvalósítási helye Tiszavasvári, Gombás András utca 8. B épület 22083/1 hrsz.-ú épület, a Tiszavasvári Egyesített Óvodai Intézmény Varázsceruza Óvoda telephelyén. 
3. A tervezett beruházás forrásösszetételét az alábbiak szerint jóváhagyom:


A projekt összköltsége bruttó:

47.058.824,- Ft


Igényelt támogatás bruttó (85%):

40.000.000,- Ft


Önkormányzati sajáterő (15%) bruttó:
  7.058.824,- Ft 

4. Felkérem a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal Jegyzőjét, hogy az önkormányzati 2021. évi költségvetési rendelet előkészítése során gondoskodjon a 3. pontban foglalt önerő tervezéséről.  

INDOKOLÁS

A 2021-es évben is meghirdetésre került az Önkormányzati fejlesztések támogatására kiírt pályázat, melyen az alábbi alcél egyikére lehet kérelmet benyújtani:

a) A helyi önkormányzatok felhalmozási célú kiegészítő támogatásai Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása jogcím. (maximálisan igényelhető támogatás összege 40 millió Ft)

aa) Meglévő, bölcsődei ellátást nyújtó intézmény épületének vagy helyiségének – kapacitásbővítéssel nem járó – infrastrukturális fejlesztése, felújítása.
 

ab) 70%-os kapacitás kihasználtságot meghaladó óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális fejlesztése, felújítása, belső átalakítása. 
ac) Egészségügyi alapellátást szolgáló (háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátás, védőnői szolgálat, fogorvosi alapellátás) épület vagy helyiség infrastrukturális fejlesztése, felújítása. 

ad) Közös önkormányzati hivatal székhelyének infrastrukturális fejlesztése, felújítása. 
b) A helyi önkormányzatok felhalmozási célú kiegészítő támogatásai Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás jogcím. (maximálisan igényelhető támogatás összege 20 millió Ft)   

c) A helyi önkormányzatok felhalmozási célú kiegészítő támogatásai Belterületi utak, járdák, hidak felújítása jogcím. (maximálisan igényelhető támogatás összege 40 millió Ft)


A támogatás mértéke a projekt összköltségéből és az Önkormányzat adóerő képességéből kerül megállapításra. Önkormányzatunk adóerő képessége alapján a tervezett projekt összköltség 85%-ának biztosítására lehet pályázni, a fennmaradó 15% önerőt az Önkormányzatnak szükséges biztosítani.
A pályázatot a Tiszavasvári Varázsceruza Óvoda energetikai korszerűsítésére (nyílászáró csere, részleges vagy teljes fűtéskorszerűsítés) kívánom benyújtani, ami által az intézmény fenntartási költségei csökkenthetőek. 
A fentiek alapján a pályázatot a maximális összegre kívánom benyújtani, azaz bruttó 47.058.824,- Ft, amiből a igényelt támogatási összeg (85%) bruttó 40.000.000,- Ft, a fennmaradó Önkormányzati önerő (15%) bruttó 7.058.824.- Ft, amit a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 10. § (3) bekezdés cc) pontja alapján a 2021. évi költségvetésbe hosszúlejáratú hitelek, kölcsönök felvétele bevételi jogcímen szerepeltetni szükséges.
A veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelet hatálybalépését követően a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés értelmében: Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Fentiek alapján a kialakult járványügyi helyzetre való tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.  

Tiszavasvári, 2021. február 15.

Szőke Zoltán
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