BIRTOKVÉDELMI ELJÁRÁS INTÉZÉSE

Ügyleírás:

Akit birtokától megfosztanak, vagy a birtoklásában zavarnak a jegyzőtől egy éven belül kérheti az eredeti állapot helyreállítását vagy a zavarás megszüntetését. Az eljárás kizárólag kifejezetten erre irányuló kérelemre indul. Az eljárás során az ügyintéző az eljárás megindulásától számított 3 napon belül megküldi a birtokvédelmi kérelmet az ellenérdekű félnek nyilatkozattétel céljából. A jegyző a tényállás tisztázásához szükséges bizonyítékokat az eljárási határidő lejártát megelőző ötödik napig fogadja be (az ügyintézési határidő tizedik, tolmács kirendelése esetén huszonötödik napja), ezt követően a rendelkezésre álló bizonyítékok alapján határozattal dönt.
Illetékesség:
A kérelmet annál a jegyzőnél lehet előterjeszteni, amelynek illetékességi területén a birtoksértő magatartás megvalósul.
Hatáskör:
Tiszavasvári Város Jegyzője

Az ügyet intéző osztály/ügyfélfogadás helye:
Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal
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I. emelet 101-es iroda
Ügyfélfogadás ideje:
Hétfő:
 
800-1200
Kedd: 

nincs ügyfélfogadás
Szerda:

800-1200; 1300-1700
Csütörtök:
nincs ügyfélfogadás
Péntek:

800-1200
A birtokvédelmi eljárás mindig kérelemre indul. A kérelem benyújtásához nincs rendszeresített formanyomtatvány, azonban a kérelemnek tartalmaznia kell:

· a birtokvédelmet kérő nevét, lakcímét vagy székhelyét, aláírását vagy elektronikus  formában benyújtott kérelem esetén annak az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény szerinti hitelesítését; 

· annak a félnek a nevét, továbbá lakcímét vagy székhelyét, akivel szemben a birtokvédelmet kérik (ellenérdekű fél);
· a birtokvédelmi eljárás megindításának alapjául szolgáló tényállás ismertetését a cselekmény leírásával, a birtokvitával érintett dolog megjelölését;
· a jegyző illetékességét megalapozó tények megjelölését, a birtoksértő magatartás elkövetésének helyére történő utalást;
· a birtoksértés időpontjára történő utalást;

· a jegyző döntésére irányuló kifejezett kérelmet (azaz, hogy mit kér a birtokvédelmi eljárás során az ügyfél (pl.: az eredeti birtokállapot helyreállítását, a zavarás megszüntetését).
A kérelem előterjesztésével egyidejűleg a birtokvédelmet kérő félnek szükséges benyújtania a kérelemben foglaltak igazolására szolgáló bizonyítékokat, és képviselő eljárása esetén csatoljon meghatalmazást.
Az írásban előterjesztett kérelmet és mellékleteit postai úton, illetve ügyfélfogadási időben személyesen lehet benyújtani eggyel több példányban, mint amennyi féllel szemben a birtokvédelmet kérik. 

Ügyintézés határideje és díja:

Az eljárási határidő a benyújtott kérelem jegyzőhöz történő megérkezését követő napon kezdődik. A birtokvédelmi eljárást a jegyző 15 napon belül folytatja le, kivéve ha az eljárás során tolmács kirendelése válik szükségessé. Ez utóbbi esetben az eljárás 30 napos.
A birtokvédelmi eljárás ILLETÉKMENTES!
Alkalmazott jogszabályok: 
- a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) 5:5. §-5:8 §-ok;
- az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.)

- a jegyző hatáskörébe tartozó birtokvédelmi eljárásról szóló 17/2015. (II. 16.) Korm. rendelet
