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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez -

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 14/2006. (VI. 22.) rendelet módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 14/2006. (VI. 22.) rendelet jelenlegi módosítását a személyes gondoskodás körébe tartozó térítési díjak változása teszi szükségessé, melyet a rendelet-tervezet 2.§-a tartalmazza. Mint Önök előtt is ismeretes, 2007. szeptember 1-től kistérségi fenntartásba adtuk át a korábban az önkormányzat által fenntartott Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központot.
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv.(a továbbiakban: Szt.) 92 §. (1) bekezdése alapján az intézményi térítési díjat a fenntartó állapítja meg. Ebből a szempontból sajátos helyzetben vagyunk, mivel a kistérség tanácsa hoz határozatot az adott intézmény és szolgáltatás intézményi térítési díjáról. A fenti törvény szó szerinti értelmezéséből eredően nincs rendeletalkotási kötelezettségünk. Az Észak-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kirendeltségének álláspontja szerint ebben az esetben is annak az önkormányzatnak, amelyiknek lakosait a kistérségi intézmény ellátja, helyi rendeletben kell az intézményi térítési díjat megállapítani, mivel a lakosságra kiterjedő jogot és kötelezettséget csak önkormányzati rendeletben lehet megállapítani. Mivel a szabályozás, mint említettem, nem egyértelmű, ezért a Közigazgatási Hivatal még 2007. októberében több minisztériumtól is kért állásfoglalást az ügy megnyugtató rendezése érdekében. A választ 2008. január 31-én kaptuk meg. E szerint: „az Ötv. (a helyi önkormányzatokról) 10.§ (1) bekezdés a) pontja értelmében a rendeletalkotás a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át, így a társulási tanács nem alkothat rendeletet, maximum határozatban, elviekben határozhatja meg az intézményi térítési díjat, a térítési díj csökkentésének, illetve elengedésének feltételeit, amelyet ajánlásként továbbíthat megvitatásra, és az Ötv. 16.§-ára tekintettel döntésre a többcélú kistérségi társulásban résztvevő önkormányzatok számára.
A hatályos jogi szabályozás alapján a térítési díjra vonatkozó rendelkezéseket, a kistérségi társulást alkotó önkormányzatok rendeleteikben határozhatják meg.”

Az intézményi térítési díj alapja az alábbiak szerint került az Szt.-ben szabályozásra:

„115. § (1) A személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások térítési díja (a továbbiakban: intézményi térítési díj) a szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás különbözete. Ha az ellátásra a mindenkori költségvetési törvény differenciált összegű normatív állami hozzájárulást határoz meg, az intézményi térítési díjat valamennyi normatívakategóriára külön meg kell határozni. Az intézményi térítési díjat integrált intézmény esetében is szolgáltatásonként kell meghatározni, a közös költségelemek szolgáltatásonkénti közvetlen költségeinek arányában történő megosztásával. 
Emelt színvonalú bentlakásos ellátás esetében az intézményi térítési díjat az előző évben ténylegesen igénybe vett normatív állami hozzájárulással kell számítani.

 (9) A szolgáltatási önköltség a szolgáltatás kapcsán felmerült ráfordítások (a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 78-80. §-ai szerinti költségek, önkormányzati intézményeknél az éves költségvetési beszámoló 21. táblája 01-07 soraiban feltüntetett költségek) egy szolgáltatási egységre (ételadag, szolgáltatási óra, nap) számított értéke, amelyet az előző év adatai alapján, a tárgyév március 1-jéig kell megállapítani. A szolgáltatási önköltség év közben egy alkalommal korrigálható, ha azt a tárgyidőszaki folyamatok indokolják. Ha a szolgáltatás az előző évben nem működött, az önköltség számításának alapjául a tárgyévre tervezett költségeket kell figyelembe venni.

(10) A fenntartó az intézményi térítési díjat az (1) bekezdés szerint kiszámított és külön jogszabály szerint dokumentált térítési díjnál alacsonyabb összegben is meghatározhatja.”
A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központjának vezetője a fenti szabályok alapján készítette el a számítási anyagot, melyet mellékelek az előterjesztéshez.
Az 1.§ (3)-(6) bekezdései módosítását az teszi szükségessé, hogy az Szt.-ben megváltozott a jövedelemszámításnál figyelembe veendő időtartam. Korábban a kérelem benyújtását megelőző 3 hónap, jelenleg pedig 1 hónap jövedelmét kell igazolni.
Az 1.§ (12) bekezdésében szereplő szabályozást az teszi szükségessé, hogy a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL tv. 85. §-a felsorolja, hogy a hozott döntésnek (határozatnak, végzésnek) a törvény alapján mit kell tartalmaznia. A felsorolásban a név és lakcím, telephely szerepel, nem szerepel azonban a jogosult személyes adatainak (születési hely, idő, anyja neve) megnevezése. Mivel a szociális ellátásoknál a legtöbb esetben pénz kifizetése történik, ezért érthető, hogy azonosítatlan adatoknál nagy az esélye annak, hogy nem a tényleges jogosult veszi át a pénzt, illetve az egy lakcímen élő azonos nevű polgárok közül nem dönthető el, hogy kit illet meg a támogatás. Mindezek miatt szükségesnek tartom, hogy a rendeletünk térjen ki erre a lehetőségre, melyhez a felhatalmazást a személyes adatok védelméről és közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII törvény 3.§ (1) bekezdés c) pontja adja meg, mely szerint személyes adat akkor használható fel, ha azt törvény vagy helyi rendelet előírja. A Ket. a döntés tartalmát illetően nem írja elő ezen adatok határozatba foglalását, így a rendeleti szabályozással tehető törvényessé.
Mindezek alapján kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a kiadott rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

Tiszavasvári, 2008. február 7.
 Bundáné Badics Ildikó

               jegyző

Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás

Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja

4440 Tiszavasvári, Vasvári Pál út. 87.

Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.

Rozgonyi Attila

elnök

részére

                                                          Tisztelt Elnök Úr !

Mellékelten megküldjük intézményünk 2008. évi térítési díj változásának tervezett adatait. Kérjük, hogy a változásokról, mind a Társulási Tanács, mind a Képviselő Testület hozzon határozatot. Amennyiben a Társulási Tanács ülése megelőzné a Képviselő Testület ülését, abban az esetben célszerű lenne a határozatot úgy megfogalmazni, hogy abban az esetben, és azon pontok esetén lép hatályba, amelyekkel a Képviselő Testület is egyetért. Az esetlegesen vitatott díjakat, a Testület javaslata alapján a Tanács újratárgyalja.

Tiszavasvári, 2008. február 6.

                                                  Tisztelettel :

                                                                                                    Tarnai Zoltán

                                                                                                  intézményvezető

Javaslat

a  Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás

Tiszavasvári Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja

által 2008 március 1-től alkalmazandó intézményi térítési díjakra
Az 1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról 115. §. (1) bekezdésének alapján a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások térítési díja a szolgáltatási önköltség és a normatív állami hozzájárulás különbözete. Ez az összeg az intézményi térítési díj összege, és ennek alapján kerül meghatározásra a személyi térítési díj, amely nem haladhatja meg az intézményi térítési díj összegét és az ellátott jövedelmének

a) 25 %-át étkeztetés,

b) 20 %-át házi segítségnyújtás,

c) 30 %-át, ha a házi segítségnyújtás mellett étkezést is, illetve támogató szolgáltatást biztosítanak,

d) 20 %-át a kiskorú részére nyújtott támogató szolgáltatás,

e) 2 %-át jelzőrendszeres házi segítségnyújtás,

f) 15 %-át nappali ellátás, illetve 30 %-át nappali ellátás és étkezés,

g) 60 %-át átmeneti elhelyezés,

h) 80 %-át tartós elhelyezés esetén,

i) családok átmeneti otthonában pedig a 25 %-át, ha a kötelezett egy gyermekkel, 50 %-át, ha több gyermekkel veszi igénybe az ellátást (133/1997.(VII.29.) Korm. rendelet). 

1. A 2007. évi tényadatok, valamint a 2008. évi normatíva adatok alapján az egyes szolgáltatások esetén a szolgáltatási egységekre meghatározott intézményi térítési díjak az alábbiak :

a) étkeztetés esetén 474 Ft/adag

b) házi segítségnyújtás esetén 1.407 Ft/gondozási óra

c) támogató szolgáltatás esetén 44 Ft/km

d) jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén 2172 Ft/hó/készülék

e) idősek átmeneti elhelyezése esetén 68.400 Ft/hó

f) tartós elhelyezés keretében 

idősek otthonában 64.500 Ft/hó

fogyatékos személyek otthonában 60.060 Ft/hó

szenvedélybetegek otthonában 60.060 Ft/hó

g) családok  átmeneti ellátása esetén 28.350 Ft/hó. 

2. A fenntartó az egyes szolgáltatásokat igénybevevők jövedelmi viszonyait, illetve az egyes szolgáltatások által biztosított ellátási körülményeket figyelembe véve egyes szolgáltatások esetén jövedelem arányosan kategorizált, míg egyéb szolgáltatások esetében maximált térítési díjakat állapít meg.

Mindezek alapján 

a) étkeztetés esetén
0,- Ft-tól  az öregségi nyugdíj legkisebb összegéig (0,- Ft  - 28.500,- Ft-ig) 294 Ft,
az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege + 1- Ft-tól az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege 150 %-ig (28.501,- Ft – 42.750,- Ft-ig) 344 Ft,
az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege 150 %+1- Ft-tól az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege 200 %-ig (42.751,- Ft – 57.000,- Ft-ig) 362 Ft,
az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege 200 %-a+1- Ft-tól (57.001,- Ft-tól) 444 Ft

adagonkénti térítési díj fizetendő(az étel házhoz szállítása esetén a házi segítségnyújtás egy órára eső gondozási díjának 50 %-át (80 Ft) kell megfizetni);

b) Idősek, fogyatékos személyek és szenvedélybeteg emberek tartós ellátása esetén a Vasvári Pál út 87. szám alatti A és B épületben maximálisan 51.510 Ft/hó, a C épületben maximálisan 59.790 Ft/hó, míg a Vasvári Pál út 110. szám alatt található E épületben maximálisan 51.510                    Ft/hó, emelt szintű ellátás esetén pedig maximálisan 59.790 Ft/hó, idősek átmeneti ellátása esetén maximálisan 51.510 Ft/hó személyi térítési díj fizetendő; 

c) támogató szolgáltatás esetében a személyi szállítás

az öregségi nyugdíjminimum 120 %-át nem meghaladó jövedelemig ingyenes,

az öregségi nyugdíjminimum 120 %-át meghaladó és 170 %-a közötti jövedelem esetén 27 Ft/km a helyi, 14 Ft/km a helyközi,

170 %-át meghaladó jövedelem esetében 38 Ft/km a helyi, 20 Ft/km a helyközi,

szociálisan nem rászorult személyek esetében pedig 44 Ft/km a helyi, és 25 Ft/km a helyközi szállítás térítési díja;

d) a nappali ellátás (idősek klubja) szolgáltatás ingyenes;

e) a házi segítségnyújtás maximált térítési díja 160 Ft/óra;

f) a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szolgáltatás ingyenes.  

A Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. Törvény egyes szolgáltatások esetében az új belépőkre differenciált normatívát állapít meg. Ennek értelmében új ellátottak esetén az 1. pontban meghatározott intézményi térítési díjak összegét a differenciált normatíva összegével korrigálni kell.

Tiszavasvári, 2008. február 6.

                                                                                                               Tarnai Zoltán

                                                                                                             intézményvezető
T E R V E Z E T!

Tiszavasvári Város Önkormányzata
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
……/2008.(II. ….)
 rendelete
a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 14/2006. (VI. 22.) rendelet módosításáról

Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10.§ (1), 92. § (1)-(2) bekezdéseiben biztosított jogkörében eljárva a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 14/2006. (VI. 22.) rendeletét (továbbiakban: „R”) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

Az „R” 2.§ (3)-(6) bekezdései helyébe az alábbiak lépnek, egyúttal a (7)-(10) bekezdések számozása (8)-(11) bekezdésekre változik, továbbá az alábbi (12) bekezdéssel egészül ki:

„ 2.§ (3)  A jogosultság megállapításakor

a) a havi rendszerességgel járó - nem vállalkozásból, illetve őstermelői tevékenységből (a továbbiakban együtt: vállalkozás) származó - jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelmét,

b) a nem havi rendszerességgel szerzett, illetve vállalkozásból származó jövedelem esetén a kérelem benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző tizenkét hónap alatt szerzett jövedelem egyhavi átlagát

kell figyelembe venni, azzal, hogy a b) pont szerinti számításnál azon hónapoknál, amelyek adóbevallással már lezárt időszakra esnek, a jövedelmet a bevallott éves jövedelemnek e hónapokkal arányos összegében kell beszámítani.

(4) Ha a vállalkozási tevékenység megkezdésétől eltelt időtartam nem éri el a 12 hónapot, akkor az egyhavi átlagos jövedelmet a vállalkozási tevékenység időtartama alapján kell kiszámítani.

(5) A jövedelemszámításnál figyelmen kívül kell hagyni

a) a kérelem benyújtását megelőzően megszűnt havi rendszeres jövedelmet,

b) a vállalkozásból származó jövedelmet, feltéve, hogy a vállalkozási tevékenység megszűnt.

(6) A vállalkozási tevékenység akkor tekinthető megszűntnek, ha a vállalkozói engedélyt, illetve az őstermelői igazolványt visszaadták vagy visszavonták, illetőleg a társas vállalkozást törölték a cégjegyzékből.

(12) Az e rendelet hatálya alá tartozó ellátásokról hozott döntéseknek a jogosult vagy kötelezett természetes személyazonosító adatait is tartalmaznia kell.”
2.§

Az "R" 2. és 3. számú mellékletét hatályon kívül helyezi, és helyébe e rendelet mellékletei lépnek.

3.§

Ez a rendelet 2008. március 1-én lép hatályba, az új térítési díjakat e naptól kell alkalmazni. 

R o z g o n y i Attila                                                                 Bundáné Badics Ildikó    

   polgármester                                                                                       jegyző
A rendelet kihírdetve: 2008. február       -án.

Bundáné Badics Ildikó
            jegyző

2. sz. melléklet

a …………/2008. (II. …...) rendelethez

A személyes gondoskodásért fizetendő intézményi térítési díjak mértékét (ÁFA nélküli nettó összeg) Tiszavasvári Város Önkormányzata az alábbiakban állapítja meg:

a) a nappali ellátást nyújtó intézménynél, valamint étkeztetés esetén az egy főre jutó jövedelmek alapján a térítési díj a következő:

0 Ft-tól az öregségi nyugdíj legkisebb összegéig
                         294.- Ft/nap 

az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege +1.-Ft-tól

az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege 150%-ig
         344.-Ft/nap

az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege 150%-a+1.-Ft-tól

az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege 200%-ig
         362.-Ft/nap

az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege 200%-a+1.-Ft-tól
 444.-Ft/nap
étkezés + ebédkiszállítás esetén az étkeztetésre vonatkozó díj + a házi segítségnyújtás egy órára eső díjának a fele.

b) a házi segítségnyújtás egy órára eső díja
                                    160.- Ft/óra
c) idősek átmeneti elhelyezése esetén 
napi 1.717.-Ft vagy havi 51.510.-Ft
d) Idősek, fogyatékos személyek és szenvedélybeteg emberek tartós ellátása:

· a Vasvári Pál utca 87.sz. alatti „A” és „B” épületben 51.510.-Ft/hó, vagy napi 1.717.-Ft,

· a Vasvári Pál utca 87.sz. alatti „C” épületben 59.790-Ft/hó, vagy napi 1.993.-Ft,

· a Vasvári Pál utca 110.sz. alatti „E” épületben 51.510-Ft/hó, vagy napi 1.717.-Ft
· emelt szintű ellátás esetén 59.790.-Ft/hó, vagy napi 1.993.-Ft.
3. számú melléklet
a ……./2008. (II. …..) rendelethez

A támogató szolgáltatás intézményi térítési díja

A támogató szolgáltatás esetén

a)  a szállítás kilométer díja helyközi szállítás estén:

aa) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 120%-át 

     meg nem haladó jövedelemnél                                                                            0.-Ft/km,

ab) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 120%-a +1 Ft-tól

      az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 170 %-át 

      meg nem haladó jövedelemnél                                                                          14.-Ft/km,

ac) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 170%-a + 1 Ft-tól       20.-Ft/km,

Szociálisan nem rászorult személy esetén                                                               25.-Ft/km,

b) a személyi segítés óradíja:                                                                                160.-Ft/óra,
c)  a szállítás kilométer díja helyi szállítás esetén:

ca) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 120%-át 

     meg nem haladó jövedelemnél                                                                            0.-Ft/km,

cb) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 120%-a +1 Ft-tól

      az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 170 %-át 

      meg nem haladó jövedelemnél                                                                          27.-Ft/km,

cc) az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 170%-a + 1 Ft-tól       38.-Ft/km,

Szociálisan nem rászorult személy                                                                         44.-Ft/km.
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