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ELŐTERJESZTÉS

Tiszavasvári Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének

2008. november 27-én

tartandó ülésére     

Az előterjesztés tárgya: 

Honvédségi bérlőkijelölésű önkormányzati bérlakások bérlőkijelölési jogának átruházására kötendő megállapodás módosítása
Melléklet: -
A napirend előterjesztője: Rozgonyi Attila polgármester
Az előterjesztést készítette: Gulyásné Gáll Anita
Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

	Pénzügyi Bizottság
	SZMSZ. 2. sz. mellékelt 2.1.9.


	Lakásügyi Bizottság
	SZMSZ. 2. sz. mellékelt 2.6.5.

	Gazdasági és Foglalkoztatási Bizottság
	SZMSZ  2. sz. melléklet 2.8.7.


Az ülésre meghívni javasolt szervek, személyek: -
Egyéb megjegyzés: -
Tiszavasvári, 2008. november 19.

                         
Gulyásné Gáll Anita


témafelelős

Tiszavasvári Város Polgármesterétől

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. sz.

Tel.: 42/520-500 Fax.: 42/275–000 e–mail: tvonkph@externet.hu
Témafelelős: Gulyásné Gáll Anita

ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez-

Honvédségi bérlőkijelölésű önkormányzati bérlakások bérlőkijelölési jogának átruházására kötendő megállapodás módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 213/2008. (IX.11.) Kt. szám határozatában döntött a Tiszavasvári, Vasvári P. út 6. szám alatti önkormányzati, de HM kijelölésű lakások bérlőkijelölési jogának végleges megszerzéséről szóló megállapodás tartalmáról, mely szerint a bérlőkijelölési jog átruházásának ellenértéke 21.256.000 Ft.
A megállapodás – amely aláírásra még nem került - nem tartalmaz szabályozást arra vonatkozóan, hogy a bérlőkijelölési jog Önkormányzat általi megszerzését követően azon bérlők részére, akik még a Honvédelmi Minisztérium, vagy valamelyik szerve bérlőkijelölési joga alapján lettek bérlők és jogviszonyuk a Honvédelmi Minisztériummal kötendő megállapodás hatályba lépése időpontjában is fennáll, ki fogja megfizetni a bérlők részére fizetendő bármilyen jellegű térítést, pénzbeli juttatást (kiürítési térítési díj, lakbér hozzájárulás).

Ezért javaslom, hogy a Képviselő-testület korábbi határozatát egészítse ki azzal, hogy a HM vállaljon kötelezettséget arra vonatkozóan, hogy a bérlőkijelölési jog Tiszavasvári Város Önkormányzata általi megszerzését követően is a hatályos jogszabályok szerint a bérlők részére fizetendő bármilyen jellegű térítést, pénzbeli juttatást a Honvédelmi Minisztérium, vagy valamelyik szerve fogja teljesíteni azon bérlők részére, akik még a HM, vagy valamelyik szerve bérlőkijelölési joga alapján lettek bérlők és jogviszonyuk a Honvédelmi Minisztériummal kötendő megállapodás hatályba lépése időpontjában is fennáll.

Kérem a Képviselő-testületet hozza meg döntését a HM kijelölésű lakások bérlőkijelölési jogának végleges megszerzéséről szóló megállapodás módosításáról.

Tiszavasvári, 2008. november 19.










Rozgonyi Attila










   polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

......./2008. (XI.27.) Kt. számú 

határozata

Honvédségi bérlőkijelölésű önkormányzati bérlakások bérlőkijelölési jogának átruházására kötendő megállapodás módosításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a lakások és nem lakás célú helyiségek bérletéről és elidegenítéséről, valamint a lakáscélú önkormányzati támogatásról szóló módosított 15/2007. (IV.27.) rendelete (továbbiakban lakásrendelet) 38.§ (1) bekezdés f./ pontjába foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a 213/2008. (IX.11.) Kt. számú határozatának mellékletét képező megállapodást - változatlan tartalom fenntartása mellett - az alábbi ponttal egészíti ki:

A Honvédelmi Minisztérium kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a bérlőkijelölési jog Tiszavasvári Város Önkormányzata általi megszerzését követően is a hatályos jogszabályok szerint a bérlők részére fizetendő bármilyen jellegű térítést, pénzbeli juttatást a Honvédelmi Minisztérium, vagy valamelyik szerve fogja teljesíteni azon bérlők részére, akik még a Honvédelmi Minisztérium, vagy valamelyik szerve bérlőkijelölési joga alapján lettek bérlők és jogviszonyuk a Honvédelmi Minisztériummal kötendő jelen megállapodás hatályba lépése időpontjában is fennáll.

Felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a HM-et a Képviselő-testület döntéséről, valamint a bérlőkijelölési jog átruházásáról szóló megállapodást a fentieknek megfelelően kösse meg.

Határidő: esedékességkor



Felelős: Rozgonyi Attila polgármester
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