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TÁJÉKOZTATÁS
- a Népjóléti és Sport Bizottsághoz -

Egyes háziorvosokkal a közösen használt helyiségek takarítását érintően folytatott egyeztetés eredményéről
Tisztelt Népjóléti és Sport Bizottság !

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő testülete 96/2012. (IV.26.) Kt. számú határozatával döntött az egyes háziorvosokkal kötött megbízási szerződések módosításáról.

Ugyanazon határozatban felkért, hogy egyeztessek az érintett orvosokkal és a TITKIT Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központjával, arról hogy a közösen használt helyiségek takarítását, a TITKIT SZESZK által erre a célra foglalkoztatott takarító útján biztosítsa, azzal, hogy annak bér-járulék és dologi (pl. tisztítószer) költségét közösen, megegyezésük szerinti arányban biztosítsák.

Az egyeztetésre 2012. május 9-én sor került. A TITKIT SZESZK gazdasági vezetője elmondta, hogy ha az intézmény alkalmazásában áll  a takarító a bér és járulék fizetési kötelezettségen felül még ÁFA-t is kell fizetni, mivel az szolgáltatásnak minősül. Így az egy orvosra eső havi költség várhatóan 31.363.- Ft, mely 1 fő takarító bérét, szabadsága idejére a helyettesítő bérét, valamint a szükséges tisztítószer költségét és az  ÁFA-t  tartalmazza. Ezt az összeget szinte kivétel nélkül mindenki  magasnak találta. Szóba került, hogy a napi 8 órától kevesebb időtartamban is lehetne a takarítót alkalmazni. 
Valamennyi érintett háziorvos jelen volt az egyeztetésen és nyilatkozott arról, hogy nem kérik az intézmény közreműködésével a takarítást. Közösen keresnek egy személyt, akit remélhetőleg kevesebb kiadás mellett tudnak foglalkoztatni.  
Hivatalosan még nem tájékoztattak, de úgy értesültem találtak olyan személyt, aki vállalja a takarítást és megfelel valamennyi érintett háziorvosnak.  
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