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Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. december 11-én tartandó ülésére     
Az előterjesztés tárgya: a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 16/2014.(V.30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról
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Egyéb megjegyzés: 
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Tiszavasvári, 2014. december 4.
Gulyás Gabriella


témafelelős

Tiszavasvári Város Jegyzőjétől
4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. sz.

Tel.: 42/520-500 Fax.: 42/275–000 e–mail: tvonkph@tiszavasvari.hu
Témafelelős: Gulyás Gabriella

E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez –
a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 16/2014.(V.30.) önkormányzati rendelet

felülvizsgálatáról
Tisztelt Képviselő-testület!
A helyi adókról szóló módosított 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) felhatalmazása alapján az önkormányzat Képviselő-testülete 1992. január elsejétől bevezette a magánszemélyek kommunális adóját (továbbiakban: MKA) településünkön. Jelenlegi formájában a 2014. májusában került elfogadásra a 16/2014.(V.30.) önkormányzati rendelettel. A Htv. 6. § szerint az önkormányzat  a már hatályos rendeletét módosíthatja.

Jelen előterjesztés elkészítését az alábbiak indokolják:
A képviselő-testület 16/2014.(V.30.) önkormányzati rendeletével 2014. július 1-től a MKA alól  mentesítette magánszemélyeket, ellenben továbbra is fenntartotta csökkent összegben az üdülőterületen. A csökkenés mértéke évi 5.000,-Ft volt, mert az adómértéke évi 17.000,-Ft-ról 12.000,-Ft-ra csökkent. 
A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról szóló 26/2014. (VIII.04.) önkormányzati rendelet 2014. novemberi módosítása alapján az üdülőterületen 2015. évtől a konténeres szemétszállítás helyett az üdülőingatlanok tulajdonosainak kötelezettsége a hulladékszállítás közszolgáltatás közvetlen igénybevétele. 
Jelenleg az önkormányzat gondoskodik az üdülőterületen a szemétszállításról a kihelyezett konténerekkel. A tiszavasvári üdülőterületen ingatlannal rendelkezők jelenleg nem fizetnek hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjat, hanem magánszemélyek kommunális adófizetési kötelezettségük van. Az önkormányzat bevételéből fizeti az üdülőterületen keletkezett hulladék konténeres szállításának költségeit. Ennek a konténeres szemétszállításnak a költsége jelenlegi árakon évi 6.300 eFt. Az üdülőterületi ingatlanok tulajdonosainak április 1. napjától szeptember 30. napjáig terjedő hat hónapos használati szezonban a közszolgáltatás igénybevétele kötelező. Ezen időszakra fizetendő szemétszállítási díja 7.430,-Ft. A szemétszállítási díj és MKA között nincs közvetlen összefüggés, nagyságuk egymásra hatással nincs. Ettől függetlenül az előzőekben leírtak miatt megfontolandó lehet a MKA mértékének módosítása. 
Az üdülőterületen a magánszemélyek tulajdonában lévő üdülőingatlanokon kívül kereskedelmi, valamint vendéglátó egységek is találhatóak, melyek az önkormányzat által kihelyezett konténereket használhatták a szemét gyűjtésére. Ezen kívül tiszavasvári lakosok, köztük jelentős számú vállalkozó kommunális, illetve annak nem minősülő hulladékot jelentős mennyiségben helyezett el az üdülőterületen. Az elmúlt években az üdülő tulajdonosok többször éltek panasszal a szemétszállításra kihelyezett konténerek és azok környékének állapota miatt, illetve kifogásolták a fentiekben leírt szemételhelyezést. Az előzőekből következően megállapítható, hogy az önkormányzat jelentős összeggel a tiszavasvári lakosok szemételhelyezését is finanszírozta a konténerek szállítása díjában. 
Az eddig leírtak alapján kettő alternatívát javaslok 2015. január 1-től érvényes MKA mértéknek: 
„A” alternatíva 8.000,-Ft/év,

vagy
„B” alternatíva 10.000.-Ft/év.
Mindkét összegben érvényesül, hogy az önkormányzatnak erre a területre csökkennek a kiadásai, az adómérték csökkentése azonban utalhat arra, hogy az önkormányzat bevételeinek csökkenése minimalizálásra kerüljön, különösen egy olyan területen, ahol az adózók túlnyomó része nem a létfenntartásának alapvető szükségletéhez tartozó ingatlan után válik adófizetővé. 

Tisztelt Képviselő-testület!
A magánszemélyek kommunális adójáról szóló 16/2014.(V.30.) önkormányzati rendelet módosításának előzetes hatásvizsgálata:

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: JAT)17.§.(1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a testületet tájékoztatni kell. 

A JAT 17.§. (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a)   a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható
következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

Előzetes hatásvizsgálat

A magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendeletek módosításának várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

1. A rendeletek megalkotásának valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen:

1.1. társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása:
Társadalmi hatása az üdülőterület tulajdonosainak körében realizálható. Gazdasági, költségvetési hatásként a kommunális adóbevétel csökkenése az önkormányzatnál érzékelhető, ugyanakkor az önkormányzatnak által fizetendő konténeres szállítás költsége csökken. Az adófizetők terhe is csökken.  
2.környezeti és egészségi következményei:
A rendelet módosításának a környezetre pozitív hatása van a szemétszállítás minőségének változása miatt. 

3. az adminisztratív terheket befolyásoló hatása:
A rendeletek módosítása miatt fellépő egyszeri feladat jelentős többletmunkát (határozatok készítése, postázása) jelent az adócsoport számára 686 db üdülőingatlan vonatkozásában.  

4. a jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:
A jogszabály megalkotására kötelezettség nincs, annak elmaradása hátrányos következménnyel nem jár az önkormányzat számára.  

5. a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:
Személyi és tárgyi feltételek adottak a jogszabály alkalmazásához. 

Az önkormányzati rendeletekhez indokolási kötelezettség is társul. Az indokolásban a jogszabály előkészítőjének feladata azoknak a társadalmi, gazdasági, szakmai okoknak és céloknak a bemutatása, amelyek a szabályozás szükségessé teszik. Az indokolásban ismertetni kell a jogi szabályozás várható hatását is.
Kérem a Képviselő-testületet, fentiek figyelembevételével az előterjesztést megtárgyalni és a magánszemélyek kommunális adója módosításáról szóló rendelettervezetet elfogadni szíveskedjen.

Tiszavasvári, 2014. december 4.
Bundáné Badics Ildikó

jegyző

RENDELETTERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…../2014.(…......) önkormányzati rendelete
a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 16/2014. (V.30.) önkormányzati rendelet módosításáról
Az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a helyi adókról szóló többször módosított 1990. évi C. törvény 1.§.-ának (1) bekezdésében és a 6.§-ban kapott felhatalmazás alapján és Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 42.§-ban meghatározott feladatkörében eljárva – a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 35/2014.(XI.28.) rendelet 4. sz. melléklete 8. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleményének kikérésével -  a következőket rendeli el:
1.§ A magánszemélyek kommunális adójáról szóló 16/2014.(V.30.) önkormányzati rendelet 1. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
„A” alternatíva
„1.§ (1) Az adó mértéke a helyi adókról szóló törvény szerinti adótárgyak esetében 8.000,-Ft/év.
(2) Az (1) bekezdés vonatkozásában azonos helyrajzi számon lévő adótárgyak egy adótárgyat képeznek.”
„B” alternatíva
„1.§ (1) Az adó mértéke a helyi adókról szóló törvény szerinti adótárgyak esetében 10.000,-Ft/év.
(2) Az (1) bekezdés vonatkozásában azonos helyrajzi számon lévő adótárgyak egy adótárgyat képeznek.”
2.§ (1) Ez a rendelet 2015. január 01. napján lép hatályba.

Tiszavasvári, 2014. december 11.

      Dr. Fülöp Erik




Bundáné Badics Ildikó

               polgármester 




         jegyző

A rendelet kihirdetve: 2014.december  12-én.

                             Bundáné Badics Ildikó

                                           jegyző 
A magánszemélyek kommunális adójáról szóló önkormányzati rendelet indokolása

1. Általános indokolás
A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) 1.§- (1) bekezdése felhatalmazása alapján és rendelkezései szerint „a települési önkormányzat képviselő-testülete rendelettel az illetékességi területén helyi adókat vezethet be.” A Htv. 6. § alapján az önkormányzat a már hatályos rendeletét módosíthatja.

2. Részletes indokolás
1. §-hoz
Jelenleg az önkormányzat gondoskodik az üdülőterületen a szemétszállításról a kihelyezett konténerekkel. A tiszavasvári üdülőterületen ingatlannal rendelkezők jelenleg nem fizetnek hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjat, hanem magánszemélyek kommunális adófizetési kötelezettségük van. Az önkormányzat bevételéből fizeti az üdülőterületen keletkezett hulladék konténeres szállításának költségeit. Ennek a konténeres szemétszállításnak a költsége jelenlegi árakon évi 6.300 eFt. Az üdülőterületi ingatlanok tulajdonosainak április 1. napjától szeptember 30. napjáig terjedő hat hónapos használati szezonban a közszolgáltatás igénybevétele kötelező. Ezen időszakra fizetendő szemétszállítási díja 7.430,-Ft. A szemétszállítási díj és MKA között nincs közvetlen összefüggés, nagyságuk egymásra hatással nincs. Ettől függetlenül az előzőekben leírtak miatt megfontolandó lehet a MKA mértékének módosítása. 
2. §- hoz
A rendelet hatályba lépésére tesz javaslatot. 
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