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1. BEVEZETŐ
Az elmúlt évek tapasztalataiból kiindulva, a stratégiai elképzeléseket szem előtt tartva készült e program. A város adottságaira, szükségleteire és lehetőségeire épülő munka megvalósulását irányozza elő. E program a választási ciklusra szól, de a folyamatok hatása több esetben hosszabb távon érezteti hatását.
A helyi önkormányzatokról szóló 1990.évi LXV. törvény 10.§-a alapján a képviselő testület hatáskörébe tartozik a gazdasági program megállapítása.

2. ALAPCÉLOK
A 2010. október 3.-án megválasztott képviselő testület alapvető célja, hogy biztosítsa Tiszavasvári város működőképességét, az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatainak ellátásához szükséges gazdasági feltételeket megteremtse, a feladatokat önkormányzati és önkormányzaton kívüli fenntartású intézményrendszeren keresztül elláttassa.

A képviselő-testület célkitűzése, hogy a városunk múltjának értékeit megőrizze és ezen az alapon elindulva alakítson ki egy reális jövőképet mely erősítheti városunk népességmegtartó erejét. Mindezt az önkormányzatok gazdálkodása szempontjából egy folyamatosan nehezedő gazdasági környezetben kell végrehajtania. Célként kell megfogalmazni a rendelkezésre álló források oly módon történő felhasználását, mely biztosítja az önkormányzat finanszírozhatóságát.
3. GAZDÁLKODÁS ÉS FEJLESZTÉS
Gazdaságélénkítés, munkahelyteremtés

Célunk nagybefektetők, beruházások városunkba történő csábítása, de jelenleg az a reális helyzet, hogy a fejlesztéseket önerőből, saját ötletekből, illetve pályázati támogatásokból kell végrehajtani. A gazdasági élet fejlesztése, a munkahelyteremtés, a városban működő vállalkozások számának és gazdasági erejének növelése kiemelt feladat. Lehetőségeinkhez mérten minden segítséget meg kell adni azoknak a kezdeményezéseknek melyek az Alkaloida Vegyészeti Gyár, vagy a területén működő vállalkozások további fejlesztését tűzik ki célul. Mindenhol támogatnunk kell a jelenlegi munkahelyek megőrzését, illetve újak létrehozását. 

Közel egy évtizede megállapítható, hogy a településünk gazdaságában a legnagyobb foglalkoztató az önkormányzat, jelentős a közszférához kötődő foglalkoztatás. Nagy számban találhatók még Tiszavasváriban kereskedelmi, szolgáltatási és a mezőgazdasági ágazatban tevékenykedő vállalkozások.

Cél a helyi vállalkozókkal tisztességes, kölcsönös megbecsülésen alapuló együttműködés kialakítása. Mivel a vállalkozók sikerei a város sikerei is, ezért az önkormányzat szakmai támogatásával, gyorsabb ügyintézéssel szeretne segítséget nyújtani pályázataik megírásában, benyújtásában. 
Az eredményes munka és a békés családi élet egyik jelentős alapfeltétele a szilárd közbiztonság, melynek eléréséhez többek között a városőrség felállításával és működtetésével kívánunk hozzájárulni.
Ki kell használni a mindenkori közfoglalkoztatási rendszerből adódó lehetőségeket. A mindenkor foglalkoztatottakból több csoportot célszerű kialakítani. Az önkormányzati intézményekben foglalkoztatott adminisztratív munkát végzők mellett jelentős szerep hárulna a házi segítségnyújtás feladatait ellátókra, a karbantartói munkálatokat végzőkre, a város köztisztaságát biztosítókra. Az ötödik és egyben legfontosabb csoport a mezőgazdasági közmunkát végzők csoportja lesz, akik az önkormányzati földek megművelésében vesznek részt, mely munkavégzés minden esetben megfelelő szakmai tudásra alapozva kell történjen. Termelvényeik bevételt biztosíthatnának a város számára. Jelentős mennyiségű termék előállítása esetén az önkormányzati intézményeken túl helyi üzletek kedvezményes árú termékekkel történő ellátása lehetővé válna. Később biotermékek előállítását is célul lehetne kitűzni, mely tevékenységbe bevonhatóak lennének a városban tevékenykedő őstermelők is.

Városunk adottságait figyelembe véve kiemelt cél kell legyen egy jelentősebb mezőgazdasági terményeket feldolgozó üzem létesítésében való közreműködés. 

Fentieket megvalósításához folyamatosan kapcsolatot kell tartani a gazdaság élet helyi szereplőivel, fel kell ajánlani az együttműködés lehetőségét minden területen melyek eredményeként munkahelyek létesülnek a városban.

Vagyonhasznosítás, vagyonnal való gazdálkodás

A vagyongazdálkodás terén fokozott figyelmet kell fordítani az önkormányzat tulajdonában levő ingatlanok, épületek állagmegóvására. Mivel az Önkormányzat a felújításhoz saját forrásokkal nem rendelkezik, a beruházási, felújítási munkálatok elvégzéséhez folyamatosan keresni kell a különböző pályázati lehetőségeket. Mindezek mellett nagyon fontos a takarékosabb és hatékonyabb önkormányzati gazdálkodás annak érdekében, hogy a létesítmények működése költségtakarékosabbá váljon. 

A vagyonhasznosítás során továbbra is figyelembe kell venni az önkormányzat által ellátott feladatokat és a feladatellátáshoz rendelt tárgyi feltételeket. Az Önkormányzat által ellátott feladatok más fenntartó számára való átadása alkalmával csak a vagyonhasznosítás joga adható át, azok tulajdonjogát Tiszavasvári Város Önkormányzata fenntartja. 

Lakásfenntartás, lakásépítés

Elengedhetetlenül fontos az évtizedek óta elhanyagolt önkormányzati bérlakások felújítása. Ennek érdekében célunk a befolyt bérleti díjakból egy pénzügyi alap létrehozása, amely a felújításhoz szükséges anyagköltséghez nyújtana fedezetet. A munkaerőt a közmunkaprogram keretein belül biztosítanánk úgy, hogy egy karbantartói munkálatokat végző csoport lakásfelújítási és újjáépítési munkálatokat végezne. A lakások állapotának megfelelően sürgősségi sorrendben lehetne a bérleti díjakból létrehozott felújítási alapból felújítani az önkormányzati bérlakásokat.

Fel kell tárni az önkormányzati tulajdonú lakóépületek felújításához szükséges forrásokat, új szociális bérlakásépítés feltételeit. Ösztönözni kell a vállalkozásokat új lakások építésére. Meg kell vizsgálni további építési telkek kialakításának a lehetőségét.

Fejlesztési elképzelések
- A gyógyturizmus bővítése érdekében meg kell vizsgálni egy termálszálló létesítésének lehetőségét, feltételeit, ehhez pályázati forrásból, új beruházók felkutatásával kell a szükséges forrásokat biztosítani.

     - Keresni kell a Városi Strand továbbépítésének, szolgáltatásai fejlesztésének lehetőségeit.

A beruházási, fejlesztési célok meghatározásánál figyelemmel kell lenni a „gazdaságélénkítés és munkahelyteremtés”-nél meghatározott elvekre is.

- Vízgazdálkodási ágazatban

Tiszavasvári Városban halaszthatatlanul fontos a belvíz- és csapadékelvezető rendszer problémájának kezelése.

A város csapadék- és belvízelvezetése megoldásának a lehetőségei kidolgozásra kerültek, ennek vízjogi létesítési engedélyezése folyamatban van. Az engedély megszerzését követően kezdődhet a tervben foglalt szakmai megoldások megvalósítása, a település teljes területét lefedően.

A város ivóvízrendszerét, valamint a meglévő kutak és a vízműtelep technológiáját felül kell vizsgálni.

Az elmúlt években nem sikerült megoldani Józsefháza településrész vezetékes ivóvízrendszerének kiépítését, így ez továbbra is kiemelt cél kell legyen. A vízjogi engedély megszerzésével egyidőben keresni kell a pályázati lehetőségeket a kivitelezés finanszírozásához.
- Közlekedési ágazatban

A 36-os főút rekonstrukciójának tervdokumentációja tartalmazza a  Kossuth út - Ifjúság utca kereszteződésénél jelzőlámpás forgalomirányítás kialakításának, gyalogátkelőhelyek száma növelésének lehetőségét, ezért szorgalmazni kell a mielőbbi kivitelezést. Azért csak a szorgalmazás áll módunkban, mert ez állami feladat.
Meg kell vizsgálni a gyalogátkelőhelyek kialakításának a lehetőségét az alsóbb rendű, önkormányzati tulajdonú utakon is.
Lehetőség szerint gondoskodni kell a meglévő utak állagának megóvása mellett az útfejlesztésről is.

Szükséges a település forgalomszabályozási, forgalomtechnikai feltételrendszerének áttekintése.

Keresni kell a lehetőséget a Tiszavasvári-Tiszadob közötti (3631-es számú) összekötőút felújítására.
Egyéb beruházás, fejlesztés

Elsőbbséget kell, hogy élvezzenek e területen a folyamatban levő beruházások közül:
· Integrált szociális célú városrehabilitáció pályázat megvalósítása,
· Leader program keretén belül az alábbi fejlesztések megvalósítása:
· Vasvári Vendégház kialakítása a csónakázó tó mellett

· A Városi Strandfürdő körmedencéjének lefedése

· A gyári lakótelepen szabadidős és sportlétesítmények kialakítása, felújítása

· Kézműves műhelyek kialakítása az Ifjúsági Tábor területén,

· 3502 számú út Tiszavasvári szakaszának nyomvonala melletti gyalog és kerékpárút megépítése,

· A Tiszavasvári oktatási intézmények informatikai infrastruktúrájának fejlesztése,

· Épületenergetikai fejlesztés a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium Váci Mihály Gimnázium Tagintézményében

További fejlesztési elképzelések:

· Épületenergetikai fejlesztés a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégiumban,

· Épületenergetikai fejlesztés Tiszavasvári Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala épületében,

· Napelemes rendszer megvalósítása (400-500 kW teljesítményű napelem mező kiépítése) önkormányzati fenntartású területen

· Strandfürdő további fejlesztése pályázati lehetőségek és befektetők bevonásával

· Keresni kell a lehetőségét egy tangazdaság kialakításának, melyben a szántóföldi növénytermelés mellett fóliasátras palántaüzem, káposztasavanyító, tej- és húsüzem működhet, a hátrányos helyzetűek foglalkoztatása mellett.

· Ipari park kialakítási lehetőségének megvizsgálása pályázati lehetőség bevonásával, területvásárlással

Intézmények korszerűsítése:
· Meg kell vizsgálni az alap- és szakellátási feladatok ellátási helyeinek (épületek) pályázati forrásból történő felújításának lehetőségét.
· Keresni kell a jelenleg kollégiumként működő Tiszavasvári Dessewffy kastély felújítási, funkcióbővítési lehetőségeit, 
Az önkormányzatunk számára fontos pályázati lehetőségek közül azokat kell kiválasztani amelyek esetében 100 %-os a támogatási intenzitás, illetve ahol minimális az önerő szükséglet. 
4. SZAKMAI CÉLPROGRAMOK
Oktatás

A fenntartó célja továbbra is az élethosszig tartó tanulást elősegítő, minőséget garantáló intézményrendszer működtetése, fenntartása és lehetőségek szerinti fejlesztése.

Az elmúlt években az oktatási intézményrendszert érintően bekövetkezett változások – alap- és középfokú intézmények összevonása, alapítványi óvoda és iskola létrejötte – szükséges és pozitív hatású intézkedések voltak. Továbbra is vizsgálni kell az oktatási intézményrendszer még hatékonyabb, gazdaságosabb működtetésének lehetőségeit, akár egyes intézményegységek egyházi fenntartásba adásával is.

Törekedni kell a maximális osztálylétszámok megtartására az oktatási intézményekben folyó szakmai munka színvonalának megfelelő szinten tartása mellett. Gondoskodni kell a meglévő intézményi épületek állagmegóvásáról.

Fel kell venni a térségben lévő gyárakkal, üzemekkel a kapcsolatot annak érdekében, hogy középiskolánkban a munkaerő kereslethez igazított szakmai képzések induljanak. 

Egészségügy

A hangsúlyt a prevencióra, a testi és mentális egészségmegőrzésre, valamint a lakosság egészségtudatos magatartásának ösztönzésére kell tenni.

Meg kell vizsgálni az orvosi ügyelet és a fizikoterápia vállalkozói alapon történő működtetésének, továbbá a Járóbeteg Szakrendelő működése racionalizálásának lehetőségeit. 

Törekedni kell a központi orvosi ügyelet épületének felújítására/átalakítására, vagy a szolgáltatás új, megfelelő épületben, a városközpontban történő biztosítására. Mindezeket úgy kell megvalósítani, hogy a központi orvosi ügyelet jövőbeni működése a lehető legmegfelelőbb módon valósuljon meg.
Kedvező, alacsony önerőt igénylő pályázati kiírás esetén Egészségügyi Komplexum megvalósítása is szerepel a célok között.

Meg kell teremteni az anyagi feltételét egy hordozható újraélesztő készülék beszerzésének.

Kiemelt hangsúlyt kell fektetni a különböző szűrővizsgálatok helyi szinten való megvalósítására. 

Egészségnapok szervezésével, az oktatási intézményekben felvilágosítások, előadások tartásával jobban tudatosítani kell a lakosságban, illetve az ifjúságban az egészséges életmód fontosságát. 

Sport

Elsődleges feladatunk a sport szeretetére való nevelés. A sport nemcsak az egészséges életmód része, hanem segít nekünk fegyelmet és önbecsülést tanulni. Az életvitelünkbe beiktatott rendszeres sportolással felismerjük, hogy milyen érzés egy közösséghez tartozni, elérni a kívánt célt. 

A sportszakosztályok, illetve a diák-és tömegsport lehetőség szerinti támogatásával biztosítani kell a fiatalok egészséges fejlődéséhez szükséges rendszeres testmozgást.

Sportcsarnokunk lehetőséget ad arra, hogy otthont adjunk az országos sportrendezvényeknek.
Kultúra, civil szerveződések

A kulturális terület finanszírozásának alapját a normatív állami hozzájárulás adja. Emellett a közművelődési és kulturális célok támogatását az önkormányzat az éves költségvetés tárgyalásakor a költségvetés teljesítőképességének figyelembevételével biztosítja.

A könyvtárak és közművelődési intézmények egyik legfontosabb lehetősége eszközfejlesztésre az érdekeltségnövelő támogatás, melyre pályázatunkat továbbra is be kell nyújtani.

A Találkozások Háza korunk technikai színvonalának megfelelő közművelődési intézményként funkcionál. Az intézmény által szervezett kulturális élet változatos: szórakoztató rendezvények, könnyű-és komolyzenei koncertek, városi ünnepségek, kiállítások, a hangversenyek, felnőtt- és gyermek színházi produkciók, nemzeti ünnepek sorozata köthető hozzá. Az intézményhez tartozó épületrészben lehetőség van vendéglátó- és kereskedelmi tevékenység folytatására is. A vonzó kulturális kínálat szerepet játszhat a város turisztikai életének fellendítésében.  

Célunk a nemzeti ünnepeink méltó módon, a lakosság minél szélesebb körének bevonásával való megünneplése.

A Vasvári Pál Múzeum kiállításaival, minden korosztályt kielégítő rendezvényeivel nemcsak városunk lakosai, hanem a környékbeli települések lakóit is vonzza.

Lehetőséget kell biztosítani a helyi civil szervezetek számára, hogy városi rendezvényeinken megmutathassák magukat. A Civil Ház valamennyi szervezet részére nyitva áll, ösztönözni célszerű őket ennek igénybevételére.

Városunk természetvédő szervezeteivel való együttműködés, előadások, természetvédő táborok szervezésével a gyerekek már fiatal korban megtanulják szeretni és tisztelni a természetet. Őseink kultúráját hagyományőrző táborok szervezésével célszerű bemutatni a gyerekeknek.

Ifjúságvédelem

A város intézményeivel, ifjúságvédelmi fórumaival együttműködve szorgalmazni kell a fiatal korosztály értelmes szabadidő eltöltésének lehetőségét, a szenvedélybetegségek kialakulásával szembeni prevenciós programok gyakoriságát. Fórumok, előadások, kiadványok, rendezvények által elemezni kell az ifjúságot érintő gyakoribb egészségügyi, morális, bűnügyi, jogi, szociális problémák okait, és a megoldás, az együttműködés lehetséges színtereit.

Idegenforgalom

E területen legnagyobb kiugrási lehetőséget a strand fejlesztése jelentheti, hiszen gyógyvizünk kiváló minőségű. Hosszú távú célunk - mely gyógyturisztikai szempontból is kiemelkedő jelentőségű -, ha a gyógyfürdőkezeléseket a helyi strandon lehetne igénybe venni.  Figyelni kell az e témában kiírt, alacsony önerőt igénylő pályázati kiírásokat. A strand mellett található csónakázó tó és az Ifjúsági Tábor szintén vonzó lehet az ide látogatók számára.

Környezetvédelem

A volt Alkaloida hulladéklerakó telep (kárelhárítási terület) további működtetéséhez szükséges források előteremtése érdekében egyeztetéseket kell kezdeményezni az illetékes minisztériumokkal.
Szelektív hulladékgyűjtés szélesebb körű elterjesztése. Már kisiskolás korban arra tanítani a gyermekeket, hogy óvják és szeressék környezetüket.

Különös gondot kell fordítani a magánterületek tisztán tartására, az állattartásra vonatkozó szabályok betartására. Meg kell erősíteni a közterület felügyeletet, bírság kiszabásával kell például gátat szabni a parlagfűvel borított területek elterjedésének.

Törekedni kell a városi erdő újratelepítésére.

Szociális gondoskodás

A jelenleg méltányossági alapon biztosított pénzbeli támogatásokat a meglévő keretek között, a következő években is biztosítani kívánja önkormányzatunk.

Meg kell vizsgálni a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja, mint szociális alap- és szakosított ellátásokat is nyújtó szociális intézmény, ezen belül a Szociális Otthon, mint tartós bentlakásos - idősek, fogyatékosok, szenvedélybetegek – ellátást nyújtó telephely működtetésének egyházi fenntartásba történő átadása lehetőségét, a költségtakarékosság érdekében a megfelelő színvonal biztosítása mellett. Az egyházi fenntartásba adás lehetőségének megvizsgálása ki kell, hogy terjedjen a jelenleg szintén kistérségi fenntartásban lévő Tiszavasvári Város Bölcsődéjére is, amely önálló intézmény. 

Az egyházi fenntartásba adás, mint elsődleges költségtakarékossági mód mellett a másik vizsgálandó kérdés a nem kötelezően nyújtott ellátások megszüntetésének társadalmi, gazdasági hatásvizsgálata.  

A mély szegénységben élő deszegregált réteg életkörülményeinek segítésére továbbra is önkormányzati szándéka a segélyre jogosultak részére biztosított közmunkaprogram lehetőségeinek maximális kihasználása. A közfoglalkoztatás keretein belül a jogszabály adta lehetőségekhez mérten hatékony munkavégzésre törekvés. A cigány kisebbség életkörülményeinek, társadalmi moráljának javulása érdekében, valamint a mélyszegénységben élők megsegítése végett a munkahelyteremtés mellett a pályázati lehetőségeket (pl.: EU-s élelmiszersegély) is folyamatosan figyelemmel kíséri és kihasználja az önkormányzat.

5. INTÉZMÉNYFENNTARTÓI FELADATOK
Tiszavasvári Város Önkormányzata kötelező és nem kötelező feladatait nagyszámú intézménye közreműködése mellett látja el. Különösen fontos feladat az intézményhálózat magas szakmai színvonalú és hatékony működtetése. Az önkormányzat stabil gazdálkodásának megőrzése érdekében az oktatási intézményrendszer esetében szintén megvizsgálásra kerül az egyházi fenntartásba átadás lehetősége.

Fentiek végrehajtása során különös figyelmet kell szentelni az alábbiaknak:

· az intézményekben eddig elért szakmai színvonal megőrzése,
· minden változtatásnál szempont legyen az elérhető gazdasági előnyök megszerzése,
· folyamatos működés biztosítása.
6. PÉNZÜGYI-GAZDASÁGI FELADATOK
Az elmúlt években folyamatosan nőtt önkormányzatunk likviditási hitelállománya. Ez a tendencia tovább nem tartható, mert egyre nagyobb teher és probléma a finanszírozás biztosítása. Ennek megfelelően e téren alapvető célként tűzhetjük ki az önkormányzat folyamatos működésének biztosítását, egy stabilizált mértékű, a továbbiakban évről évre nem növekvő likviditási hitelállomány mellett. Maximális szintként a 2011. évi költségvetésben meghatározott hiány mértékét határozzuk meg. Amennyiben ezt a célt elértük a továbbiakban csak a hitelállomány csökkentését tűzhetjük ki magunk elé elérendő feladatként. Az önkormányzat kiadásai és bevételei közötti összhang megteremtése kiemelt feladat. A bevételek lehetséges növelése mellett a kiadások ésszerű csökkentése a feladat. Itt az elkövetkezendő időben jobban ki kell használjuk a Városi Kincstárból működéséből adódó lehetőségeket ( pl.: közös beszerzések).
A bevételek között a legnagyobb súllyal az állami támogatások, valamint az átengedett központi adók szerepelnek. Ezek alakulására többségében csak az igénylésüket megalapozó mutatószámok alakításával gyakorolhatunk hatást, egyébként fajlagos összegeit a mindenkori költségvetési törvény határozza meg. A normatív támogatások terén bevételkiesésre számítunk, hiszen a mutatószámaink az utóbbi időben több területen csökkenő tendenciát mutatnak. Évek óta nem tarthatunk igényt a társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott, illetve súlyos foglalkoztatási gondokkal küzdő önkormányzatok támogatására sem. Az előzőektől eltérően a befolyt gépjárműadó nagyságára jelentős a ráhatásunk, mert beszedését mi végezzük. A gépjárműadóra és a helyi adókra azonban egyöntetűen elmondható, hogy az adóalanyok jelentős része esetében a fizető készség mellett a fizetőképesség is jelentős mértékben romlott. Ezért javítanunk kell tovább behajtási tevékenységünk színvonalát, eredményességét.
A helyi adók területén az elmúlt időszakban stagnálás, illetve csökkenés volt tapasztalható, köszönhetően a gazdasági válságnak. Csökkent több ipari illetve szolgáltató üzem árbevétele a megrendelése csökkenése, vagy hiánya miatt. Bízunk benne, hogy a válság elmúltával e téren a bevételeink növekedése lesz tapasztalható.

Az intézményi működési bevételek jelentős növekedésére továbbra sem számíthatunk. 

Az egyéb sajátos bevételek terén ebben az évben jelentős növekedés mutatkozik a szennyvízrendszer bérleti díjának emelkedése miatt. Bízunk benne, hogy ez a szint reálisan tervezhető lesz az elkövetkezendő években is.
A felhalmozási célú pénzeszköz átvételek nagysága teljes mértékben pályázataink sikerén múlik. 

A kiadások között a működési kiadások szükséges és egyben elégséges szintjének meghatározása fontos feladat. A felhalmozási kiadások szintén elengedhetetlen részét kell képezzék költségvetésünknek, azonban jelen helyzetben prioritást a működés biztosítása kell élvezzen. Felhalmozási hiteleink törlesztése jelentős mértékben lekötik felhalmozási bevételeinket. 
Működési kiadásainkat mindig azon a legalacsonyabb szinten kell tervezzük melyek az elvárt szakmai színvonal biztosításához elegendőek. Amennyiben nem lehetséges a költségek elvárt szintre történő csökkentése el kell gondolkodni az alkalmazott helyi adók körének bővítésén.
Gazdasági társaságaink esetében törekedni kell arra, hogy a lehető legkisebb támogatási igénnyel jelentkezzenek önkormányzatunknál. Amennyiben szolgáltatást végeznek, azt úgy tegyék, hogy gazdaságos működésüknek köszönhetően minden megrendelőjük, köztük az önkormányzat kiadásai csökkenjenek. Jó példa erre a Közétkeztetési Kft. mely hatékony munkaszervezéssel több esetben tudta csökkenteni élelmezéssel kapcsolatos kiadásainkat. 
Az előzőek mellett elengedhetetlenül szükséges intézményhálózatunk működésének további felülvizsgálata és szükség esetén átalakítása. 
7. AZ ÖNKORMÁNYZAT KAPCSOLATRENDSZERE
Lakossági kapcsolatok

A lakosság teljes körű tájékoztatása ma már a demokrácia elengedhetetlen részét képezi. Városunk közéleti lapja, a Vasvári Hírmondó térítésmentessé tételével valamennyi háztartás számára biztosítva van, hogy otthonukban első kézből értesüljenek a város legaktuálisabb híreiről. A városi televízió szinte valamennyi rendezvényen jelen van; műsorait kábeltelevízión és az interneten keresztül is nyomon követhetik az érdeklődők. 

Honlapunk naprakészen tartalmazza a lakosság informálását szolgáló híreket, tájékoztatókat, adatokat. A Best of Rádióban a kellemes zenék mellett naponta hallhatunk riportokat, melyek az épp aktuális eseményekről tájékoztatják a hallgatókat.

Nemzetközi kapcsolatok

A meglévő kapcsolatok mellett meg kell vizsgálni új testvérvárosi kapcsolat kialakításának lehetőségét.

Városunk négy Erdélyi településsel ápol testvérvárosi kapcsolatot, Felsőbányával, Szilágysomlyóval, Körösfővel, Sárközújlakkal. Aláírt, dokumentált testvérvárosi kapcsolatot  Felsőbánya várossal és Körösfő településsel létesítettünk. Tiszavasvári, Szilágysomlyó és Keszthely városok között Pethe Ferenc Kulturális Együttműködési Megállapodás született, amelynek színterei tovább bővíthetők. Körösfővel városunk szülötte, Vasvári Pál életútja és a közös múltunkra alapozott hagyományápolás kapcsolja össze városunkat. Sárközújlak a legfiatalabb határon túli kapcsolatunk, közösen pályáztunk strandfejlesztésre, turizmusfejlesztésre a PHARE CBC 2003. évi programjában.

Prin várossal a korábbi Kabay János Általános Iskola több éve tartalmas kapcsolatot alakított ki, amelynek továbbfejlesztésére meg van a készség Prin város vezetése részéről.

8. ÖSSZEGZÉS
Tiszavasvári város további működésének mottója az összefogás kell legyen. A várospolitika feladata kizárólagosan csak a közösség érdekeinek a képviselete lehet. Ahhoz, hogy a fenti elképzelések maradéktalanul végrehajtásra kerüljenek folyamatos párbeszédre van szükség.
Nem lehet más a célunk, mint városunk létének folyamatosan magas szintű biztosítása, illetve a reális lehetőségek teljes körű kiaknázása a fejlesztések terén. Ebben a munkában kíván iránymutató lenni ez a program.

Tiszavasvári, 2011. március 17.
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