Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

212/2011. (VIII.25.) Kt. számú 
HATÁROZATA

az önkormányzati tulajdonú Tiszavasvári, Vasvári P. u. 6. II. lph. I/3. sz. alatti és a magántulajdonban lévő Tiszavasvári, Kabay János u. 35. sz. alatti ingatlanok cseréjéről
Tiszavasvári Város Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület

1.) 182/2011. (VII.21.) Kt. számú határozatával elfogadott – kizárólag a tiszavasvári 1679/2/A/17 hrsz-ú, a valóságban Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 6. II. lph. I/3. szám alatti önkormányzati bérlakásra vonatkozó – nyilvános pályázati eljárást a pályázati határidő leteltét követően eredménytelennek minősíti, és érvényes pályázatok beérkezése esetén sem köt egyetlen pályázóval sem az ingatlan adásvételére vonatkozó szerződést. 

2.)
kezdeményezi az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező tiszavasvári 1679/2/A/17 hrsz-ú, a valóságban Tiszavasvári, Vasvári P. u. 6. II.lph. I/3. sz. alatti, 76 m2 nagyságú, társasházi lakás megnevezésű ingatlan tulajdonjogának és a Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné ½ - ½ arányú tulajdonát képező tiszavasvári 2351 hrsz-ú, a valóságban Tiszavasvári, Kabay J. u. 35. sz. alatti, 2555 m2 nagyságú, „kivett lakóház, udvar, gazdasági épület” megnevezésű ingatlan tulajdonjogának kölcsönös átruházását a forgalmi értékek ismeretében, melyek az alábbiak: az önkormányzati tulajdonban lévő, jelen pontban körülírt ingatlan forgalmi értéke 7.600.000 Ft., a magánszemélyek tulajdonában lévő, jelen pontban körülírt ingatlan forgalmi értéke 8.150.000 Ft.

A Képviselő-testület a fenti ingatlanokat értékazonosként kívánja elcserélni.

3.) felkéri a polgármestert, hogy 
a) a Testület döntéséről tájékoztassa Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné ingatlantulajdonosokat;

b) folytasson tárgyalásokat az értékkülönbözet tekintetében a másik féllel;

c) amennyiben az értékazonosságot a másik fél elfogadja, a fenti feltételeknek megfelelően elkészített csereszerződést az Önkormányzat képviseletében írja alá;
d) amennyiben a másik fél nem fogadja el az értékazonosságot, erről tájékoztassa a Képviselő-testületet további döntés meghozatala érdekében.
Határidő: azonnal, illetve esedékességkor

Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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