3

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

259/2011. (X. 4.) Kt. számú 

határozata

A „Vasvári Pál Agro Kft. tiszavasvári 0381/1 és 0381/2 hrsz-ú, önkormányzati út megnevezésű ingatlanok értékesítésére vonatkozó kérelméről” szóló 158/2011. (VI.23.) Kt. számú határozat módosításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80.§ (1) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a „Vasvári Pál Agro Kft. tiszavasvári 0381/1 és 0381/2 hrsz-ú, önkormányzati út megnevezésű ingatlanok értékesítésére vonatkozó kérelméről” szóló 158/2011. (VI.23.) Kt. számú határozatát a következőképpen módosítja: 

1. Eredeti szövegrész:

„A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a tiszavasvári 0381/1 hrsz-ú, 4475 m2 nagyságú, valamint a tiszavasvári 0381/2 hrsz-ú, 1533 m2 nagyságú ingatlanokat átminősítésüket követően a Vasvári Pál Agro Kft. (Tiszavasvári, Vasvári P. u. 93.) megvásárolja, amennyiben a jogszabályi feltételek azt lehetővé teszik, és a felmerülő költségek viselését a kérelmező vállalja.”
2. Módosított szövegrész:

A Képviselő-testület Lipták István tiszavasvári lakos és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelőség kérelmére hozzájárul ahhoz, hogy a tiszavasvári 0381/1 hrsz-ú, 4475 m2 nagyságú, valamint a tiszavasvári 0381/2 hrsz-ú, 1533 m2 nagyságú ingatlanokat átminősítésüket követően a Vasvári Pál Agro Kft. (Tiszavasvári, Vasvári P. u. 93.) és Lipták István tiszavasvári lakos ½-1/2 tulajdoni arányban megvásárolják, amennyiben a jogszabályi feltételek azt lehetővé teszik, és a felmerülő költségek viselését a kérelmezők vállalják.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy amennyiben a Közlekedési Felügyelőség jogerős döntésével engedélyezi az utak megszüntetését, azok átminősítését követően az ingatlanok adásvételére vonatkozó előterjesztést ismételten terjessze a Képviselő-testület elé.

3. A Képviselő-testület a határozat többi részét változtatás nélkül fenntartja.


Határidő: esedékességkor


Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

Dr. Fülöp Erik s.k.





Bundáné Badics Ildikó s.k.

 polgármester
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