TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

267/2011. (X.27.) Kt. számú

határozata

gépkocsi-tárolók cseréjére vonatkozó szándéknyilatkozatról magánszemélyek részére
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésben foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület  

1.) Felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat mellékletében szereplő tartalommal szándéknyilatkozatot adjon ki Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné tiszavasvári lakosok részére.

Határidő: azonnal



Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

2.) Felkéri a polgármestert, hogy

a.) a Képviselő-testület döntéséről tájékoztassa Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné tiszavasvári lakosokat;

b.) a bérlőkijelölési jog megszerzését követően a két gépkocsi-tároló cseréjére irányuló előterjesztést ismételten terjessze a Képiselő-testület elé

Határidő: esedékességkor 


Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

Dr. Fülöp Erik




Bundáné Badics Ildikó

 polgármester





jegyző

1. Melléklet a 267/2011. (X.27.) Kt. számú határozathoz
Tiszavasvári Város Polgármesterétől

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. sz.

Tel.: 42/520-500, 42/520-556 Fax.: 42/275–000 e-mail: tvonkph@tiszavasvari.hu
Szándéknyilatkozat

Tiszavasvári Város Önkormányzata nevében és képviseletében tájékoztatom, hogy az Önkormányzat 1/1 arányú tulajdonában állnak a tiszavasvári 1679/2/A/6 hrsz, valamint a tiszavasvári 1679/2/A/11 hrsz-ú, a valóságban Tiszavasvári Vasvári Pál u. 6. szám alatti garázs megnevezésű ingatlanok, azonban ezekre a Honvédelmi Minisztérium rendelkezik bérlőkijelölési joggal (továbbiakban: HM kijelölésű).

Az Önkormányzatnak szándékában áll fenti garázsok bérlőkijelölési jogát visszavenni a Honvédelmi Minisztériumtól, és tárgyalásokat folytat a Honvédelmi Minisztériummal annak érdekében, hogy ezen garázsokkal a lehetőségekhez mérten minél előbb rendelkezhessen. 

A bérlőkijelölési jog visszavételére csak abban az esetben kerülhet sor, ha az érintett felek – Tiszavasvári Város Önkormányzata és a Honvédelmi Minisztérium - ennek részleteiben megegyeznek, továbbá a visszavételhez szükséges források is rendelkezésre állnak.

Tiszavasvári Város Önkormányzata a Képviselő-testület 267/2011. (X.27.) Kt. számú határozata alapján kifejezi azon szándékát, hogy amennyiben a szükséges források rendelkezésre állnak és a bérlőkijelölési jog visszavétele megtörténik, ezt követően elcseréli a tiszavasvári 2852 hrsz-ú ingatlanból Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné tiszavasvári lakosok tulajdonában lévő 7/941-ed – 7/941-ed ingatlan tulajdoni hányadot, összesen 14/941-ed ingatlan tulajdoni hányadot a Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonában álló, de HM kijelölésű, a valóságban Tiszavasvári, Vasvári P. u. 6. szám alatt található garázsok (tiszavasvári 1679/2/A/6 hrsz-ú vagy tiszavasvári 1679/2/A/11 hrsz-ú) egyikének  1/1 tulajdoni hányadával, azzal a kikötéssel, hogy Pálóczi László és Pálóczi Lászlóné vállalják a jelen pontban körülírt ingatlanok cseréjének időpontjában  fennálló értékkülönbözet egyösszegben történő megfizetését.

Tiszavasvári, 2011. október 27.







Tiszavasvári Város Önkormányzat







képv.: Dr. Fülöp Erik polgármester
