Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének
266/2012.(XI.29.) Kt. számú 

határozata

A Tiszavasvári, Vasvári P. u. 6. I.lph. IV/10. sz. alatti önkormányzati bérlakás kiutalásáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a Tiszavasvári, Vasvári P. u. 6. I.lph. IV/10. szám alatti 70 m2 nagyságú, 1+ 2 fél szoba, konyha, kamra, fürdőszoba, WC., előszoba, étkező és loggia helyiségekből álló, komfortos önkormányzati szociális bérlakás bérlőjéül 2013. január 01. napjától 5 éves időtartamra Szabóné Gál Andrea Tiszavasvári, Kossuth u. 15. sz. alatti lakost jelöli ki. 
Amennyiben Szabóné Gál Andrea nyilatkozik arról, hogy nem tart igényt a fenti bérlakásra, úgy a Testület a Vasvári P. u. 6. I.lph. IV/10. sz. alatti bérlakás bérlőjéül Szakos Beáta Tiszavasvári, Kabay J. u. 19. fsz/2. sz. alatt lakó lakásigénylőt jelöli ki 2013.január 01-től 5 éves időtartamra.
Felkéri a Polgármestert, hogy 
· tájékoztassa Szabóné Gál Andreát a Testület döntéséről, és amennyiben nevezett lakásigénylő a bérlakást elfogadja, úgy a bérleti szerződést kösse meg.
· amennyiben Szabóné Gál Andrea lakásigénylő a bérlakásra nem tart igényt, úgy a bérleti szerződést Szakos Beátával kösse meg.
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