TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
85/2013. (IV.4.) Kt. számú
határozata

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás 2013. június 30. napját követő megszűntetéséről


Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete „A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás 2013. június 30. napját követő megszűntetéséről” szóló előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi döntést hozza:

1. A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás (a továbbiakban: TITKIT) Társulási Tanácsának a TITKIT - jogutód nélküli - megszüntetéséről szóló 18/2013. (II.19.) számú határozatát az alábbi feltétellel hagyja jóvá:

· A vagyon, a megszűnés időpontjában fennálló kötelezettségek, tartozások, a társulás működésével összefüggésben a későbbi normatíva elszámolása, ill. utólagos ellenőrzése során felmerülő kötelezettségek, tartozások, pályázatok jövőbeni sorsát érintő kérdések vonatkozásában is döntenie kell a tanácsnak, tekintettel arra, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata, mint székhelytelepülés nem kívánja a társulás működésével kapcsolatban felmerülő tagönkormányzatokat érintő kötelezettségeket, tartozásokat átvállalni. 
· A társulási megállapodást – amennyiben szükséges annak módosításával -, alkalmassá kell tenni a megszűntetéshez szükséges kérdések megnyugtató rendezésére. A felülvizsgálatot a Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146. § (1) bekezdésében foglaltak szerint legkésőbb 2013. június 30. napjáig el kell végezni.
· Kéri, hogy amennyiben a TITKIT-nek akár pályázatból eredő, akár más, a TITKIT által a TITKIT Tiszavasvári intézményein keresztül biztosított feladatellátása, vagy közvetlenül Tiszavasvárit érintően a TITKIT által biztosított feladatellátás vonatkozásában követelése merül fel - úgy a jogutód nélküli megszűnésre tekintettel -, annak érvényesíthetősége végett a polgárjogi igényt engedményezze Tiszavasvári Város Önkormányzatára.
[bookmark: _GoBack]Kezdeményezi a TITKIT-nél, hogy amennyiben a TITKIT, valamint a TITKIT Tiszavasvári intézményei jogutód nélkül megszűnnek, a TITKIT, mint alapító térítés nélkül engedje át a  TITKIT Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központja, valamint a TITKIT Tiszavasvári Bölcsődéje tulajdonában lévő – a TITKIT, és a TITKIT intézményei jogutód nélküli megszűnés időpontjában hatályos - vagyonleltár szerinti – fenntartóváltás keretében átadásra kerülő feladatellátáshoz rendelt - feladatellátáshoz szükséges eszközök, kis- és nagyértékű ingókat Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonába.   

Fenti ingó vagyont Tiszavasvári Város Önkormányzata - a TITKIT, és a TITKIT intézményei jogutód nélküli megszűnés időpontjában hatályos - vagyonleltár szerint, külön megállapodás alapján, határozatlan időre - az új önkormányzati társulás intézménye vagyonkezelésébe adja, biztosítva a feladatellátást.





1. Felkéri a TITKIT-et és rajta keresztül az általa fenntartott intézményeket, hogy tekintettel a társulás jogutód nélkül történő megszűntetésére 2013. június 30. napjáig tartózkodjon az azt követő időszakra kiható kötelezettségek vállalásától, szerződések kötésétől, saját működését érintő jogügyletek, egyezségek, nyilatkozatok megtételétől, kivéve a fenntartóváltás lefolytatásában történő együttműködést, ill. – az I. pontban foglaltaknak megfelelően is - a megszűntetéshez szükséges döntések meghozatalát. 

III. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a TITKIT jogutód nélküli megszűntetésének jelen határozat I. pontjában foglalt feltételei tárgyában a szükséges egyeztetéseket, tárgyalásokat lefolytassa.

IV. Felkéri a polgármestert, hogy a TITKIT elnökét tájékoztassa a döntésről.

V. Kezdeményezi a TITKIT-nél Tiszavasvári Város Önkormányzata kiválását a TITKIT-ből a hatályos jogszabályoknak (MÖtv.) megfelelő legkorábbi időpontban, amennyiben a TITKIT 2013. június 30. napjáig nem hoz döntést a társulás megszűnéséről.
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