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50/2014.(II.20.) Kt. sz. határozat melléklete
Cselekvési terv:

1. Házszámozással kapcsolatos hiányosságok rendezése

Megnehezíti a fentebb említett problémák részletes feltárását, területi lokalizációját, hogy a Széles, Keskeny, Erdő, Őz, Szarvas és Gépállomás utcák házszámozása az utóbbi évtizedben több ponton is változott, viszont ezek sok esetben nem, vagy csak részben kerültek átvezetésre. Így lehetséges az, hogy több ingatlan is ugyanazon, vagy hibás házszámozással szerepel hivatalos nyilvántartásokban, melyekből sorozatos problémák, félreértések adódnak. Nagy gondot jelentenek a házszámozásból adódó pontatlanságok a hivatalos ügyintézés területén is, legyen szó akár az önkormányzat építésügyi hatóságának, vagy az adóhatóságának, akár a járási hivatalnak a mindennapi munkájáról. Az önkéntes normakövetés elvárásának teljesülésére is csak akkor van reális esély, ha a jogalkotó biztonságos, jól körülhatárolt jogi környezetet teremt a feltételek teljesüléséhez. Mindezekre tekintettel javaslom, hogy a Képviselő-testület kérje fel a Jegyzőt, hogy először a fent említett utcák házszámozása kapcsán kialakult visszásságokat tárja fel, ha szükséges, tegyen javaslatot a Testület részére a probléma megoldását illetően, illetve saját hatáskörében eljárva intézkedjen a házszámozás rendezésével kapcsolatosan. 

Határidő: folyamatos                                  

 Felelős:  Bundáné Badics Ildikó jegyző       
2. Fiktív lakcímek érvénytelenítése

Szinte lehetetlen pontosan meghatározni, hogy egy-egy roma család melyik lakcímen lakik valójában, ugyanis vannak olyan házszámok melyekre az okmányiroda adatai alapján irreálisan magas számban vannak bejelentkezve Sajnos találkozhatunk egy esetben olyan lakcímmel is, ahol 200 fő feletti a bejelentett lakók száma, de előfordul 100 fő feletti és  viszonylag gyakori az olyan lakcím is, melyben 50-100 fő közötti a bejelentett lakók száma. Mindannyian tudjuk, hogy abszurd és valótlan élethelyzetet teremtene az, ha kétszáz ember élne egy másfél szobás lakásban, viszont a hivatalos ügyintézés menetét nehezíti, szinte lehetetlenné teszi, hogy sok esetben sem a hivatali-hatósági dolgozók, sem az igazságügyi-rendvédelmi szervek nem tudják pontosan, hogy mely lakcímen lehet értesíteni, idézni, vagy elővezetni az adott személyt. A tavalyi év folyamán a Magyar Posta Zrt. tiszavasvári kirendeltségének vezetője is jelezte, hogy európai uniós elvárás a lakcímen való kézbesítés, mely fent jelzett problémák miatt szinte lehetetlen településünk szóban forgó területén. Ezzel kapcsolatosan javaslom, hogy az irreálisan sok bejelentett személyt tartalmazó lakcímek rendezése érdekében hatalmazzon fel a Képviselő-testület, hogy tegyem meg a szükséges intézkedéseket és kezdeményezzem ezen lakcímeknek a fiktívvé történő nyilvánítását a Tiszavasvári Járási Hivatal Okmányirodájánál. 

Határidő: azonnal                                  

 Felelős:  Dr. Fülöp Erik polgármester

3. Lakhatási körülmények vizsgálatával, javításával kapcsolatos intézkedési javaslatok

Egyértelműen megállapítható, hogy a nemrégiben Tiszavasváriban tomboló fertőző májgyulladásos megbetegedések egyik legfőbb kiváltó oka a minimális tisztálkodási előírásoknak a teljes körű figyelmen kívül hagyása volt, mely katalizátorként hatott a járvány széleskörű elterjedésében. Sajnos tényként állapíthatjuk meg, hogy korábban, főként a roma lakosság részére állami szociális támogatásból felépített lakásokból szinte teljesen lepusztították, tönkretették vagy csak egyszerűen értékesítették a mosdókat, kádakat, wc kagylókat. A majorosi roma lakóingatlanok nagy része sem mellékhelyiséggel, sem pedig fürdőszobával nem rendelkezik. Általánosságban megállapítható, hogy nagyon kevés majorosi roma lakásba van bevezetve a vezetékes ivóvíz és a szennyvíz, és még kevesebb lakástulajdonos van, aki rendszeresen fizeti is a szolgáltatási díjat. Köztudomású tény, hogy ezen személyek többsége rendszertelenül, esetenként tisztálkodik sőt, emberi szükségleteiket gyakran az udvaron, rosszabb esetben az utcán végzik el. A tisztálkodáshoz, főzéshez szükséges minimális vizet pedig a környéken található közkifolyókból biztosítják. Ezzel kapcsolatosan több lakossági észrevétel is érkezett a múlt évben, mely szerint igazságtalanságot eredményez, hogy amíg a Testület a veszteségek csökkentése érdekében nemrégiben döntött a közkifolyók számának csökkentéséről, illetve egy részük szűkítéséről, valamint a Tiva-szolg kft. kintlévőségeinek hatékonyabb behajtásáról, addig pedig sokaknak nem kell fizetnie a vízhasználatért, ugyanis vízigényüket teljes mértékben a közkifolyókból elégítik ki, mely fogyasztást az Önkormányzat, közvetve tehát az adófizető polgárok fizetik meg. 

Összességében megállapítható, hogy mind az egyén, mind pedig a közösség érdekében változtatásokat kell kezdeményeznünk ezen a területen. A tisztálkodási körülmények javításának a megkövetelésével nemcsak egy-egy családot és a családban élő gyermekek életfeltételeit javítjuk, hanem a higiénés körülmények jobbá tételével gátat szabhatunk bármely olyan tömeges fertőző megbetegedéssel járó járvány kialakulásának, mint amilyen a HEPATITIS A járvány okozott Tiszavasváriban. 

Erre vonatkozóan több területen kell egyszerre intézkednie a Képviselő-testületnek. Egyrészről a térségi ivóvíz-szolgáltató társaság, a HBVSZ Zrt. közreműködésével ki kell dolgozni azon részletszabályokat, mely alapján lehetőséget teremtünk minden lakóingatlan esetében az ivóvízhálózatra történő csatlakozásra. Ezzel kapcsolatosan példaként említem a Képviselő-testület részére, hogy központi jogalkotói döntés hatására a talajterhelési díjtételek az utóbbi években közel megtízszereződtek, ezáltal is rákényszerítve az érintetteket a hálózatra történő csatlakozásra, így álláspontom szerint az Önkormányzatunknak is hasonló irányban kellene lépéseket tennie. Függetlenül attól, hogy minden segítséget meg kell adni az érintetteknek a hálózatra csatlakozáshoz, véleményem szerint egyúttal kötelezni is kell ezen általánosságban elvárható minimális követelmények teljesítését. Javaslom tehát, hogy a Testület kérje fel a HBVSZ Zrt. tiszavasvári üzemigazgatóját arra vonatkozóan, hogy a soron következő testületi ülésre tegyen javaslatot a fent említett problémakör megoldására vonatkozóan. 

Továbbiakkal kapcsolatban tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az Országgyűlés a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 2013. évi módosításakor döntött arról, hogy a lakókörnyezet folyamatos tisztán tartását követelheti meg az önkormányzat különféle juttatások és jogosultságok feltételeként. 
Ezzel kapcsolatosan Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételéről, a fizetendő térítési díjakról szóló 37/2013. (XII.16.) önkormányzati rendeletében döntött arról, hogy a jogszabályhely vonatkozó pontjait beemeli a szociális rendeletbe és ellenőrzi ezen körülmények meglétét, vagy hiányát. A hatályban lévő rendelkezések alapján a Jegyző jelenleg is vizsgálni köteles a lakhatási körülményeket az álláskeresési támogatásra való jogosultság megállapítása esetén, illetve felülvizsgálata során. 
Megállapítható, hogy a polgármesteri hivatal állományának leterheltsége, az átalakuló önkormányzati rendszerrel járó feladat növekedés miatt nincs szabad kapacitás a folyamatos ellenőrzés elvégzésére, ezért javaslom a Testületnek, hogy kérjen pontos tájékoztatást Tiszavasvári Város Jegyzőjétől, hogy milyen humán és tárgyi feltételei lennének szükségesek ezen ellenőrzések állandó jellegű és zökkenőmentes teljesítéséhez. 

Kérem továbbá a Képviselő-testületet, hogy hatalmazzon fel törvénymódosítási kezdeményezés elkészítésére arra vonatkozóan, hogy a jelenlegi szabályozást, mely szerint azon személy, aki nem tartja be ezen feltételeket - és ezt jogerős döntésével az önkormányzat is megállapítja – kizárja magát a segélyezési és közfoglalkoztatási rendszerből, kerüljön módosításra úgy, hogy a segély bizonyos mértéke visszatartható legyen mindaddig, amíg az önkormányzati rendeletben a lakhatási körülményekre vonatkozó feltételeket maradéktalanul nem teljesítik. Ezzel kapcsolatosan javaslom a Testület részére, hogy bízza meg a Jegyzőt ezen feltételrendszer vizsgálatára vonatkozó részletes szabályozás kidolgozására és kérje fel annak megvizsgálására, hogy fenti támogatások előfeltételeként milyen módon írhatja elő a lakhatási körülmények vizsgálatát, illetve előírhatja-e a vezetékes víznek az ingatlanra történő bevezetését.

Nehéz továbbá a lakhatási körülmények rendben tartását megkövetelni úgy, hogy sok esetben azt sem tudjuk pontosan, hogy meddig tart egy-egy ingatlan határa. Problémát jelent, hogy a porták többsége nincsen elhatárolva egymástól kerítéssel, ezért indítványozom a Testületnek, hogy követelje meg az ingatlanhatárok kijelölését jól látható módon. 

Határidő: folyamatos                                  

 Felelős:  Bundáné Badics Ildikó jegyző       
    azonnal





    Dr. Fülöp Erik polgármester

       HBVSZ Zrt. tiszavasvári üzemigazgatóját
4. Hulladékszerződésben vállalt kötelezettségek teljesítése 

A fertőző betegségek terjedésének fent említettek kiváltó okok mellett egy másik jelentős tényezője az, hogy mind az érintett közterületeken, mind pedig a szóban forgó lakóházakban és azok udvarán jelentős mennyiségű háztartási hulladékot halmoznak fel az érintettek. Az önkormányzat civil szervezetek bevonásával több alkalommal is intézkedett ezen területek kitakarításáról. A tavalyi évben a közmunkaprogram keretein belül sikerült az illegális hulladéklerakók felszámolására 12 fő közfoglalkoztatott személyt alkalmazni, akik bizonyos közterületeket kitakarítottak, illegális szemétlerakókat felszámoltak, azonban hosszú távú sikereket ezen rövid távú megoldásokkal nem lehet elérni. Érdemes megjegyezni, hogy habár az önkormányzat több szemétgyűjtő konténert is biztosít a szóban forgó közterületeken, azonban sajnálattal állapítható meg, hogy nagyon sokszor nem ebbe gyűjtik a hulladékot, hanem a gyűjtőkonténerek mellé borítják ki, vagy közterületen dobálják el, esetleg egyáltalán nem gyűjtik.
Gyakran tapasztalható, hogy szállításkor ezen konténerek csak félig vannak tele, de előfordul, hogy szinte teljesen üresek, míg a körülöttük lévő területen pedig halmokban áll a hulladék. 
Problémát jelent, hogy a háztartások többsége nem rendelkezik hulladékszállítási szerződéssel, és évek óta nem is fizet díjat, így gyakorlatilag a háztartásokat érintő hulladékszállítás nem, vagy részlegesen működik ezen a területen. Javaslatom erre vonatkozóan – hasonlóan az előző, 3. pontban írtak esetén -, hogy a Testület aképpen módosítsa a szociális rendeletet, hogy az aktív korúak ellátására vonatkozó támogatások, illetve az, amely ellátásnál a törvény megengedi, fizetésének feltételeként írja elő érvényes hulladékszállítási szerződés meglétét. Javaslom továbbá, hogy a hulladékszállítást végző Kelet-környezet Kft-től kérjen részletes tájékoztatást arra vonatkozóan, hogy mely háztartások rendelkeznek érvényes szerződéssel, illetve a kintlévőségekkel kapcsolatban kérjen kimutatást, hogy mely háztartások milyen nagyságú és mely időponttól fennálló hátralékkal rendelkeznek. 

Határidő: folyamatos                                  

Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző       
 Kelet-környezet Kft ügyvezetője
5. Engedély nélkül épített „vályogházakkal” kapcsolatos intézkedések

Évtizedek óta megoldatlan problémát jelent folyamatosan az a köztudomású tény, hogy néhány család a szükséges építési engedélyek megléte nélkül, saját maguk által illegálisan épített ún. „putriban” lakik. Jellemző ezekre az építményekre, hogy nincsenek közművesítve, gyakran épületbontásból megmaradt vályogtéglák felhasználásából épültek, lakhatásra valójában alkalmatlanok és életveszélyesek. Talán csak a szerencsének köszönhető, hogy még nem omlottak össze ezen összetákolt építmények és nem történt ebből adódóan súlyos, akár halállal végződő baleset. A nem megfelelő lakókörnyezetben sajnos nagyon nehezen szocializálhatóak, nevelhetőek és taníthatóak a gyermekek. A közművek teljes hiánya miatt sem a tisztálkodásuk, sem az otthoni meleg étkeztetésük, sem pedig a mindennapi tanulásuk nem megoldott, amely elfogadhatatlan a mai világban. Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy kezdeményezze az I. fokú Építésügyi hatóságnál az engedély nélkül épített házak számának felmérését, egyúttal a védőnői hálózat és a járási hivatal gyámhivatala munkatársainak a bevonásával intézkedjen ezen házakban lakó gyermekek biztonságba helyezéséről, hosszabb távon pedig készítsen stratégiát ezen építmények felszámolására vonatkozóan.

Határidő: folyamatos                                  
       Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző       







        Nácsáné Dr. Kalán Eszter TISZEK

6. Közrend, közbiztonság, köztisztaság fenntartása 

A Képviselő-testület a 2013. évben határozott arról, hogy - a rendőrség munkájának hatékonyságát erősítve és a lakosság szubjektív biztonságérzetét javítva – térfigyelő kamerarendszer kiépítését kezdi el. Még a tavalyi év végén sikerült üzemben helyezni 8 kamerát, mely rendszer bővítésére lakossági támogatások is bevonásra kerülnek. Mindannyiunk számára nyilvánvaló, hogy az adott majorosi településrész fokozottan veszélyeztetett bűnfertőzöttség szempontjából, ezért célszerű a szóban forgó területen is térfigyelő kamerák elhelyezése.

Erre vonatkozóan indítványozom, hogy kérjen a Képviselő-testület tájékoztatást a jelenleg kiépített térfigyelő kamera rendszer ezen irányba történő bővítéséről, különös tekintettel a kamerák számáról, legoptimálisabb elhelyezésükkel, és a felmerülő költségekkel kapcsolatosan.

Mint ismeretes a Képviselő-testület előtt is, a gyakori áramlopások miatt 2012. év elején a büdi városrészen nagyszabású akciót hajtott végre az áramszolgáltató a rendőrség segítségével ezen bűncselekmények visszaszorítása érdekében, melyhez az önkormányzat közreműködését is kérték. Ennek eredményeképpen egyrészről több tucat esetben született feljelentés a rendőrség részéről, másrészről pedig az áramszolgáltató a standard villanyoszlopok lecserélése mellett döntött, melynek eredményeképpen a helyükre 14 méter hosszúságú hengeres oszlopokat helyeztek el, meggátolva ezzel az illegális áramvételezés lehetőségét. Tekintettel arra, hogy ezen cselekmények amellett, hogy bűncselekménynek minősülnek, rendkívül balesetveszélyesek is, és az utóbbi éveknek is történt életveszélyes sérülés ezekből kifolyólag. Erre vonatkozóan javaslom a Képviselő-testület részére, hogy vegye fel a kapcsolatot az áramszolgáltatóval és kezdeményezze a rendszer átalakítását a büdi városrészen megvalósítottaknak megfelelően. 

Az adott terület tisztasági szempontból történő rendbetételét nehezíti meg, hogy számos régi vályogvető-gödör található a Széles és Keskeny utcák közötti területeken, melyek csapadékosabb időben megtelnek vízzel, így szinte lehetetlen feladat megtisztítani azokat az évtizedek óta felhalmozódott kommunális hulladéktól és az elszaporodott a rágcsálóktól. Ezzel kapcsolatban elengedhetetlen feladat a vályogvető gödrök betemetése, ezért kérem a Testületet, hogy intézkedjen ezen gödrök számának és méretének pontos felméréséről. 

Tekintettel arra, hogy a közrend, közbiztonság, köztisztaság fenntartásával kapcsolatosan önkormányzati szinten a közterület felügyelő rendelkezik intézkedési jogosultsággal, ezért javaslom a közterület felügyeleti létszám megerősítésének a megvizsgálását.  

A Képviselő-testület még a 2010. év novemberében vagyonosodási vizsgálatot kezdeményezett 16 személy ellen, akikkel kapcsolatosan lakossági visszajelzések alapján vélelmezhető volt, hogy uzsora bűncselekményeket követnek. Erre vonatkozóan javaslom a Képviselő-testület részére, hogy kérjen tájékoztatást a korábban tett bejelentésekkel kapcsolatosan, különös tekintettel arra, hogy hány esetben és milyen eredményre vezettek a vizsgálatok. Amennyiben pedig ezen kérdéskör megvizsgálását követően valószínűsíti a Testület, hogy napjainkban is jelen van az uzsora-bűncselekmény városunkban, úgy tegye meg a szükséges intézkedéseket a nyomozóhatóság és az adóhatóság irányába. 

Határidő: folyamatos                                  

Felelős: Bundáné Badics Ildikó jegyző       








 Dr. Fülöp Erik polgármester

7. Nem kívánt terhességek megelőzésével kapcsolatos intézkedések

Folytatni kell azt a példaértékű szemléletformálást, amelyet a védőnők értek el a halmozottan hátrányos helyzetben élő nők körében a városban. Az önkormányzat a nem kívánt terhességek ellen védelmet nyújtó spirált vásárolt azzal a szándékkal, hogy azok a sokgyermekes nők, akik nem szeretnének többé szülni, ingyen hozzájuthassanak a biztonságos, egészséget nem károsító védelemhez. A védőnői szolgálat felvilágosító, ismeretterjesztő munkájának eredményeképpen a közelmúltban több mint harminc, nehéz körülmények között élő, 5-10 gyermeket nevelő asszony élt a lehetőséggel saját elhatározásából. Az egészségmegőrző, születésszabályozó felvilágosító programokat tovább kell folytatni és még szélesebb kört kell ezzel megcélozni a városban.

Ezzel kapcsolatosan javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a védőnői és családsegítői szervezet bevonásával készítsen átfogó áttekintést az utóbbi évtized demográfiai adataira vonatkozóan és a Magiszter Alapítvány munkatársainak bevonásával kezdeményezzen nagyszabású felvilágosító programot a nem kívánt terhességek megakadályozása érdekében, továbbá kérjen tájékoztatást, hogy az utóbbi években hány kiskorúnak született gyermeke és milyen intézkedéseket tettek ezzel kapcsolatosan. 
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        Nácsáné Dr. Kalán Eszter TISZEK
8. Keskeny út melletti 6622/2 hrsz-ú földterületet hasznosítása

A Képviselő-testület még a tavalyi évben úgy döntött, hogy a Keskeny út mögött található 6622/2 hrsz-ú, 9 ha 5054 m2 területű szántó terület egy részét (1ha) a Magiszter Alapítvány részére haszonkölcsön szerződéssel átadja felnőttképzési kertészeti gyakorlatok megtartása céljából. Tudvalevő, hogy a korábbi évtizedekben a roma lakosság nagyobb része elsősorban az építőiparban, a könnyűiparban, illetve a mezőgazdaság területén tudott elhelyezkedni. Munkalehetőségeik nagyban romlottak ezen iparágak hanyatlásával, így manapság szinte az egyetlen megélhetésüket a közmunkaprogramban történő részvétel, illetve a mezőgazdasági jellegű idénymunkák jelentik. Ezzel kapcsolatosan javaslom a Képviselő-testület részére, hogy a szóban forgó  6622/2 hrsz-ú ingatlan fennmaradó mintegy 8 ha részét méresse ki egyenlő nagyságú területekre és haszonbérleti szerződés megkötésével ossza ki azon személyek részére, akik vállalják a területek művelését. Mindemellett javaslom, hogy a Magiszter Alapítvány képviselőivel együttműködve, illetve mezőgazdasági szakember bevonásával tartsunk képzéseket, felvilágosító programokat annak érdekében, hogy a földterületet művelni szándékozókat az alapvető mezőgazdasági ismeretekre megtanítsuk.  
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9. Utak, járdák rendbetétele 

A tavalyi évben elkezdődött a Városi Kincstár dolgozóinak és a közfoglalkoztatásban részt vevő személyek bevonásával az adott terület rendbetétele. Több alkalommal is jelezték mind az egészségügyi dolgozók, mind pedig a rendőrség munkatársai, hogy a szóban forgó utcák olyan rossz állapotban vannak, hogy csak lépésben, nagyon lassan tudnak azokon haladni, így akár életmentés céljából, akár rendőri intézkedés céljából is csak jelentős időveszteséggel tudják megközelíteni a kívánt ingatlanokat. Erre vonatkozóan már a tavalyi évben is tettünk lépéseket, megkezdődött az illegális hulladéklerakók felszámolása és a Széles és Keskeny utak útalappal történő ellátása. További feladat ezen munkálatok befejezése, a bel- és csapadékvíz elvezetésének megoldása, a többi utcáknak is az útalappal történő ellátása, illetve a járdák kiépítése. 

Álláspontom szerint célszerű lenne a Gépállomás utca melletti járdasáv kiszélesítésének lehetőségét is megvizsgálni, ugyanis nagyon sok lakossági panasz és bejelentés érkezett a kerékpárral, vagy gépjárművel közlekedőktől, hogy iskolai napokon a tanítás kezdete előtt és után nagy csapatokban kísérik a rokonok az úttest közepén a gyermekeket az alapítványi iskolába és óvodába, lassítva és rendkívül balesetveszélyessé téve az úttesten való közlekedést. 
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10. Rágcsálóirtás

A fertőző betegségek terjesztésének egyik kiváltó oka a rágcsálók elszaporodása az adott területen. Mindezekre tekintettel a terület rendbetétele a kommunális hulladék összegyűjtését követően csak úgy képzelhető el, ha a rágcsálóirtást hathatós mértékben megvalósítja az Önkormányzat. Ezzel kapcsolatban tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az idei évben 300 eFt van előirányozva a költségvetési rendeletünkben rágcsálóirtásra. 
A szóban forgó terület köztisztasági rendbetételét követően tudja majd megítélni a testület a rágcsálóirtás eredményességét, és ezt követően tud esetleges plusz forrást biztosítani ezen feladat elvégzésére, amennyiben annak szükségét érzi. Erre vonatkozóan javaslom a Testület részére, hogy kérje fel a Jegyzőt a rágcsálóirtással kapcsolatos árajánlatok beszerzésére. 
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11. Kóbor ebek befogása

Nagy gondot jelentet az utóbbi időben a kóbor ebek túlszaporodása az egész városban. 2012. évben 32 db, míg 2013-ban 82 db kóbor kutyát sikerült befogniuk a vállalkozónak a közterület felügyelő közreműködésével. Javaslom a Képviselő-testület részére, hogy az eb befogás költségeinek a fedezésére vizsgálja meg nagyobb előirányzat átcsoportosításának a lehetőségét és dolgozza ki a feltételrendszerét egy ideiglenes sintértelep, vagy egy állatmenhely létesítésének, illetve vizsgálja meg, hogy abban az esetben, ha az önkormányzat biztosítana területet, lenne-e érdeklődő vállalkozó a kóbor eb befogásával, ideiglenes elhelyezését biztosító telephely kialakítására vonatkozóan. 
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12. Társadalmi összefogás kezdeményezése

Végül, de nem utolsó sorban az érintett területen élők tájékoztatása mellett célszerű minél szélesebb társadalmi kört bevonni elképzeléseink megvalósításába, ezért javaslom, hogy vegye fel a kapcsolatot a Képviselő-testület a roma nemzetiségi önkormányzat területi és országos szervezetével, igyekezve pontos tájékoztatást adni az évtizedek óta fennálló összetett problémákról településünkön, valamit javaslom, hogy tanácsot és egyben segítséget is kérjünk a cigányságot képviselő szervezetektől. Álláspontom szerint azért is fontos ezen irányú intézkedések megtétele, mert a települési cigány kisebbségi önkormányzat 2010. évben történt feloszlása óta nincs olyan helyi szervezet, mely az egységes cigányság érdekeit képviselné politikai hovatartozástól függetlenül. A cselekvési tervvel kapcsolatosan vázolt feladatok egy részének teljesülését tűzte ki célul a Magyarországi Magiszter Alapítvány is „életpálya modelljük” megalkotásakor, így célszerűnek tevőlegesen is bevonni az Alapítvány vezetőit  a területet érintő problémák megoldására. Erre vonatkozóan szeretném elmondani a Képviselő-testületnek, hogy január hónapban felkerestem az Alapítvány képviselőit és röviden tájékoztattam őket, hogy milyen lehetőséget látnék a majorosi területen élő cigányság problémáival kapcsolatban és egyben ötleteiket, javaslataikat, segítségüket is kértem, tekintettel arra, hogy ezen nehézségeket ők ismerik leginkább térségünkben.

Véleményem szerint célszerű továbbá egyházi szervezetek (különös tekintettel a helyi szervezetekre), érdek-képviseleti alapítványok, a megyei, országos vajdai szervezet, független tanácsadók, szakértők megkeresése is, bízva abban, hogy akár javaslataikkal, akár aktív szerepvállalásukkal segítségünkre lehetnek ezen évtizedek óta halmozódó nehézségeink megoldására. 
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