Tiszavasvári Város Önkormányzata
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
179/2014. (VII.31.) Kt. sz. 

határozata

a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának kiegészítéséről
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete - figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 10.§ (5) bekezdésére, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 13.§ (1) bekezdés e) pontjában és a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX tv. 232. § (1) bekezdése foglalt felhatalmazás alapján az alábbi határozatot hozza: 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 10/2013. (I.31.) Kt. számú a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló határozatát az alábbiak szerint egészíti ki:

Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában „A Polgármesteri Hivatal működése” főcímen belül, „A Polgármesteri Hivatal munkarendje” alcím kiegészítésre kerül az alábbi 2.2./ ponttal:

Az országos tisztifőorvos által elrendelt másod vagy harmadfokú hőségriadó esetén azon munkavállalónak, akinek irodájában nincs klímaberendezés és az irodai átlaghőmérséklet meghaladja a 25 fokot, a jegyző engedélyezheti hogy a 7:30 órai munkakezdés helyett legkorábban 6:00 órakor kezdje meg munkáját. Ekkor a munkaidő annyival hamarabb fejeződik be, amennyivel korábban kezdődött. Hőségriadó elrendelése esetén a munkát úgy kell megszervezni, hogy ügyfélfogadási időben tartózkodjon minden ügytípusra vonatkozóan ügyintéző a hivatalban.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a szabályozás tartalmának megismertetéséről.
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