TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
239/2022. (IX.29.) Kt. számú
határozata

Intézkedési terv az energiaválság költségvetési hatásainak kezelésére

Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Intézkedési terv az energiaválság költségvetési hatásainak kezelésére” megnevezésű előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi döntést hozza:

1. 1. Dönt arról, hogy a 2022-ben kezdődő fűtési szezonra:

· az Egyesített Közművelődési Intézmény és Könyvtár (rövid nevén: EKIK), Tiszavasvári, Szabadság tér 1., épülete, a könyvtár 301,36 m2 813,672 légköbméter területű földszinti részének kivételével, 
· a Vasvári Pál Múzeum 4440 Tiszavasvári, Kálvin u. 7. szám alatti épülete,
· a 4440 Tiszavasvári, Ady E. u. 8. szám alatti épület,
· a 4440 Tiszavasvári, Bethlen u. 4. szám alatti Civil Ház épülete,
· a 4440 Tiszavasvári, Petőfi u. 1-3. szám alatti Sportcsarnok épülete

bezár.

I.2. Fenti intézkedés célja a fűtési rendszer üzemen kívüli állapotba helyezése fűtési idény alatt, valamint az áramvételezés szüneteltetése idény jelleggel. 

II.1. Dönt arról, hogy az EKIK Vasvári Pál Múzeum területi múzeumi tevékenység 2022. október 15. napjától a 2022. évben kezdődő fűtési szezonban, legkésőbb azonban 2023. április 15. napjáig szünetel.

II.2. Az Egyesített Közművelődési Intézmény és Könyvtár által biztosított könyvtár szolgáltatás nyitva tartási idejét 2022. október 15. napjától a 2022. évben kezdődő fűtési szezonra, legkésőbb azonban 2023. április 15. napjáig az alábbiak szerint határozza meg: 

Hétfő: 10.00-17.00
Kedd - Csütörtök: 09.00-16.00
Péntek: Zárva

Fentiekkel együtt a kulturális alapszolgáltatás a könyvtár nyitva tartásával biztosított. Szükség szerinti eseti rendezvények helyszínéül a polgármesteri hivatal házasságkötő terme, egyéb tárgyaló helyiségei szolgálhatnak, az online térben megvalósuló rendezvények, programok előtérbe helyezése mellett. 

III.1. Felkéri az EKIK intézményvezetőjét, hogy:
- Figyelje a takarékossági intézkedések megvalósulását, napi szinten ellenőrizze a lezárt helyiségek állapotát.
- Haladéktalanul jelezze a szakmai szabályokra figyelemmel, ha a – a fenti átmeneti időszakban - a könyvtár csökkentett nyitva tartási idejét módosítani szükséges.
- Gondoskodjon az érvényes nyitva tartás tekintetében a lakosság kellő időben történő tájékoztatásáról.

III.2. Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések-, szolgáltatók felé kérelmek, engedélyező hatóságok felé bejelentések megtételére. Az EKIK intézményvezetőjét a végrehajtásban történő együttműködésre.




Határidő: esedékességkor						felelős: Szőke Zoltán
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