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I. BEVEZETŐ

A közművelődés eszköz a kiművelt emberfők, a tudás alapú társadalom, a gazdasági fejlődés, 

az esélyegyenlőség és a tolerancia szolgálatában. 

A kultúra fogalma:

A kultúra egy adott társadalom mindazon ismereteinek összessége, amelyek az emberi közösség összetartozását és fennmaradását biztosítják.
A koncepció, fejlesztési program, melynek fő célja a közművelődés, közgyűjtemény, amatőr művészeti mozgalom, a kisebbségi kultúra cselekvési és fejlesztési irányainak meghatározása, a város társadalmi fejlődésének elősegítése. 

Kiemelt célja az európai közösséghez való felzárkózáshoz szükséges műveltség megszerzésének elősegítése. 

II. TÖRVÉNYI HÁTTÉR 

A kulturális területre vonatkozó szabályozás főként két törvényen alapul:

-
Az egyik az 1990. évi LXV törvény, amely a helyi önkormányzatok feladatait, kötelességeit szabja meg. A II. fejezet 8. § (1) bekezdés az önkormányzat által ellátandó feladatként jelöli meg „a közművelődés, tudomány, művészeti tevékenység, sport” támogatását. 

-
A másik az 1997. évi CXL törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről. A törvény rögzíti a települési önkormányzatok közművelődési feladatait, a nyilvános könyvtári ellátással kapcsolatos feladatrendszerét, a közművelődés helyi lakossági képviseletének formáját, a szakmai tanácsadás és szolgáltatás mikéntjét, valamint a finanszírozás alapelveit. 

Tiszavasvári Város Önkormányzata a kötelezően előírt feladatokat ellátja, s megalkotta a törvény által előírt közművelődési rendeletet.

III.  A FINANSZÍROZÁS FELTÉTELEI

A kulturális terület finanszírozása jelenleg több (állami, önkormányzati, pályázati és egyéb) forrásból tevődik össze. Azonban megállapíthatjuk, hogy alapját az a normatív állami hozzájárulás adja, amelyet az önkormányzatok a költségvetési törvényben a könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatás, muzeális intézmények szakmai támogatása címszó alatti előirányzat szerint a közművelődési feladatellátásukhoz kapnak. A könyvtárak és közművelődési intézmények egyik legfontosabb lehetősége eszköz – és dokumentum-beszerzésre az érdekeltségnövelő támogatás, amelyre a helyi önkormányzaton keresztül pályázhatnak. Ennek rendjét a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma 4/2004. (II. 20.) rendelete szabályozza, amely szerint az önkormányzat az éves költségvetésében pályázati önrészként megnevesített és elkülönített összeg alapján kérheti a minisztériumi támogatást saját közművelődési intézményei számára. 

Városi szinten is többszintű a kultúra finanszírozása: az intézményi finanszírozáson felül a civil szerveződések a költségvetésben külön támogatásban részesülnek.

IV. HELYZETELEMZÉS

1. A közművelődés helyi színterei
Tiszavasvári Város Önkormányzata a közművelődési feladatokat önkormányzati költségvetési (közművelődési, kulturális, közgyűjteményi, sport- és oktatási) intézményekben és a vele megállapodást, támogatási szerződést kötött szervezetek bevonásával látja el. A település közgyűjteményi feladatait a Városi Könyvtár végzi. Szintén közgyűjteményi feladatellátást valósít meg a megyei fenntartásban működő Vasvári Pál Múzeum. A közművelődés közösségi színtere a Találkozások Háza. A Tiszavasvári Általános Iskola és a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium intézményegységei szintén aktív szerepet vállalnak a kulturális élet oktatáshoz is kötődő feladatellátásában. A városi sportlétesítményei pedig befogadó intézményként adnak helyet a kulturális események számára. 

Találkozások Háza

A településen jelenleg egy többfunkciós közművelődési intézmény működik, amely két markáns intézményegységet tömörít: a művelődési központot és a városi könyvtárat. Ezen kívül konferenciaközpont és kiállító tér, amely adottságait kihasználva a sokszínű kulturális élet színtere és egyben funkcióhoz kötődő szolgáltatások működtetője. A kultúrák és szolgáltatások találkozásának a szándéka az épület új elnevezésében is megjelent, így lett az intézmény: Találkozások Háza.

Az intézmény vezető szerepet tölt be a város közművelődésében a szórakoztató rendezvények, könnyű-és komolyzenei koncertek, városi ünnepségek, kiállítások, a hangversenyek, felnőtt- és gyermek színházi produkciók, nemzeti ünnepek szervezésében. 

Befogadója tanfolyamoknak, civil szervezeteknek, művészeti csoportoknak, vallási - és politikai eseményeknek. Ezen kívül teret biztosít a különböző vendéglátó- és kereskedelmi tevékenységeknek és a helyi médiáknak.
A művelődési központ a különböző kultúraterületek szinte mindegyikén igyekszik a lakosság elvárásainak megfelelni. 

Az intézmény kapcsolatrendszere, a kistérségben betöltött szerepe:

A Találkozások Háza a kistérségben is igyekszik meghatározó szerepet játszani. Az intézmény élő kapcsolatot alakított ki a település és a kistérség óvodáival, iskoláival, amatőr művészeti csoportokkal és civil szervezetekkel. Rendezvényeik szervezésében és látogatottságában mindannyian fontos szerepet töltenek be. 
Városi Könyvtár

A tiszavasvári Városi Könyvtár szolgáltatásait nemcsak a város lakossága veszi igénybe, hanem a környékbeli kisebb települések polgárai is, vagyis könyvtárunk a kistérség központi könyvtára. Mint általános gyűjtőkörű városi, nyilvános közművelődési könyvtár nagy szerepet vállal a társadalom különböző rétegeinek szépirodalmi, szakirodalmi és információs ellátásában. 

A könyvtár alapításának éve 1960-ra tehető, az elmúlt 50 év alatt jelentős minőségi változások következtek be az intézmény életében. A szakszerű állományalakítás, a differenciált elrendezés, a nem könyvjellegű dokumentumok (videokazetta, hangkazetta, hanglemez, CD, DVD) gyűjtésének megkezdése, új szolgáltatások beindítása (folyóirat kölcsönzés, fénymásolás, faxolás, stb.), valamint a cédula katalógusrendszer kiépítése - mely a gyors és szakszerű tájékoztatás alapja -, könyvtári programok szervezése, hozzájárultak ahhoz, hogy az olvasói igényeket lehetőségeinkhez mérten maximálisan kiszolgálja az intézmény.

A megalapozott szakmai háttér lehetőséget teremtett ahhoz, hogy 1997-ben megkezdődött az állomány számítógépes feldolgozása, az S-LIB integrált könyvtári rendszer katalogizáló modulján, a retrospektív feldolgozás 2005 nyarára befejeződött. A gépi feldolgozás mellett párhuzamosan történt a cédulakatalógus építése is. 

Ekkor már bizonyossá vált, hogy a Városi Könyvtár új épületbe költözik – egy sikeres ROP-os pályázatnak köszönhetően. Ettől kezdve tudatosan készült az intézmény a költözésre. Több sikeres pályázatnak köszönhetően szépen alakult az új könyvtár bútorzata. Szakmai szempontból nagy előrelépés volt az S-LIB integrált könyvtári rendszer városi könyvtári moduljának megvásárlása, amely lehetővé tette a költözés előtti teljes körű állományellenőrzést. A könyvekbe (35.000 db) vonalkód került, mely megteremtette a számítógépes kölcsönzés alapjait.

A tágas, korszerű, tartalmilag és szakmailag is megújult Városi Könyvtár 2007. augusztus 21-én nyitotta meg kapuit. 

Jelentős változás következett be a könyvtár életében azzal, hogy a kölcsönzés már számítógépen történik, az S-LIB kölcsönző modulján.

2009-2010. év minőségi változást hozott a könyvtár életében, hiszen uniós pályázati forrásból lehetővé vált a könyvtári szolgáltatások körének és színvonalának bővítése az ehhez szükséges infrastrukturális háttér biztosításával. A pályázati öszegből megvalósult informatikai eszközbeszerzés eredményeként 20 db új számítógéppel, 1 db szerverrel, nyomtatókkal, projektorral, kiegészítő számítástechnikai eszközökkel gyarapodott könyvtárunk. A braille billentyűzet beszerzésével látássérült látogatóink számára is biztosított az internet-és számítógép használat.

2010. december végétől új, hazai fejlesztésű integrált könyvtári rendszeren, a HunTéka moduljain keresztül végzik a könyvtári munkafolyamatokat. 2011 januárjától a könyvtár állománya a világhálón keresztül is elérhetővé vált, új lehetőséget teremtve az olvasók számára az online könyvtári szolgáltatások igénybevételére.

Az új könyvtárépület, a részlegek elhelyezkedése jó lehetőséget kínál arra, hogy könyvtári programokat, rendezvényeket szervezzenek valamennyi korosztály számára.

2011. márciusától megújult a bűdi városrészen található I. számú Fiókkönyvtár szolgáltatása, ahol új lakossági szolgáltatások igénybevételére nyílik lehetőség: faxolás, nyomtatás, szkennelés, fénymásolás.

Vasvári Pál Múzeum

1963 óta működik a Vasvári Pál Múzeum. Kezdetben elsősorban a helytörténeti emlékek után kutattak, majd az 1980- as évektől gyűjtőkörüket kiterjesztették a természettudományok és a régészet területére is. Archiválták a világhírű Alkaloida gyógyszergyár működésére és történetére vonatkozó dokumentumokat. Ma a múzeumi gyűjtemény mintegy 7000 régészeti, 3000 néprajzi, helytörténeti tárgyból és jelentős adattárból áll.

Állandó kiállításai: a Szabolcs-Szatmár-Megye orvos- és gyógyszertörténete – a témát a honfoglalás korából származó, egyetlen ismert trepanálókéstől a 20. századi korszerű gyógyszerekig tekinti át, kiemelve Kabay Jánosnak a morfinszármazékok kutatásában elért eredményeit -; Katonai fegyverek és egyenruhák; Tiszabüdi szoba; Vasvári Pál Emlékszoba

Időszaki kiállítások is rendszeresen megtekinthetőek: pl.: pipakiállítás, rádiótörténeti kiállítás 

„A Nyíri Mezőség története az őskortól a középkorig” című állandó kiállítás a Tiszavasvári és környékén régészeti feltárások alkalmával előkerült páratlan leleteket mutatja be a neolitikumtól a honfoglalás koráig. A Tiszabüdi szoba az Árpád-korban alapított Bűd 1930-as évek görög katolikus tiszta szobáját rekonstruálja. Sarkos elrendezésben találhatók a berendezési tárgyak, köztük Szabó Erzsébet 1861-ből származó kelengye ládája. E szobában tekinthetők meg a helyben készült szűrök, ködmönök és kis bundák jeles darabjai is, melyek inkább a nagyállattartó szilaj pásztorkodás Hortobágy melléki hatásaira utalnak.

A múzeum a tárgygyűjtés mellett fontosnak tartja a köz művelését bármilyen korosztályhoz tartozzanak. Évek óta működik a Hunyadi József által alapított Múzeumi Baráti Kör. Aktív kapcsolat alakult ki a Vasvári Pál Társasággal, amely civil szervezet szintén magáénak érzi a helytörténeti ismeretterjesztést, valamint a Vasvári Pál kultusz életben tartását. 

Oktatási intézmények 

A Tiszavasvári Általános Iskola és a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium főbb tevékenységi köre a kultúra területén az ének, tánc- és képzőművészeti kultúra ápolása. 

A Tiszavasvári Általános Iskola Kabay János Iskolai Egysége kulturális hagyományokkal rendelkező intézmény.

Az iskola egykori énektanára, Hankó László 1949-ben alakította meg az első gyermekkórust az iskolában. Kulturális versenyeken szerepeltek, sőt 1950-1953 között az énekkar a Magyar Rádióban többször énekelhetett. 1961-ban ének-zene tagozat jött létre, majd évfolyamonként egy-egy tanulócsoportban emelt óraszámú képzés indult. Énekkaraik fellépnek civil szervezetek rendezvényein, iskolai és városi ünnepségeken, rendezvényeken. A nagykórus 1997-ben Genfben is szerepelt. 
A jelenlegi két énekkar hagyományos programjai: az iskola által kezdeményezett és meghonosított városi szintű Karácsonyi hangverseny, a Zenei Világnap, a Nyárköszöntő koncert. Tehetséges diákjaik népdaléneklési versenyeken szerepelnek. Pedagógusaik közül többen a Sibelius Vegyeskar alapító tagjai, akik ma is szívesen énekelnek az énekkarban. harmadik osztálytól kezdve a Hankó László Zeneiskola növendékei lehetnek tanítványaik, akik valamilyen hangszeren szeretnének tanulni. Diákjaik közül sokan több éve játszanak a Városi Fúvószenekarban. Szoros kapcsolatot tartanak partnereikkel, együtt rendezik a karácsonyi hangversenyüket, a zenepedagógusok hangszeres bemutatót tartanak, vetélkedőt szerveznek az iskolában. A Találkozások háza programjain, rendezvényein, a filharmóniai és a bérletes színházi előadásokon, kiállításokon vesznek részt a diákok. 

1990-től újjáélesztették a népi tánc mozgalmat. Jelenleg tánc (néptánc) oktatás folyik modul tantárgyként az 5. 6. évfolyamokon. A legtehetségesebbek a Vásárhelyi Alapfokú Művészetoktatási Intézményben táncolhatnak. A művészetoktatási intézmény kihelyezett tagozata 350 gyereküknek nyújt a tánc- és képzőművészeti nevelést. A partnerkapcsolat szép példáját mutatják közös rendezvényeik (Téltemető, táncvizsga, kiállítások, műhelyprogramok, versenyek a Krutilla József Országos Akvarellfestőverseny).

A Találkozások Házában havi rendszerességgel vannak rendezvények, tárlatok, melynek aktív látogatói a diákok és a felnőttek is. A városi könyvtár évente az iskoláskorúaknak 6-7 programot kínál. A művelődési intézményekkel együtt színházi, bábszínházi előadásokat szerveznek, iskolai kiállításokat, versenyeket rendeznek. Rendszeresen viszik diákjaikat a környező városok színházaiba. A Találkozások Háza, a sportközpont ad helyet iskolai ünnepségeiknek, farsangi rendezvényüknek, a karácsonyi hangversenyüknek. A zenetagozatosok operaelőadásra is eljutnak.

A Vasvári Pál Múzeum segítséget nyújt a tanítási órákhoz., gyakran keresik fel a szakkörösök, vagy a versenyre készülők. A múzeum évi 8-10 foglalkozásával, rendezvényével nevelési programjaik megvalósítását segíti. 
Az iskolai nevelési programjában rögzített iskolai rendezvények, megemlékezések (a tanévnyitó, tanévzáró, ballagás, alkalmi műsorok, Mikulásvárás, óvodások köszöntése stb.) színvonalas, igényes ünneplése természetes igénye a nevelőtestületnek és a diákoknak. Az őszi diákavatók zenés, műsoros, játékos összejövetelek. Évente irodalmi műsorral emlékeznek névadóikra.  A farsangi jelmezes, táncos bemutatók, szerepjátékok kulturális életük része.  A kitűnő előadói készséggel rendelkező tehetséges diákjaik színvonalas iskolai műsoraikon, ünnepségeken, városi rendezvényeken fellépnek. Mesemondó, versmondó, olvasási versenyeik átszövik az egész tanévet. Mese tehetséggondozó műhely működik.
A szülőkkel közös programokat szerveznek: kirándulás, sportversenyek, zenedélután, farsang, majális, adventi, húsvéti kézműves délutánok. 

A németországi partnerkapcsolatuk 1997-ben tánccsoportjuk bemutatkozásával kezdődött. Az Európa-napon több ezer különböző nemzetiségű néző előtt képviselték Magyarországot, Tiszavasvárit fergeteges sikert aratva. Az évenkénti találkozásaikon művészeti bemutatóikkal a magyar kultúra követei.

Az intézmény Vasvári Pál Iskolai Egységében a környezetvédelmet központba állító Ezerarcú természet Zöld Jeles Napok versenysorozata kiemelkedő kulturális esemény. Évente áprilisban rajzpályázat, könyvbemutató, természetfilm vetítés, környezetvédelmi játék, játékos vetélkedők, rendhagyó könyvtári órák, vers-és prózaíró pályázatok mozgósítják a város óvodásait, általános és középiskolás diákjait a világ egyik legnagyobb problémájának, a környezetszennyezésnek a kezelésére, megállítására. Karácsonyi és húsvéti családi napjaikon a szülőkkel együtt készülnek az ünnepekre. 
Hagyományos programok: 

gyümölcsszobrászat, Mikulás, verébavatás, egészségnap, farsang, erőszakmentes nap, Filharmónia bérletes előadásai, majális, karácsonyi hangverseny, anyák napja, utazás angol nyelvterületre, bajor cserediákok fogadása, kirándulások, múzeumi órák hulladékgyűjtés, Víz és Föld napi programok, nyárköszöntő koncert, Zenei Világnap, névadókra emlékező műsor

Alkalmi programok

tátika, szüret, színház - és múzeumlátogatások, drogfutás, természetvédelmi hét, ÖKOMAT nap, mesés éjszaka, , húsvéti családi nap, emlékműsorok, apanap, háziállat simogató, angolos teadélután, mező projekt, klubdélutánok, diszkók, méhész program, könyvtárórák, természetfotó kiállítás, elsősegély-nyújtási előadások,  ásványkiállítás, bábszínház

2009-es évtől van jelen városunkban a Magiszter Alapítványi Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és Kollégium, mely intézmény diákjai szintén hozzájárulnak városunk kulturális életének színesítéséhez.

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

Városunkban széles körben fejti ki tevékenységét a Vásárhelyi László Alapfokú Művészetoktatási Intézmény. Több tagozatot működtet, melyekben az általános iskola diákjai töltik hasznosan szabadidejüket. Legnagyobb létszámmal a néptánc rendelkezik, de szép számmal járnak a gyerekek a moderntánc, drámatagozat – és a képzőművészeti tagozat foglalkozásaira. Az alapiskola különböző tagozatai évente egy alkalommal vizsgaelőadás keretében adnak számot munkájukról, ezen kívül rendszeres fellépői a város rendezvényeinek. 

Hankó László Zeneiskola

A Hankó László Zeneiskola és a belőle kinőtt zenekar szerves része a város kulturális életének. A társművészetekkel közösen jelentős városi, lakossági igényeket elégít ki, ugyanakkor a tanulók és tanárok rendszeres fellépéseivel a város közművelődésében is jelentős szerepet vállal. Legfontosabb feladata az oktatáson kívül az értékmegőrzés, a város zenei hagyományainak ápolása, továbbfejlesztése. Ezzel párhuzamosan egy olyan magasabb szintű zenei kultúra közvetítése, mely szórakoztatva igényes művészeti értékeket közvetít a hallgatóság számára. 

Civil Ház

A „Civil Ház kialakítása, fejlesztése Tiszavasváriban” című projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg. A Bethlen Gábor úton található Civil Ház átadására 2010. júniusában került sor. Az épület napjaink elvárásának megfelelően akadálymentesen került felújításra, kialakításra és számítógépekkel, audiovizuális eszközökkel áll az igénybevevők szolgálatára. A Házban működik a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete és a Tiszavasvári Vállalkozások Érdekképviseletének Egyesületének irodája. Az épület széleskörű szolgáltatást kínál: rendezvények, konferenciák, képzések, tréningek megtartására van lehetőség.
2. Amatőr művészeti élet 

Színház- és filmművészet

A Találkozások Házában lévő színházterem teljes rekonstrukciója mára méltó teret biztosít a helyi színtársulat és a vendégelőadások számára is. A színpadi előadások egy része a gyermekek számára nyújt lehetőséget a színjátszással való ismerkedésre, a felnőtt előadások pedig évente több alkalommal telt házzal kerülnek bemutatásra. 

A gyermekszínházi tevékenység jeles képviselői városunkban az óvónők által működtetett Hétszínvirág Bábcsoport. A pedagógusok szabadidejükben, saját maguk készítik a bábokat, díszleteket. Elsősorban óvodásoknak és kisiskolásoknak tartanak előadásokat, de szívesen tesznek eleget különböző belföldi meghívásoknak is.

Városi Fúvószenekar 

Különleges színfoltja a zenei palettának a 35 fős Városi Fúvószenekar, melynek tagjai között gyerekek, ifjak és felnőttek egyaránt megtalálhatók.

Városi ünnepségeinken, rendezvényeinken mindig nagy sikerrel szerepelnek, mindemellett számos hazai és külföldi fellépéseikkel elsöprő sikereket, átnyújtott díjakat mondhatnak magukénak. Mára hagyománnyá vált a közreműködésükkel megrendezésre kerülő újévi koncert.

Sibelius Vegyeskar 

A 25 főt számláló Sibelius Vegyeskar Egyesület - a korábbi Tiszavasvári Városi Vegyeskar működési feltételeit biztosító egyesület - segíti a jövő évben 25. születésnapját ünneplő énekkar működését. A kórus rendszeresen részt vesz a város, a megye és az ország különböző fesztiváljain és dalostalálkozóin. Országhatárokon túl is értékes kapcsolatokat ápolnak. 

Kör – Karéj Néptáncegyüttes

Több mint 19 éves múlttal rendelkezik Tiszavasváriban a Kör-karéj Néptánccsoport, akik hazai- és külföldi fesztiválok rendszeres résztvevői. Nagy hangsúlyt fektetnek az utánpótlás nevelésre, melynek bázisa a városban működő művészeti alapiskola. A Néptáncegyüttesből nőtt ki a Kör-Karéj Egyesület, mely azon „idősebb” táncosok alkotnak, akik közül néhányan jelenleg főiskolára, egyetemre járnak. 

Városi Mazsorett Csoport 

A Városi Fúvószenekarral közösen számtalan hazai- és külföldi fellépést tudhatnak maguk mögött, de önálló műsorral is rendszeresen szórakoztatják a közönséget akár városunkban, vagy a város falain kívül és nemzetközi fesztiválokon, megmérettetéseken egyaránt. 

Tinitanoda
A jelenleg még a bírósági bejegyzés alatt álló Tinitanoda 2009. februárjában alakult zeneszerető, jó zenei adottságokkal rendelkező fiatalokból. Az azóta eltelt időszakban több városi rendezvényen bizonyították tehetségüket.
Dezsavü Színkör

2007-ben a kultúra iránt elkötelezett önkéntesekből alakult Színkör 2009 óta egyesületi formában működik, jelenleg 12 tagot számlál és többségüknek népművelői, tanári vagy andragógusi diplomája van. A Színtársulat célja hogy igényes színműveket mutasson be, szórakoztató pódiumesteket szervezzen a helyi és környékbeli közönségnek. Kulturális Szolgáltató Egyesületként hosszú távú céljaink közt szerepel a város művészeti csoportjainak összefogása, közös kulturális műsorok készítése, a

lokálpatriotizmus jegyében különböző városi rendezvények megszervezése, lebonyolítása. 

Csontváry Kör 

A város egyetlen amatőr képzőművészeti köre az egész országban ismert.  Tagjai minden korosztályt képviselnek. Utánpótlását a művészeti alapiskola diákjai biztosítják.
Népzenei együttesek 

A Napraforgó Asszonykórus és az Őszikék Asszonykórus a helyi népi ének - zenei kultúra képviselői. Fellépéseikkel a helyi civil szervezeteket és az idősebb korosztályt örvendeztetik meg. 

Helytörténet, hagyományőrzés

Vasvári Pál Társaság tömöríti a Vasvári Pállal, a Márciusi Ifjúsággal, az 1848/49-es forradalom és szabadságharc történetével foglalkozókat. Ösztönzi és segíti Vasvári Pál életének feltárását, a forradalom és szabadságharc emlékhelyeinek, ereklyéinek felkutatását, ápolását. Aktívan együttműködnek a Vasvári Pál Múzeummal, a Találkozások Házával, a Városi Könyvtárral és városunk testvértelepüléseivel, Nyírvasvárival és a Kőrösfői Rákóczi Kultúregylettel. A kutatómunkák tanúságtétele a korábbi években megjelent „Vasvári Pál Füzetek”-ben követhető nyomon.

A jelenleg még bírósági bejegyzés alatt álló Hunyadi József Hagyományőrző Egyesület fő céljának tekinti az országos és helyi hagyományok ápolását, gyűjtését, tovább éltetését és újraélesztését, a magyarságtudat felszínen tartását valamint elődeink értékes örökségének a fiatalsággal történő megismertetését, a tárgyalkotó népművészet, a népi gasztronómia, helytörténet kutatás, népdal, népzene, néptánc, lovaglás, íjászat, baranta, alkotóművészet / képző és fotóművészet / tárgykörökben. Ennek érdekében kézműves bemutatók, táborok, fesztiválok rendezését, helyben előállított termékek népszerűsítését, versenyét kívánják megvalósítani.

2009. óta működik településünkön  a Baranta Egyesület,
mely a régi magyar harcművészet hagyományainak a megőrzésével, test és lélek megerősítésével foglalkozik. Céljuk a jövőben, hogy a hagyományos magyar harci kultúra elemeinek a megismerésével és gyakorlásával népszerűsítse a magyar kultúrát valamint az embert és természetet egyaránt tisztelő értékrendet. 

3. Kitüntető címek és díjak
A város kulturális életének kiemelkedő alakjai számára több kitüntetés is létezik: kifejezetten erre a célra alapította a Képviselő-testület 2007-ben a „Tiszavasvári Tudományos- és Kulturális Életéért” Kitüntető Díjat, de a Díszpolgári Cím, a tudományos munkásságot jutalmazó „Hunyadi József” Díj és a „Vasvári Pál” Ifjúsági Díj és a „Cigány Közösségért” Kitüntető Díj is kiérdemelhető kulturális tevékenységgel. A díjak adományozásáról Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete dönt, figyelembe véve a szakbizottságok javaslatát. A kitüntetések jelentősége abban áll, hogy jelzik: városunk számon tartja és megbecsüli a kimagasló kulturális értékeket, illetve azok megteremtőit, ápolóit. 

4. Civil szervezetek és művészeti csoportok

Városunkban több mint 30 civil szervezet és művészeti csoport van bejegyezve. Ezek közül sajnos, csak néhány az, amely aktívan kapcsolódik a város kulturális életéhez tevékenysége során. 

Örvendetes lenne, ha szervezetek az általuk kijelölt célok elérése érdekében nagyobb aktivitást fejtenének ki, hiszen országos tendencia, hogy a kultúra intézményesített és vállalkozásban működtetett formáin túl egyre nagyobb szerepet vállalnak fel a civilek. Városunk közművelődésében a Vasvári Pál Társaság, a Múzeumbarátok Köre, Nagycsaládosok Országos Egyesületének helyi szervezete, a Szabadidős Programszervező Egyesület, Tinitanoda, Tiszavasvári Média Egyesület és nyugdíjasklubok vállalják a legnagyobb szerepet.    

5. Az ifjúsági kultúra

Tiszavasváriban közel 3000 fő tanul. Az általános iskolák diáksága aktív résztvevője a település kulturális életének, hiszen rendszeres látogatói a színházi előadásoknak, kiállításoknak, író – olvasó találkozóknak, filharmónia koncerteknek. Ezen kívül több százan látogatják az amatőr művészeti csoportok próbáit, valamint a művészeti alapiskola tanóráit. Ez a korosztály aktív, kreatív, amely kiváló alapot adhat arra, hogy középiskolában magasabb szinten valósítsák meg említett tevékenységeiket. Célunk, hogy a középiskolás korosztály érdeklődését fenn tartsuk az igényes kultúra iránt.  

6. A kulturális kínálat megjelenítése

A kulturális terület reklámtevékenysége, a programok látogatottságát figyelembe véve eredményesnek mondható. A lakosság több csatornán keresztül kap információt a különböző rendezvényekről és egyéb közművelődési lehetőségekről. Ilyen csatorna pl.: a televíziós és rádiós sugárzás, az internet, városunk közéleti havi lapja a Vasvári Hírmondó, újsághirdetések, szórólapok, plakátok. 

V. RÖVIDTÁVÚ  FEJLESZTÉSI  IRÁNYELVEK 

(1 éven belül)

1. Általános irányelvek:

· a rendezvényekkel az itt élők igényeinek kielégítése, komfortérzetének, lokálpatriotizmusának erősítése, különös tekintettel a gyermekek és az ifjúság közművelődésére;

· nemzeti ünnepeink méltó módon, a lakosság minél szélesebb körének bevonásával való megünneplése;

· a vonzó kulturális kínálat által a város turizmusának fellendítése; 

· Tiszavasvári testvérvárosi kapcsolatainak megerősítése, kibővítése; 

· a város jó hírnevének öregbítése országhatárainkon belül és kívül;

· a város egyedi kulturális arculatának kialakítása;

· kiemelt figyelem fordítása a hátrányos helyzetű rétegek kultúrájára.

2. Tiszavasvári Város Önkormányzata a kultúra, a közművelődés meglévő értékeinek megőrzésével és további fejlesztésével az alábbi célokat kívánja elérni:

Találkozások Háza és a Városi Könyvtár esetében:
-
Az intézmény költségvetésén belül valós keretösszeg megjelenítése a szakmai munkára vonatkozóan.

-
Törekedni kell a Szentmihályi vásár folytatására és a Büdi Vigasságok rendezvények felélesztésére, megújítására.

- Kiemelt fontosságú terület a finanszírozást illetően a pályázati rendszer átalakulását figyelemmel kísérve a dokumentum beszerzési keretösszeg fokozatos növelése.

- A TÁMOP-3.2.4/08/01 „Tudásdepó-expressz”- a könyvtári hálózat nem formális és informális szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében” pályázatban vállalt kötelezettségeinek teljesítése, megyei szinten egységes, közös, helyismereti, online, digitális tartalmak közvetítésére is alkalmas katalógus, adatbázis építése.

- A könyvtár helyismereti állományának visszamenőlegesen történő, analitikus, teljes, számítógépes feldolgozása, a dokumentumok digitalizálása (kb. 6500 rekord), a zenei részleg dokumentumainak retrospektív feldolgozása.

-
Az új épület kedvező lehetőséget kínál könyvtári programok, rendezvények, vetélkedők megszervezésére, melyek minden korosztály számára vonzóak és az eddigi tapasztalatok alapján sikeresek, kedveltek. Önerőből, a már megkezdett és folyamatosan megvalósuló hagyományos és új kezdeményezések alig finanszírozhatóak. A programok színvonalas megvalósításához anyagi ösztönzésre van szükség.

-
A könyvtár dolgozói felkészültségükkel, szakmai elhivatottságukkal egy „felhasználóközpontú” könyvtár működését kívánják szolgálni a társadalmi megbecsülés reményében, amely a főállású szakdolgozók létszámának reális bővítését kívánja meg.

Vasvári Pál Múzeum:

- Múzeumpedagógia „meghonosítása” a Vasvári Pál Múzeumban: az aktuális ünnepségekhez kapcsolódóan a gyermekek megismertetése az adott ünnepkörrel, annak jelentésével és a hozzá kapcsolódó néphagyományokkal. 

-
Óvodások, általános iskolások és középiskolások számára - korosztálynak megfelelően – a következő programok megvalósítása: 

· Élet az újkőkorban (régészkedés, agyagozás, gabonaőrlés)

· Elvetettem kenderkémet (tesztlap, szövés), Kisvakond nadrágja (mesélés, szövés)

· Népvándorlások és a honfoglalás (tarsolylemez készítés, nemezlabda készítés) – csak az óvodai korosztálynak.

· Népvándorlások és a honfoglalás (tarsolylemez készítés, nemezlabda készítés)

· Drukkolás és hímzés (hímzés elődrukkolás)

· 2007. októberétől „Családi délután a Múzeumban” címmel ingyenes közös múzeumi foglalkozásokra hívta az intézmény a családok apraját, nagyját.  

- 2007. június 23-án első ízben került megrendezésre Tiszavasváriban a Múzeumok Éjszakája című rendezvény, mely színes programmal várta a látogatókat. Mára már hagyománnyá vált Szent Iván éjjelén ennek a rendezvénynek a megvalósítása, mely továbbra is célként kell, hogy megjelenjen.
Oktatási intézmények:
-
Valamennyi oktatási intézmény eddigi kultúrában betöltött szerepének megtartása. 

- A közművelődési-, közgyűjteményi intézmények programkínálatán való aktívabb részvétel segítése.

-
Aktív kulturális élet kibontakoztatása városunk oktatási intézményeiben; sajátos kulturális arculat kialakítása, formálása.

Amatőr művészeti csoportok:

- Az önkormányzat –lehetősége szerint- fontosnak tartja a finanszírozás eddigi szisztémájának megőrzését, a támogatás szinten tartását.

· Új művészeti csoportok színre lépése esetén eredményes és tartalmas szakmai munkát követően kerülhet sor önkormányzati támogatás igénylésére.

· Városi Fúvószenekar: 
· tárgyi-technikai téren a hangszerállomány és a fellépő ruhák szükség szerinti megújítása.

· Városi Mazsorett:

- pályázati forrásból biztosítani a táncversenyeken való részvételeket,
· a fellépő ruhák megújítása.

· Sibelius Vegyeskar:

- új küldöldi partner kapcsolatok kialakítása, a meglévők ápolása,

· részvétel a hagyományos kórusfesztiválokon, a nemzetközi fesztiválon való részvétel lehetőségének keresése,
· Fekete Nándor orgonaművésszel való együttműködés tovább folytatása,
· a Nyíregyházi Bárdos Lajos Vegyeskarral közös fellépések lehetőségeinek keresése,

· kórus létszám bővítése, kórushagyományok ápolása
· Kör-karéj Néptánccsoport:

- a nemzetközi fellépések szervezésének folytatása,
- a városi rendezvényeken, jótékonysági bálokon való fellépések szervezése a város kulturális életének gazdagítása céljából,
- a népi kultúra fejlesztése, továbbvitele, az ezzel kapcsolatban még fellelhető anyagok felkutatása, gyűjtése,
- folyamatos kapcsolattartás a helyi és más kulturális intézményekkel

· Csontváry-kör:

· az évet záró bemutatkozó kiállítás rendhagyó szervezése, valamint 

· új tehetségek bemutatkozásának biztosítása.

· Hétszínvirág Bábcsoport:

· technikai fejlesztések,

· a repertoár bővítése.

Civil szervezetek:

- 2008. évtől átalakult a civil szervezetek önkormányzati támogatási rendszere. Az ún. Civil Alaphoz nyújthatnak be pályázatot a helyi, bejegyzett szerveződések az Oktatási és Kulturális Bizottság által meghatározott időpontig. A megítélt támogatási összegek mértékéről a Bizottság átruházott hatáskörben dönt az éves költségvetésben meghatározott előirányzat keretein belül, előre meghatározott irányvonal és a benyújtott éves szakmai és gazdasági beszámolók alapján.

Javasoljuk a város szervezeteinek számára az aktuális pályázati lehetőségekben való aktív részvételt.

Kulturális kínálat megjelenítése:

- Tiszavasvári Városi Televízió sugárzása, adásainak bővítése,

          

- városunk honlapja,

                       - a helyi Best of Rádió sugárzása, működtetése,

· meglévő hirdetőtáblák felújítása útján,

· információs térképek, táblák köztéri kihelyezésével,

VI. KÖZÉPTÁVÚ FEJLESZTÉSI IRÁNYELVEK 

A közművelődési intézmények esetében:

- a kistérségi szerepkör fokozatos erősítése,

- az intézmények tárgyi-, technikai felszereltségének szükség szerinti bővítése,
- a szakmai munka sokszínű és tartalmas kínálatának megtartása,
· uniós pályázatokon való aktív, sikeres részvétel

A közgyűjteményi intézmények esetében:

- Kiemelt feladat a Városi Könyvtárban folyó sokszínű és szerteágazó szakmai munkához szükséges tárgyi, személyi feltételek biztosítása,
- Tervszerű, a korábbiaknál nagyobb mértékű állománygyarapítás, különös tekintettel a nagy használati értékű állományegységek gyarapítására,
- A könyvtárhasználók igényeinek figyelembevétel, közösségi színtérként funkcionálva, a szabadidő hasznos eltöltése, az olvasásra, könyvtárhasználatra nevelés céljából könyvtári programok, rendezvények szervezése valamennyi korosztály számára,
- Helyismereti Gyűjtemény folyamatos gondozása, digitalizálása,
- Kiemelt feladat a könyvtári online szolgáltatások kialakítása, népszerűsítése,
- A Zenei Részlegben a megfelelő technikai háttér megteremtése,
- A legfontosabb folyóiratok és régi adathordozók digitalizálása, köttetése,
- „Felhasználóközpontú” könyvtár kialakítása,
- Középtávú cél egy jól megválogatott, nagy használati értékű papíralapú dokumentum gyűjtemény kialakítása, amely kiegészül az elektronikus dokumentumok elérési lehetőségével,
· A könyvtár honlapjának folyamatos fejlesztése,

· uniós pályázatokon való aktív, sikeres részvétel.

Amatőr művészeti csoportok esetében:

· kiemelt fontosságú a felnövekvő generációk érdeklődésének fenntartása,

· újabb csoportok életre hívása, segítése,

· a városi-, megyei-, országos-, nemzetközi bemutatkozások lehetőségének biztosítása,

· a mindenkori költségvetés jóváhagyása során a finanszírozás arányszámainak aktualizálása, külön választva a Civil Alaptól, Művészeti Alap támogatás címen.

Civil szervezetek:

· a rövidtávon átalakításra kerülő támogatási rendszer által több csoport aktív részvétele a kultúra területén is,

· a kistérségi kapcsolatrendszerek erősítése, aktív együttműködési rendszer kialakítása.

Ifjúsági kultúra:

· Kistérségi, esetleg regionális ifjúsági- és kábítószerügyi konferenciák kezdeményezése, helyben történő lebonyolítása,

· Középiskolák kulturális arculattervezésének folyamatos megvalósítása,

· Aktívabb részvétel ösztönzése a város kulturális rendezvényein.
Kulturális kínálat megjelenítése:

· helyi civil szervezet által a városi rádió kistérségi szintű kiterjesztése, valamint a Tiszavasvári Városi Televízió kistérségi szintű kiterjesztése által.

VII. Követendő alapelvek

A fenti célok elérése érdekében az önkormányzat a következő alapelveket követi: 

· a célokkal összhangban lévő egyéni és csoportos tevékenységeket – az Önkormányzat anyagi lehetőségeihez mérten - pályázati úton támogatásban részesíti, minden esetben a valós teljesítményhez rendelve a támogatást és átláthatóvá téve annak felhasználását;

· segíti, hogy a Városi Könyvtár egyfajta információs – közéleti – oktatást támogató centrummá váljon, szolgálja az általános művelődési igények kielégítését, lehetőséget teremtsen az általános- és szakmai tájékozódáshoz, a szabadidő hasznos eltöltéséhez, valamint helyi és kistérségi közösségi színtérként valamennyi korosztály számára nyújtson hasznos időtöltést, a város dolgozószobája és az igényes művelődés és szórakozás helyszíneként;

· kiemelt figyelemben és támogatásban részesíti a gyermekek és az ifjúság közművelődését;

· erkölcsileg, anyagilag és szakmailag is támogatja az egyének, civil és egyházi közösségek kulturális és közművelődési tevékenységét,

· törekszik arra, hogy minél több, érdeklődésre számot tartó, színvonalasan szervezett rendezvény valósuljon meg a városban;

· élő, kölcsönös előnyökön alapuló kulturális kapcsolatot tart fenn a testvérvárosokkal, új kapcsolatokat létesít;

· él minden olyan lehetőséggel, amely alkalmas arra, hogy Tiszavasvári kulturális értékeit nagyrendezvények, fesztiválok keretében bemutassa, népszerűsítse hazánkban és külföldön egyaránt.

Tiszavasvári, 2011. április 21.
