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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

4/1999.(IV.08.) rendelete
a mezei őrszolgálatról(
Tiszavasvári Város Önkormányzata a fegyveres biztonsági őrségről, a természetvédelmi és mezei őrszolgálatról szóló 1997. évi CLIX. törvény 19. §-ában foglalt felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

Általános rendelkezések

A rendelet célja, hogy az önkormányzat közigazgatási területéhez tartozó termőföldek és zártkertek őrzésére mezei őrszolgálatot hozzon létre, és meghatározza a mezőőri járulék mértékét, megfizetésének módját.

A rendelet hatálya

A rendelet hatálya kiterjed Tiszavasvári város közigazgatási területére és az önkormányzattal megállapodást kötő földtulajdonosra, földhasználóra.

A mezőőri járulék

A mezőőri járulék mértéke

(1) A mezőőri járulék mértéke:

a.) szántó művelési ágú terület után 12 % ÁFÁ-val 632 Ft/év/ha.

b.) zártkerti terület után 12 % ÁFÁ-val 15.362 Ft/év/ha.

(2) A fizetendő mezőőri járulék összegét tíz forintra, (öt forinttól felfelé) kerekítve kell megfizetni.

A mezőőri járulék megfizetésének módja

(1) Az önkormányzati mezei őrszolgálatot igénybe vevővel a fenntartó megállapodást köt.

(2) A földhasználó vagy földtulajdonos a változást követő 8 napon belül a Polgármesteri Hivatalnál köteles bejelenteni, ha körülményeiben a mezőőri járulék mértékét érintő változás áll be.

(3) A mezőőri járulékot évente két egyenlő részletben kell megfizetni a Polgármesteri Hivatal házipénztárába, vagy posta útján.

A mezőőri járulék első részletét 1999. évben a megállapodás megkötése után 8 napon belül, azt követően minden év március 15-ig, a második részletet szeptember 15-ig kell megfizetni.

(4) A mezőőri járulékot a Polgármesteri Hivatal szedi be.

(5) A mezőőri járulék nem fizetése esetén a fizetésre kötelezettet az esedékességet követően tartozásának rendezésére a Polgármesteri Hivatal írásban felszólítja és tájékoztatja, hogy a közölt fizetési határidő elmulasztását követően 30 napon belül fizetési meghagyást bocsát ki az önkormányzat nevében.

1/A. § 

(1) A Képviselő-testület Tiszavasvári Város közigazgatási területére hat fővel létrehozza a mezőőri szolgálatot.

(2) A mezőőri szolgálat létrehozásának és működésének költségeit 50 %-ban helyi forrásokból, 50 %-át - megelőlegezve - állami támogatásból biztosítja.

Záró rendelkezések

(1) Ez a rendelet 1999. április 15-én lép hatályba.

(2) A mezőőrzési szolgáltatást igénybe vevő, 100 hektárt meghaladó területre megállapodást kötő tulajdonosok ill. használók a fenntartóval történő előzetes megállapodás alapján közreműködhetnek a mezőőrök időszaki munkarendjének megállapításában.
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